@ ABTOBA3

ITOE AKLUIMOHEPHOE OBLLLEECTBO

YTB EP
HavanbH //,l '

AraHuvn J1.I.

ABTOMOBWJ1b
LADA GRANTA 2190

KaTanor petanein n cOoOpo4YHbIX eauHnL,

HauyanbHuk KOQuHL, _,/;/036%03 10.B.

HayanbHuk KBPK /W dkoBnes A.B.

TonbatTn
2011

© — Oupexkumsa no TexHndeckomy passutmio OAO ABTOBA3



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

ABToMoOomin LADA GRANTA 2190. Karasnor neraneid u coopounbix egunun/ Cadanos 10.B.,
batumesa 3.B., Kammmna O.E., Hukutuna I'.A., OBunnnukoBa H.B., Ctrynuna H.A., fkoBneB A.B.; —

Xynoxuuku: Ckpedenkon B.K., Epmonun B.®., Kapamanukos B.JI., Kapamanukosa T.I'. — Tonesarty, 2011.
-226c.

Karanor sBisieTcss cnpaBOYHBIM MOCOOMEM TP COCTABJICHWM 3asgBOK Ha 3alacHble YacTH U
MpeHa3HaueH Al paOOTHHUKOB PEMOHTHBIX, TOPTOBBIX M O0CITYKMBAIOIINX MPEINPHUITHI U OpraHU3alui, a
TaxKe JJ1s BIIaJCIbIEB aBTOMOOHMIIEH.

Homenknarypa neraneit u cOopounsix enuuul, nocraBisieMbix ABTOBA3om B 3amacHble yacTH,
ompenensercs AecTByomel cnenudukanuen 3amacHpix yacte (J1C34).

Kamanoe noocomoenen no cocmosinuto KOHCmMpyKmopckou 0okymenmayuu Ha 5 cenmsops 2011 a.

Bamm oT3piBEl M mokenaHus HampasisidTe mo anpecy: 445043, Poccusa, Camapckas 007acTb,
r. TonesrTh, a/s 5674, OAO HBII «UUTL, ABTO»

tei. (8482) 75-83-50

e-mail: office@etc-auto.ru

Buumanne! Hacrosimiee m3nanue He MOXKET ObITh MOJTHOCTBIO WJIM YaCTHYHO BOCIIPOM3BENEHO U
pacnpoctpaneHo 6e3 pasperienuss OAO HBIT «UTL ABTO».

Nndopmanusi, mnpencraBjieHHas B JAHHOM M3AaHUH, SIBJISETCH HMHTEICKTYAJbHOM
coocTBeHHOocTbI0 OAO «ABTOBA3», OAO HBII «UTH ABTO» u oxpaHsieTc 3aKOHOM 00
aBTOPCKOM npase!

© OAO HBII «TL ABTO», 2011



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

COJIEP’KAHUE
[IpaBuna nmonap30BaHMs KaTaaoroM . . . . . . . 4
Moaudukanyuy 1 KOMIUIEKTAIlUd aBTOMOOUJIEH . . ) . ) . 7
Kommexkranuu nsurareneii mis asromoomieit LADA GRANTA . . 7
[lepeuens ummrocTpanu . . . . . . . . . 8

Nnmoctpanuu u nepeyHu AeTaneil 1 COOPOUHbBIX €AMHUIL;

JBuratenp . . : . . . . . . . A
Tpancmuccus . . . . . . . . . B
TopMo3Has cucrema : . : . : . . . C
VYnpasieHnue pyJiieBoe, MoJABECKa U Koyeca . : ) . . D
YcrpolicTBa BCIOMOTaTeIbHbIE E
DnekTpoobopy0BaHUE K
Ky30B. M
HNHcTpyMmeHT . Y
3arnyuKku Z
Ta0ausr:
Tabnuier HOpMasei. ) . . . . . . . N
ApwmaTtypa KT'yTOB IPOBOJOB . : . : . : . All
CanbHuKku . . : . : . . . . . S
IopmmmHaukn . . . ) . . . . . AB
HomepHon yka3arens . . . . . . . . . YH



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

ITPABUJIA IIOJIB3OBAHUSA KATAJTOTI'OM

B ocunoBHoM pazngene Karamora «MamiocTpanuu W mepeyHH AeTaled U cOOPOUHBIX
€AUHUI» JeTallu U cOOpOoUYHBbIE €JUHUIBI pa3MeleHbl Mo (GyHKIHOHalIbHOMY mpusHaky. K
KaXxJIo¥i unnroctpanuu (cM. puc. 1) mpuIIOKEH MepedYeHb MOKa3aHHBIX Ha HEW JeTalied u
cOOpPOUYHBIX eAUHUI], OGOPMICHHBIN B BUAE TaOJHUIBI (CM. pUC.2).

B «Tabnumax» mpuBeIeHBl CTaHAAapTH30BaHHBIC J€Tald, CAJbHUKH W TOIIIUIHHUKHU
KadyeHHUd, JaH PUCYHOK KaXJ10¥M JeTajau ¢ yKa3aHUEM OCHOBHBIX Pa3MeEpoOB.

B pasgene «HomepHOol yka3zaTesb» NEpPEUYUCIEHBl B NMOPAJAKE BO3pacTaHUs HOMEPOB
netajin M cOOpouYHBIE €IUMHUIBI, BKJW0YEHHBle B Karamor, ¢ yka3aHueM HHJAEKca
UJUIIOCTPAllMd U HOMEpA NO3ULUHU.

YUtoOBl MO PYHKIMHU AETANHN ONPEACIUTh €€ HOMEP, HEOOXOIUMO:
- B «Ilepeune unnocTpanuii» y3HaTh HHICKC HIUIIOCTPALINH,

- 10 UHAEKCY HaWTH MIIIOCTpalHIo,

- Ha MJUIIOCTPALlMU ONPENEIUTh HOMEDP MO3UIHH,

- 10 HOMEPY MO3ULUU ONPEACIUTh HOMED JAETAJIH.

UtoObl MO HOMEPY HAUTH J€Talb HA UIIIOCTPALUU, HEOOXOAUMO:

- B «HomepHOM yka3zaresne» onpeaeluTh HHAECKC UIIIOCTPALIMUA U HOMED MO3ULHUH,
- 10 UHJEKCY HAWTHU UJUIIOCTPALUIO,

- Ha WUIKCTpAlMH IO HOMEPY NO3MIUN HAWUTHU AETalb.

Huxe npuBeneHsl yciaoBHbIe 0003HaUEHU, BCTpeyalomuecs B KaTajaore.

1« - OTHOCHTCA K NEPBOW mepepave;
d 3))
- OTHOCHUTCSA K 3aJJHEMY XOIY;
*) - IomycKaeTcs 3aMeHa ApyruMu kiaccamu (B rpade «BapuaHTy);
~ - BApUaHT 1O BHIOOpY;
! - IPUMEHATHh COBMECTHO;
A

- IeTalb MPUMEHSITHh METOJOM Noabopa;

E-4 - 1751 aBTOMOOMJIEH ¢ CHUCTEMOM CHUXKEHUS TOKCUIHOCTH «EBpo-4»;

OYP - 115 aBTOMOOMIJICH C DJIEKTPOYCUIUTEIEM PYJEBOTO yNpaBIeHUS;



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

00001-0061008-11 — cramgapTu3oBaHHAs JeTallb, mnpeanocieAHss uudpa — KoxI
Matepuana aetanu (Tabnuna 1), mocneanss — koq mokpsiTus (Tabauna 2).

Hanpumep, B Homepe 00001-0025742-12 npennocneansas nuudpa «1» yka3slBaeT, 4To
JIeTajJib U3TOTOBJEHA M3 CTajlW C MpeaejoM MPOYHOCTH Ha pa3pwiB oT 490 no 784 Mlla, a
nocienHas nudpa «2» o3HavaeT, 4TO AeTalb Xxpomupyercs. B paszgene «Tabnuubs» He
NPUBOJSITCS HOMEpaA, OTIAMYAIOUIHNECs TOAbKO MOCIEAHUMHU ABYMS HUppamMu.

Tabauua 1
Kon Marepuan
CTab ¢ IPEIeoM POYHOCTH Ha pa3pbiB, MITa (kr/mMm°)
0 |333-490(34—-50)
1 |490-784 (50 —-280)
2 | 784 —980 (80— 100)
3 |980—-1176(100—120)
4 | Jlatynp
5 | Jlerkwmii cruias
6 | Menb
7 | Apyrue MeTauiM4ecKre MaTepuabl
8 | Hemerannuueckuii
9 | CMemaHHBbII
Taoaumna 2
Kon ITokpbiTHE
0 | OTcyTCcTBUE MOKPBITUS
1 | HunkoBanue
2 | XpoMUpOBaHUE
3 | ®ocharupoBanue
4 | JlyxeHue
5 | HukenupoBanue Omnecrsiiee
6 | OkcuaupoBaHue
7 | CrneunanbHOE IOKpPHITHE
8 | CnemnmanbHOE MOKPHITHE
9 | CneunanbHOE OKPHITHE




Katamor LADA GRANTA 2190

09.11
Karamor LADA GRANT@ I[aTa 06HOBHCHI/I$I
CTpaHUILbI KaTajiora

| C KT'YTBI TPOBOJIOB MOTOPHOI'O OTCEKA D | (K400 M|

\‘ WHaeke wuirocTpauuu |

4 \{ HasBaHue WIHOCTpayu |

O
 —)
la
n

N
A
00000

\‘ Homep mosumuu

t@< 2190640\0\1)\
A\ \

|M0z[m1)m<aum aBTOMO6I/IH}I| | O6o3HaueHe MOAN(PUKAIINN ABTOMOOMIIS, IPUHITOE HA JaHHON MJLTIOCTPAINN

Puc. 1
KommuecTBo HA WUTIOCTpanun |
Ne Ne Jata Bxi. B Homep neranu Bapu- | Ilpumensemocts Koi. Haumenosaune
1o3. |u3Bent .00. | BblTycka 3/4 aHT
U3M. HU3B.
1 + 21900-3724026-10 1 KryT npososios
CHUCTEMBbI 3aXKHUTIaHUsA
1 + 21900-3724026-40 (01) JKryT npososios
| CHUCTEMBI 3aKUTaHUSA
HOMep TIO3ULINN [ @ + 21110-3724036-00 1 JKryT npoBooB GopeyHok
3 + 21110-3707080-10 ~ 1 JKryT BLICOKOBOJIBTHBIX
MPOBOJIOB
3 + 21110-3707080-12 ~ 1 JKryT BHICOKOBOJIBTHBIX
npoBOAOB
3 + 21110-3707080-14 ~ 1 JKryT BHICOKOBOJIBTHBIX
TPOBOJIOB
4 + 21900-3724019-00 1 KryT 11poBo/10B KOpoOKH
BO3/IyXONPHTOKA
5 + 21900-3724080-00 1 IIpoBoj coeAMHUTENIbHBINA
AKKYMYJIITOPHOU GaTapen
6 21900-3724010-00 1 Kryr npoBo/10B nepeiHuit
6 + 21900-3724010-00 @ 1 JKryT npoBosioB nepeHuit
7 + 21900-3724070-00 1 Kryr nposoos
AKKyMYJIITOPHOMU Gatapen u
craprepa
COopouHast eIMHUIIA TTOCTABIIACTCS Howmep c6opounoit Jletais Hawnmenoanue
B 3aIllaCHBIC YaCTU CIANHUILIBI YCTaHABJIMBAETCA C60pO‘IHOI7I CIANHULIBI
TOJIBKO HA aBTOMOOMIIE
21906-40
(cMm. Puc. 1)

Puc. 2



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

MOJUPUKAIIAA U KOMILUIEKTALIMA ABTOMOBWIEN

Moaean

Moaugpu-
Kanusi

Tun ky3oBa

Kommek-
Talust

Kon
HMCIOJIHE-
HHUSA

Hcnoa-
HeHHe

Hopmbl
TOKCHY-
HOCTH

IIpumeyanune

21900

21900

21906

21906

ceaaH

11

41

HOpMa

10

40

CTaHJapT

EBpo-4

-06a30Bast KOMIUTEKTAIHS TS
BHYTPEHHETO PbIHKA C 8-MHI
KJIaIl. JBUTaTelIeM,
IJIEKTPOHHOH ITe/IaITbIO
aKcenepaTopa,
UEKTPOYCHIIUTEIIEM PYJIs,
MOy IIKON 0€30MacHOCTH
BOAUTEIIS

-6a30Bast KOMIUIEKTAIINS LIS
BHYTPEHHETO PbIHKA C 8-MU
KJIAIl. ABUTaTeleM,
3JIEKTPOHHOM MEJAIBIO
axcenepaTopa, 6e3
YCHUIUTENS PyIs

KOMILTEKTALIMM ABUTATEJIEMR 1J1S1 ABTOMOBWJIE

LADA GRANTA 2190

K
Mopuduxanusa | Komniexkranus oMIIeR A Tun Pabounii Hopmbi
Hcnonnenue | aBurarens 1Jisi . KonTpoaep
aBTOMOOMJIsA aBTOMOOMIISAA N ABHMTaTejass | 00bEM,J1 | TOKCHYHOCTH
3am.yacrei
11186-
1411020-21
21900 1 41 11186-1000260- i
40
11186-
i 1411020-22
) . 1,6 EBpo-4
KJIaITaHHBIHA
11183-
1411020-61
21906 10 40 11183-1000260- -
80
11183-
1411020-62




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NEPEYEHb WIJTIOCTPALIMHA

HaunmeHoBaHMe HMILIIOCTPALMIi Hnpexc Bapuantbl

1 2 3

A. JIBuraresp

A0. IBurareJib B coope

JBurarens A001
IloxBecka nBurarens A010
IlonBecka nBuraresns AO011

A1l. OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI IBUTaTE IS

BIiiok NMIMHAPOB M TOJIOBKA OJI0Ka A100
Kaptep maciusHbIi Al10
Ban koneH4YaThIi M MAXOBUK A120
Bau1 koneHuaThIi 1 MaXOBUK Al21
IlaTyHb! ¥ OPIIHU A130 ~
[[TaTyHBI U NOPLUIHK Al31 ~
IITaTyHb! ¥ NOPLIHU Al132
[IpuBox Baja pacrpeaeuTeTsHOr0 A140
IIpuBoa Bana pacupeaenuTeabHOro Al41
MexaHu3M ra3zopacnpeeauTeNbHbIN A150

A2. CucreMa moaadm TOIINBA

YcraHoBKka 0aka TOIUIMBHOTO A200
TpyOonpoBo/1bl TOITMBHEIA 1 TAPOBOH A210
TpyOKu TOIUIMBHOTO U TAPOBOI0 TPyOOIPOBOAOB A220
Pammna u dopcyHku A230

A3. CucreMa nmogaum Bo3ayxa

YcraHoBka GuibTpa BO3AYLIHOTO A300
QUIBTp BO3AYIIHBIN A310
Cucrema mojgauu Bo3ayxa A320
Ilenans npuBosa akceaepaTopa A330

A4. CucteMa BBINYCKa 0TPa0OTABIIUX ra3oB

Tpy0Oa BoyckHas A400
Moaynb BOoycka A410
Tpy0Oa npueMHast ¢ HeHTpaIM3aTOPOM A420
['mymmrenu A430

AS5. CucreMa cMa3Ku

CucrteMa cMa3KH ¥ BEHTUJIAILUHA A500

Hacoc macnsiabii AS510

A6. CucTreMa oxJIaskaeHus

Panmarop B chope A600

CucreMa OXJIaXIEHUS A610




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

B. Tpancmuccust

B1. Cuenienne

[IpuBox cuenyeHus B110
CrernieHue B140
Kaptep cuemienus B150

B2. Kopo6ka nepenau

KopoOka nepenau B200
Kaptep xopobku nepenau B210
Bansl kopoOku mepemad B220
[lectepHu KOpOOKH Iepead B230
[TpuBoa mepekitoueHus nepenad B250
Tsra peakTHBHAS B252
MexaHu3M BBIOOPA U MEPEKIIIOYCHHUS TIepeaad B260
MexaHu3M BBIOOpA TIepeaay B270

B4. IlpuBoa koJiec

IIpuBoa nepeHUX Kojec B400

Juddepernman B410

C. Topmo3Has cucTemMa

C1. IlpuBoj TOPMO30B

[Tegans Topmo3a C100
OneMeHThI IPUBOJIa TOPMO30B C110
[IpuBoA rUIPOTOPMO30B C120
[IpuBox perynsTopa AaBIeHHS TOPMO30B C130
IunuHap KOJIECHBIH 3aIHET0 TOPMO3a C150
Perynsrop gaBneHus TOpMO30B C160
[IpuBOJ CTOSHOYHOTO TOPMO3a C170

C2. Topmo3HBbIe MEXaHU3MbI

Topmosa nepenHue C200
OneMeHTHI IepeIHUX TOPMO30B C210
Topmo3a 3agaue B cOope C220
Topmo3a 3agane C230

D. YnpasiieHue pyJieBoe, NogBeCKa H KoJieca

D1. YnpaBJjenue pyJieBoe

Konounka pyneast D100
Kononka pynesast D101
Mexanusm pyJieBoi D110
[IpuBox pysneBoit D120
Bau pyneBoro ynpasieHus D141
OeMEeHTBI pyJIEBOrO MEXaHUu3Ma D150
Kaptep pyneBoro mexaHusma D160




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

D2. ITonBecka nepeaHsisi

DneMeHTHI IepeiHei MoIBeCKU D200
Prruaru nepeaseil noasecku D210
Crabunmnsarop rnonepeyHol yCTOMYMBOCTH D220

D3. IToaBecka 3aaHsAs

ITonBecka 3amHsisa D300

Peryaru 3aaHeil noJBecku ¢ TOpMO3aMu D310
D4. Koseca

Kynaku noBOpOTHBIE U CTYNHIIBI D400

Koneca D410

Koneca D411

Crynuirs! 3aJHAX KOJIec D420

E. YcrpoiicTBa BcnomorareJbHbIe

El. KnumaTuyeckasi yCTAHOBKA

CucreMa BEHTWIALIMN U OTOIUICHUS E100
OTOmUTETH C YIIPaBICHHEM U IIUTAHTAMU El110
IIluTok BOgoOTpaxkaTelbHBbIi E140
JediaekTopsl BBITS)KHOW BEHTHIISIIIMN E150

E2. OmbIBaTeH

OMEBIBaTEHN E200

E3. Cteko0uncTHTEIH

CTeKI00UUCTUTENb TEPEAHUIT E300

E4. Iloaymiku 0e300aCHOCTH

HanyBsHbIe oaymku 6€30MaCHOCTH E400

K1. JiexkTpoo6opyaoBaHie IBUTaATENsA

KonTposiep cucteMsl ynpaBieHus IBUTATEIEM K100
BrikitouaTenp 3aKUraHust K110
Moaynb U CBeYH 3KUTaHUs K120
YcTaHoBKa O0aTaper aKKyMYJISITOPHOM K130
YcTaHOBKa reHepaTopa K140
Craprep K150

K2. Cucrema ocBeneHus

OcgemnieHne nepeanee K200
OcBellleHUe caJoHa K220
[TpubGops! cBeTOBBIE 33IHUE K230

10



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

K3. CurnaJjsl, npudopsl, peJjie

Cursanst K300
[Tpubops! 1 noacBeTKa K310
Briximrogarenu K320
biiok npenoxpanureneit K330
Pene MoHTa)kHOTO OIIOKA K340
[NepekntogaTeny CTEKIONOJbEMHUKOB K350

K4. XKryTsl npoBo1oB

KryTbl IpoBOI0OB MOTOPHOTO OTCEKA K400

JKryTsl mpoBoOB cajoHa K410

M. Ky3zoB

MO. Ky3oB B coope

Ky3os MO001

MI1. UnTepbep cajloHa

Cunenbs M100
Pemuu 6e3zomacHocTH M135
[Tymou3sonsus caaoHa M140
IITymou30J51111s1 MOTOPHOTO OTCEKA M145
KoBpuku MI150
OOnHUIIOBKA TYHHEIIS I0JIa M155
OOWBKa KPBIIIH, 33JKa W TOJKH Oara)kKHUKa M160
OOuBKa OOKOBHHBI M170
[IpuHaIeKHOCTH cajloHa M180
[Tanens npubopoB M190
[Tanens nprubopoB MI191
[onepeunHa ¥ KPOHIITEHHBI MAHEIH NPUOOPOB M192

M2. Kapkac 1 naHeJIu Ky30Ba

Kamot M200
[Ton nepennuit M210
TTosn 3aguuit M220
Kapkac 3annero nona M230
Kapxkac nepenka M240
Kapkac OOKOBHHBI U 3a]IKa M250
[Tanenu xy3oBa M260
Kpeimika Oaraxanka M280
3aMOK KpBIIIKK OarakHHKa M290

11



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

1 2 3

M3. JIBepu u oKkHa

JBepb nepeansist npaBas M300
JlBepb nepenHss neBas M301
HaBecka OOKOBBIX JBEpe M YIUIOTHUTENN M305
JBepu 3aaHue M310
3aMKH epeJHHX IBeper M320
3aMKH 3aTHUX JBEpei M325
Pyuku nepeanux asepeit M330
Pyuku 3agHuX nBepeit M335
OkHa nepeHuX IBepeit M340
OxHa 3a1HUX ABepeit M350
CTeKJI0noIThbeMHUKH TIePETHIX ABEpPEH M360
CTeKJIONOTbeMHUKH NEPEAHNX JABepe M361
CTexI10Mo/beMHHKH 3a/IHUX IBEpe M370
OxHa M380

M4. Dj1eMeHTBI 00JIMII0BOYHbIE

[yuTkn M410
OpHaMeHTHI 1 HaKJIaJKH OOIHIIOBOYHEIC M420
IIluTkM 3aAHETO KpbLIa M421
DapTyKu 3aJHETO KpbLia M422
Haknanku o0HITOBOYHEIC BETPOBOTO OKHA M425
bamnep nepennuii M430
Bammiep 3amnuit M440

Y. UncTpymenT

Y1. UHcTpymMeHT modepceKuii

WuctpymenT modepckuit Y100

Z. 3araymku

CxeMma yCTaHOBKH 3arJIylieKk 7100
Cxema yCTaHOBKH 3arJIyIeK 7101
Cxema yCTaHOBKH 3arIIyIIeK 7102

12



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

WIJTIOCTPAIIMA U NIEPEYHU JETAJEN U
CBOPOYHbLIX EANHUIL

13



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

AOBUIATEJb A001

21900-41(01)  21906-40(02)

Ne JlaTta
Ne B Bapu
U3Bell. | BBINMYCKA Homep neraim IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
mo3. B 3/4 aHT
00 U3M u3B
1 11183-1000260-80 (02) 1 JIBuratens B cbope
2 11186-1000260-40 (01) 1 | Aswurarens B cOope

Al



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMOOBECKA OBUTIATENA A010
1 7
2 8
3 9
10
4
5 =
6 o 1
2
1"
12
13
14
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neraan IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
1 + 100001-0005200-01 2 |Ilaii0a 12
2 + | 00001-0005170-70 2 | lait6a 12 npyxuHHAs
3 + 100001-0055415-21 1 Boar M12x1,25x90
4 + 21110-1001074-10 1 PeIM 17151 To;TREMA TBUTATEIS TIEPEAHUI
5 + 21114-1008043-00 1 DKpaH JaT4rKa JIaBJICHHs Macia
6 + 100001-0061008-11 2 |Taiika M8
7 + | 11180-1001488-00 1 | bonT kpemyieHus 3aIHel OOPHI
8 + 121900-1001033-00 1 Onopa NoABECKHU JIBUTATENs 3aIHsIsl B cOope
9 + |[11180-1001257-00 2 |Taiika KpemIeHHs OHOPBI JBUraTems
10 + 11180-1001032-00 1 Kponirreiin 3aHeil nmonsecku
11 + [00001-0055412-21 1 Bont M12x1,25x70
12 + 100001-0026386-01 1 [Taii6a 10
13 + 100001-0005168-70 1 | Iaii6a 10 npyxuHHAs
14 + 100001-0059716-21 1 Bonr M10x1,25x90

A2



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMOOBECKA OBUIATENSA A011
10
11
12
13
14
1 2
2 3
3
4
5
6 8
! 7
g 15
6
16
21900-41 21906-40
Ne N Aata BrJ1. Bapu
nos, | M3BeUL | BRIIyCKA | o Homep nerann anT Hpumensemocts | Kou. HaunmenoBanne
00 u3M U3B
KpoH1uTeiiH npaBoii onopsl NOABECKU
1 + 11180-1001157-00 1 JIBUTATENS
2 + |[11180-1001101-00 4 | lInunpka KpenseHus MoJIBEeCKU
3 + |[11180-1001257-00 4  |Taiika KpemnJICHHsl ONOPBI IBUraTest
4 + [21900-1001089-00 1 | Onopa mojaBecku ABUTaTENs IpaBas B cobope
bont kpenuienuns npaBoii onopsl NOABECKU
5 11180-1001492-00 1 JIBUTATEIIs] BEPXHUI
6 + | 11180-1001493-00 3 | boaT KperieHus Oophl NOABECKU JIBUTATENS
7 + 100001-0059705-21 2 | bont M10x1,25%20
8 + 100001-0011983-73 2 | llaii6a 10 mpyxuHHAas KOHHUYECKAs
9 + | 11180-1001498-00 2 | bonT HIOKHNMIT
10 + 100001-0060434-21 1 | Boar M8x20
11 + | 00001-0005166-70 1 | [laiiba 8 mpyxuHHAS
12 + 21080-1001076-00 1 PeiM 3anHUMl
13 + | 11180-1001231-00 1 | KpoHmTelH J1eBOii OMOpHI NOABECKU
14 + |21900-1001045-00 1 | Omopa moiBecKy aBUraTess JeBas B cOope
15 21100-1001257-00 3 |Taiixa M10x1,25
16 + |[11180-1001499-01 1 | boar BepxHuit

A3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

BJIOK UWNTNMHAPOB U NOJIOBKA BJIOKA

A100

17
18

19

20

21

22

23
24

25

26

27

28

29
30

31

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BelL | BhUIyCKA | o Homep aeranu anT IIpumensiemocts | Koa. HaumeHnoBanune
00 u3M U3B
1 + 21114-1003260-00 1 KppItika roJIoBKH IIITHHIPOB
2 + [21110-1014278-10 1 | Irtynep
3 + 00001-0035410-21 1 | nuaeka M6x18
4 + 100001-0011977-73 4 |Illaiiba 6 npyXUHHAs KOHHYECKas
5 + 100001-0009028-21 1 | Bont M6x30
6 + 100001-0009021-21 1 |Bont M6x14
7 + [21080-1003271-01 (02) 10 | bont kpemieHus FOJIOBKY HUWINHIPOB
7 + [21116-1003271-00 (01) 10 | bont kpemieHus FOJIOBKY HUWINHIPOB
8 + [21080-1003265-00 10 |Ilaiiba
9 + |11180-1003011-00 (02) 1 |TonoBka GiioKa MWIMHAPOB
9 + 11186-1003011-00 (01) 1 T"osoBKa GJIOKA IHJTHHIPOB
10 + 100001-0043282-01 2 | 3armymka 10 yameyHas
11 00001-0043291-01 1 | 3armymxa 30 yameyHas
12 + [21010-1002042-00 2 | Brynka ycTaHOBOYHAs T'OJIOBKH LIMJIMHIPOB
13 + [11183-1002011-10 (02) 1 | biok nuiauHApoB
13 + [21126-1002011-00 (01) 1 | baok nuiauHApoB
14 + 00001-0043292-01 6 | 3armymika 36 yamieyHas
15 + [21083-1002046-00 2 | 3armymka
16 + 00001-0042343-30 10 | bonr M10x1,25x65 camOoKOHTpsIIHiics
17 + [21080-1003298-00 2 |Taiika

A4



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

BJIOK UWNTNMHAPOB U NOJIOBKA BJIOKA

A100

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BelL | BhUIyCKA | o Homep aeranu anT IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
00 u3M U3B
18 + [21080-1003278-01 2 | Illaii6a
19 + [21080-1003277-01| ~ 2 |Brynxa
19 + [21080-1003277-02| ~ 2 |Brynxa
20 + |21080-1003274-00 2 | Inunbka
21 + [21080-1003284-10 1 | Koibllo yIIIOTHUTENBHOE
22 + [21110-1003284-00 1 | Kobllo yIIIOTHUTENBHOE
23 + |21110-1003286-00 1 | Bont M6x40
24 + [21110-1003288-00| ~ 1 | 3armymika
24 + [21110-1003288-01| ~ 1 | 3armynika
25 + 100001-0007259-11 2 | Taiixa M6
26 + [21900-1003287-00 2 | lInunpka KperieHust 3ary Kl
27 + [21080-1003270-10| ~ 1 | Ilpoksajka KpbIIIKY FOJTOBKY LHHWJIMHIPOB
27 + [21080-1003270-11] ~ 1 | Ilpoksnajka KpbIIIKY FOJTOBKY LHHWJIMHIPOB
28 + |21083-1003020-10| ~ (02) 1 [Ipokiiazka roJIOBKU LUIMHIPOB
28 + |21083-1003020-12| ~ (02) 1 [Ipokiiagka roJIoBKU LUIHMHIPOB
28 + |21116-1003020-00 01) 1 [Ipokiiagka roJIoBKU LUIMHIPOB
29 + [00001-0060436-21 1 | Bont M8x25
30 + 21120-3855020-01 ~ 1 JlaTuuk neroHamu
30 + 21120-3855020-02 ~ 1 JlaTuuk neroHamu
31 + |21010-1002040-00 2 | Brysnxka ycTaHOBOYHAs KapTepa CHElJIeHUs

AS



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KAPTEP MACJISIHbIN

A110

A100

1
F

2

4
21900-41 21906-40
“JOV; nsﬁm. Bbll];il;:l(a f];j:{ Homep geranu lzllan IIpumensiemocts | Koa. HaumeHnoBanune
00 u3m U3B

1 + 21080-1009070-00 1 [poxmanka
2 + [21100-1009010-00 1 Kaptep macnsiubiii B coope
3 + [21100-1009010-30 1 | Kaprep macusHbIi
4 + [21080-1009156-00 1 [Ipob6xka 22x1,5 cnuBHas
5 + [21080-1005155-10 ~ 1 |IIpoxmaaka gepskaTems
5 + [21080-1005155-12 ~ 1 [Ipoknaaka nepxatens
6 + [21080-1005160-00| ~ 1 | CanbHHK KOJEHYATOTO Baja
6 + |21080-1005160-01| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHUATOrO Bajia
6 + [21080-1005160-02| ~ 1 | CanbHHK KOJEHYATOTO Baja
6 + |21080-1005160-03| ~ 1 | CanpHUK KOJIEHUATOrO Bajia
6 + [21100-1005162-00| ~ 1 | CanbHHUK KOJIEHYATOTO Baja
7 + [21080-1005153-00 1 | depxarens 3aiHEr0 cajlbHUKA
8 + 21120-1005157-00 6 Bont pnannessrit
9 + 100001-0011974-73 16 |llaiida 6 cnenuanbHas
10 + |00001-0009021-21 16 |boar M6x14

A6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KONIEHYATbIW U MAXOBUK

A120

21906-40
Ne N Aara BxJ1. Bapu
103 W3BENL. | BBIMYCKa | 3/a Homep geranu anT [Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
‘| 06 u3m H3B
1 + 11183-1005016-01 ~ 1 Baut xoyieHJaThIii
1 + 11183-1005016-03 ~ 1 Ban xoneHyaThIi
2 + [00001-0043282-01 4 | 3armymka 10 yameyHas
3 + |21080-1005017-00 1 IImonka 4x5
4 + |21080-1005065-00 1 11ait0a
5 + 100001-0055404-33 1 Boat M12x1,25x30
6 + |21080-1005031-00 1 tudr
7 + |21100-1005058-00| ~ 1 Hemndep
7 + |21100-1005058-03 | ~ 1 Hemndep
7 + [21100-1005058-04| ~ 1 Jemndep
8 + [21080-1005030-20 1 | lIxuB 3y0uaThlii Baja KOJIEHYATOrO
9 + [21100-1005115-02| ~ 1 MaxoBuk
9 + |21100-1005115-03 ~ 1 MaxoBuk
9 + |21810-1005115-10| ~ 1 MaxoBHuK
10 + [21010-1005126-00 3 | HItudT ycTaHOBOYHBII
11 + [21080-1005127-00 6 | bont M10x1,25x23,5 camobaokupyomuiics
12 + [21080-1005128-00 1 1aii6a 601TOB
13 + 21080-1000102-01 A 1 KoMIIekT KOpeHHBIX BKIIAIBIIECH
13 + 21080-1000102-11 A 1 Kommiekt kopeHHBIX BKaaapiel - 0,25Mm
13 + [21080-1000102-12| ~ 1 Kommniext kopeHHbIX BKaapimel - 0,50Mm
13 + [21080-1000102-13| ~ 1 | KoMIuIeKT KOpeHHbIX BKaajsiel - 0,75MM
13 + 21080-1000102-15 A 1 Kommekt kopeHHBIX BKIaapimiei - 0,05mm

A7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KONIEHYATbIW U MAXOBUK A120

21906-40

Ne Ne Aara BrJ1. Bapu
103 M3BENl. | BBIMyCKa | 3/a Homep geranu ant I[Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanme

‘| 006 u3m H3B

14 + 21060-1005183-00 A 1 [Tonrykosb11o

14 + [21060-1005183-20| ~ 1 | Honykonsuo +0,127Mm

15 + [21010-1005183-00| ~ 1 [Tonykosb1o

15 + [21010-1005183-01 A 1 [Tonykosb1o

15 + [21010-1005183-20| ~» 1 [Tonykosnbio +0,130mMm

15 + 121010-1005183-21 n 1 | Honykonsuo +0,127Mm

A8



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KONIEHYATbIW U MAXOBUK

A121

21900-41
an;23. nsﬁm. Bbll];il;:l(a El;/i Homep aeraim B;[pTu Hpumensiemocts | Kou. HaumenoBanune
00 u3m U3B
1 + | 11183-1005016-01| ~ 1 | Bam xomeHuaTsIit
1 + | 11183-1005016-03| ~ 1 | Bam xomeHuaTsIit
2 + 1 00001-0043282-01 4 | 3armymka 10 gamednas
3 + |[21080-1005017-00 1 |[Inonka 4x5
4 + 21116-1005317-00 1 Ilait6a qucTaHIOHHAS
5 + |21100-1005058-00 | ~ 1 | demndep
5 + |21100-1005058-03 | ~ 1 | demndep
5 + |21100-1005058-04 | ~ 1 | demndep
6 + [21100-1005065-00 1 |Iaii6a
7 + [21100-1005076-00 1 |Boat
8 + |21116-1005025-00 1 [11kuB 3y6uaThIii Baja KOJCHYATOro B cOOpe
9 + [21080-1005031-00 1 |Irudpr
10 + |[21116-1005030-00 1 | IIkuB 3y0OuaThlii Baja KOJIEHYATOr0
11 + |21100-1005115-02| ~ 1 | MaxoBuk
11 + |21100-1005115-03| ~ 1 | MaxoBuk
11 + |21810-1005115-10| ~ 1 | MaxoBuk
12 + [21010-1005126-00 3 |TtudT ycTaHOBOUHBIN
13 + |21080-1005127-00 6 | bont M10x1,25x23,5 camobaokupyomuiics
14 + [21080-1005128-00 1 | IHaii6a 6oaTOB

A9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1 KONIEHYATbIW U MAXOBUK A121

21900-41

Ne Ne Aara Bri1. Bapu
o3, | M3BEUL | BBIIYCKA | o Homep neranu ant IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue

‘| 006 u3m U3B

15 + 21080-1000102-01 A 1 KoMIIeKT KOpeHHBIX BKJIaAbIIIeH

15 + [21080-1000102-11 " 1 KomniekT kopeHHBIX BKJIaaplei - 0,25Mm
15 + [21080-1000102-12| A~ 1 Komniext kopeHHbIX BKIaapmei - 0,50mMm
15 + [21080-1000102-13| A~ 1 | KoMmulekT KOpeHHbIX BKIajpleil - 0,75Mm
15 + [21080-1000102-15| A~ 1 | KoMmulekT KopeHHbIX BKIajplueil - 0,05mMm
16 + |21060-1005183-00| ~* 1 ITosrykosb110

16 + |21060-1005183-20| ~* 1 ITonykounbio +0,127mMm

17 + 21010-1005183-00 A 1 [onykoinb1o

17 + 21010-1005183-01 A 1 [onykoinb10

17 + 21010-1005183-20 A 1 [omykouneio +0,130Mm

17 + 21010-1005183-21 A 1 [onykouneio +0,127Mm

Al0



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

LUATYHbI U NOPLUHU (~)

A130

6
2
_ 7
1
3
—/
5 9
8
10
21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
1103 H3Bell. | BBINMYCKA B 34 Homep aeraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
‘| 06 u3m H3B
1 + 121083-1000100-00 A 1 KomriekT xosers
1 + 121083-1000100-31 A 1 Kommiekt xosnery +0,4mm
1 + 21083-1000100-32 A 1 Kommekr xoner; +0,8Mm
1 + 21083-1004029-00 A 1 KoMrmuiekT kouery
Koub1o nopuiaeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEE
2 + [21083-1004030-31 * 1 +0,4MM
KoubI1o nopuraeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEE
2 + |21083-1004030-32 | ** 1 +0,8MM
KoumbIo nopuraeBoe KOMIIPECCHOHHOE HIDKHEE
3 + [21083-1004025-31 * 1 +0,4MMm
Konb1i0 mopiiHeBoe KOMIPECCHOHHOE HIKHEE
3 + |21083-1004025-32| ** 1 +0,8MM
4 + [21083-1004035-31 * 1 | Konpuo mopmHeBoe MaciocheMHoe +0,4MM
4 + |21083-1004035-32 | ** 1 | Konb1o nopmiaeBoe maciaocbeMHoe +0,8MMm
5 + 21010-1000104-10 A 1 KommiiekT maTyHHBIX BKIAIBIIEH
5 + 21010-1000104-11 A 1 KommiekT maTyHHbIX BKIaapimei -0,25mMm
5 + 21010-1000104-12 A 1 Kommuiekt marynsbix Bkaaapimed -0,50mMm
5 + [21010-1000104-13| ~ 1 | KoMmulekT matyHHbIX Bkaajaeimeid -0,75mMm
5 + 21010-1000104-14 A 1 KommexT nratyHHpIX BKiIagpimeii -1,00Mm
5 + 21010-1000104-15 A 1 Kommuiekt marynsbix Bkaaapimeid -0,05mMm
5 + [21010-1000104-40| ~ 1 | KoMIUIEKT IIaTyHHBIX BKJIAAbIIIECH
5 + 21010-1000104-41 A 1 Kommnexr matyHHbIX BKiIagpimeit -0,125mm
5 + 21010-1000104-42 A 1 KommiekT maTyHHbIX BKIaapimei -0,25mMm
5 + 21010-1000104-43 A 1 Kommiekt marynsbix Bkaaapimed -0,50mMm

All



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LWATYHbI U NMOPLUHA (~) A130
6
2
_ 7
1
3
—/
9
5
8
10
21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKA Homep netann ITpumensiemocth | KoJ. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
5 + 21010-1000104-44 A 1 KommiekT maTyHHbIX BKIaapimei -0,75mMm
5 + 21010-1000104-45 A 1 Kommiekt maTyHHbIX BKIaapimei -1,00mm
6 +  [21213-1004020-00 | *) 4 | Hanen nmopmHeBoii, kiace 1
6 +  [21213-1004020-01 | *) 4 | [ayen mopmrHeBoii, knacc 2
6 +  [21213-1004020-02 | *) 4 | Hanen mopmHeBOH, Kiace 3
7 + [21083-1004015-00| *) 4 | Hopmens, kmacc A
7 + [21083-1004015-02| *) 4 | Hopmens, knacc C
7 + [21083-1004015-04| *) 4 | Hopmens, knacc E
7 + [21083-1004015-31| *) 4 | Hopmenp peMoHTHBIH Nel
7 + [21083-1004015-32| *) 4 |Iopumens peMOHTHbIH Ne2
8 + | 21080-1004045-00 4 |llatym
9 + |21010-1004062-00 8 |bonr
10 + 100001-0025550-20 8 |Taiixka M9x1

* - BxoauT B cocraB KomiuiekTa 21083-1000100-31

*% _ BXoJMT B cocTaB Kominiekra 21083-1000100-32

Al2




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

LUATYHbI U NOPLUHU (~)

A131

1 \V)
~ 7
3
8
2
4
5
10
6 1’1 9
12
21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
1103 H3Bell. | BBINMYCKA B 34 Homep aeraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBanue
‘| 06 u3m H3B
1 + |21213-1004022-00 8 | Konbio cronopHoe
2 + |21083-1000100-00 A 1 KomMrekT korery
2 + 21083-1000100-31 A 1 Kommekr xoner; +0,4Mm
2 + 21083-1000100-32 A 1 Kommaekt xoner; +0,8Mm
2 + |21083-1004029-00 A 1 KomMrekT korery
KoumbIo nopuraeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEE
3 + |21083-1004030-31 * 1 +0,4MMm
Komb1o nopuraeBoe KOMIIPECCHOHHOE BEpXHEE
3 + |21083-1004030-32| ** 1 +0,8MM
Konb110 mopiHeBoe KOMIPECCHOHHOE HIXKHEE
4 + |21083-1004025-31 * 1 +0,4MM
KobI10 mopIiiHEeBOE KOMIIPECCHOHHOE HIXKHEE
4 + |21083-1004025-32 | ** 1 +0,8MM
5 + [21083-1004035-31 * 1 | Konbuo nopmxeBoe MacinocbeMHoe +0,4MM
5 + |21083-1004035-32| ** 1 | Komp1io mopriHeBoe MacinockeMHOE +0,8MM
6 + 21010-1000104-10 A 1 KoMIJIeKT maTyHHbIX BKJIAABIIICH
6 + 21010-1000104-11 A 1 Kommuiekt marynsbix Bkaaapimeid -0,25mMm
6 + [21010-1000104-12| ~ 1 | KoMmuiekT matyHHbIX Bkaajaeimeid -0,50mMm
6 + 21010-1000104-13 A 1 KowmmexT mratyHHpIX BKIagpimeil -0,75mMm
6 + 21010-1000104-14 A 1 Kommuiekt marynsbix Bkaaapimed -1,00Mm
6 + [21010-1000104-15] ~ 1 | KoMmuiekT matyHHbIX Bkaaaeimed -0,05mMm
6 + 21010-1000104-40 A 1 KommiiekT maTyHHBIX BKIAIBIIEH
6 + 21010-1000104-41 A 1 Kommiekt maTyHHbIX BKiIaapimei -0,125mMm

Al3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LWATYHbI U NMOPLUHA (~) A131
O\
1 V) 1
~ 7
3
8
2
4
B
10
6 1’1 9
12
21906-40
Ne ) Ne Aata Bxu. Bapu
nos, | M3BELL | BRINyCKa | 3/ Homep aerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
6 + 21010-1000104-42 A 1 Kommuiekt maryHsbix Bkiaaapimeid -0,25mMm
6 + [21010-1000104-43| ~ 1 | KommiekT maTyHHbIX BKaaabsimei -0,50mm
6 + 21010-1000104-44 A 1 KowmmexT mratyHHpIX BKiIagpimeii -0,75mMm
6 + 21010-1000104-45 A 1 Kommiekt maTyHHbIX BKIaapimei -1,00mm
7 + [21100-1004020-00| *) 4 | Ianen nopimHesoi, knace 1
7 + [21100-1004020-01 | *) 4 | Hayen mopmrHeBoii, knacc 2
7 + [21100-1004020-02 | *) 4 | Hanen nopmHeBo, kiaace 3
8 + [21100-1004015-00| *) 4 | Ilopuiens, kiacc A
8 + [21100-1004015-02| *) 4 | Ilopuens, kiacc C
8 + [21100-1004015-04| *) 4 | Hopmens, knacc E
8 + [21100-1004015-31| *) 4  |Iopmens peMoHTHbIH Nel
8 + [21100-1004015-32| *) 4 |Iopumens peMOHTHbIH Ne2
9 + [21100-1004045-00| *) 4 | aryn, xmacc 1
9 + [21100-1004045-01| *) 4 | atyHn, knacc 2
9 + [21100-1004045-02| *) 4 [atyH, kiace 3
10 + [21100-1004062-00 8 | Bboar
11 + [21213-1004067-00| ~ 8 |Taiika
12 + [00001-0025550-20| ~ 8 |Taiika M9x1

* - xouT B cocraB KomiuiekTa 21083-1000100-31

** . gxoauT B cocraB komrurekTa 21083-1000100-32

Al4



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LLATYHbI U NOPLUHA A132
2
3
4
2
5 <2
10
1 D
6
7
8|9 11
21900-41
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKA Homep aeraan IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBanue
1o3. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + |[11186-1004010-00| ~ 4 | lopmens u martyH B cOope
1 + |[11186-1004010-01| ~ 4 | Hopmens u martyH B cOope
1 + |[11186-1004010-02| ~ 4 | Hopmens u martyH B cOope
2 + | 11194-1004022-00 2 | KombIo cromopHoe
3 + 21126-1004020-00 4 [Tanen moprrHeBOH
4 + |21116-1004015-00| *) 4 | Hopmens, kmacc A
4 + |21116-1004015-01| *) 4 | Hopmens, knacc B
4 + |21116-1004015-02| *) 4 | Hopmens, knacc C
4 + |21116-1004015-30| *) 4 | Hopmens, kmacc A+0,5
4 + [21116-1004015-31| *) 4 |Iopmens, knacc B+0,5
4 + |21116-1004015-32| *) 4 ITopmens, kmacc C+0,5
5 + |21126-1004030-00| ~ 4 | KoJibl10o MopuIHeBoe KOMIPECCHOHHOE BEpXHEE
5 + |21126-1004030-30| ~ 4 | KoJibl1o MOpuIHEBOE KOMIIPECCHOHHOE BEpPXHEE
6 + [21126-1004025-00| ~ 4 | Kosb1o nopuIHeBOE€ KOMIIPECCHOHHOE HIDKHEE
6 + [21126-1004025-30| ~ 4 | Kosb1o nOpHIHEBOE KOMIIPECCHOHHOE HIDKHEE
7 + |21126-1004035-00| ~ 4 | KosbIo OpIIHEBOE MacIOChEMHOE B cOOpe
7 + |21126-1004035-30| ~ 4 | KoJsibIo OPIIHEBOE MACIOChEMHOE B COOpe
8 + | 11186-1004045-00 4 | llatyH B cbope
9 + | 11186-1004062-00 8 | BuHT KkperuieHus matyHa

Al5



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LUATYHbI U NOPLLUHU A132
2
3
4
2
5 <3
10
1 2
6
7
8|9 11
21900-41
Ne ) Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKa Homep aerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
10 + [21120-1004081-00| ~ 4 | PopcyHKa OXJIQKICHUS TOPIIHS
10 + [21120-1004081-01| ~ 4 | PopcyHKa OXJIQKICHUS TOPIIHS
10 + [21120-1004081-02| ~ 4 | PopcyHKa OXJIAKICHUS TOPIIHS
11 + 11194-1004058-00 A 8 Brutagpim marysa
11 + | 11194-1004058-02| ~ 8 | Bkmagplm maTyHa peMOHTHBIH -0,25MM
11 + | 11194-1004058-03| ~ 8 | Brmagpeim maTtyHa peMoHTHBIH -0,50MM
11 + | 11194-1004058-04| ~ 8 | Bkimagpelm maTyHa peMOHTHBIH -0,75MM
11 + | 11194-1004058-05| ~ 8 | Bkmagpelm maTyHa peMOHTHBIH -1,00MM
11 + 11194-1004058-10 A 8 Brxuagpim marysa

Al6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NnPUBOO BAJIA PACIPEOEJNIUTEJIBHOIO

A140

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 S
11 %
12 _W/C
13

21906-40

Ne ) Ne Aata B Bapu
mos, | M3BEUL | BRINyCKa | Homep neraim anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue

00 u3M U3B

1 + |[11183-1006020-00 1 | IIxuB pacmpeeauTeNbHOrO Baja

2 + |21080-1005017-00 1 | Inonka 4x5

3 + |21080-1006021-00 1 |Iaii6a

4 + 21010-1005127-00 1 Bont camokoHTpsIIImMiics

5 + |21080-1006129-10 1 | lInmipka KperuieHus] MeXaHN3Ma HaTsHKeHUs!

6 + |00001-0026014-73 1 | Iaii6a 10 BomHHECTAs

7 + |00001-0021647-21 1 |Tlaiika M10x1,25

8 + |21080-1006149-00 1 | YmnoTsutens

9 + 21080-1006146-10 1 Kprimika 3ammTHas nepeaHsist

10 + |21080-1006162-00 3 |Brynka

11 + 100001-0026406-01 3 |laii6a 6

12 + 100001-0009024-21 3 | boar M6x20

13 + |21080-1006148-00 3 |Brynka

14 + [00001-0058962-11 1 |Taiika M6

15 + 100001-0011977-73 2 | Illaif6a 6 mpy>KMHHAs KOHHYECcKast

16 + 100001-0015003-21 1 |HInuneka M6x18

17 + [21080-1006154-00 1 |Ynop

18 + [21080-1006151-10 1 | Kpsbluka 3amurHast 3aH4s

19 + [00001-0009020-21 1 |Boar M6x12

Al7



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
nPMNBOA BAJIA PACMNPEAEJNINTENBHOIO A140
14
1 15
2 16
3
4
5
6
7
8 17
18
9 GO 15
19
20
21
10
1 NE 22
ﬂ
12 —W/(
13 A120
A610
21906-40
Ne Jara
Ne H3Bell. | BBINMYCKA B, Homep netann Bapu ITpumensiemocth | Koa Haumenosanue
mo3. 06 m3M 3B B 3/4 aHT
20 + 21080-1006130-10 1 [ITaii0a qucTaHIMOHHAS
21 + 21080-1006120-00 ~ 1 Ponuk HaTsHKHOM
21 + 21080-1006120-01 ~ 1 Ponuk HaTsHKHOM
22 + [21080-1006040-10| ~ 1 Pemensn
22 + [21080-1006040-11 ~ 1 Pemensn

Al



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOO BAJNIOB PACIMNPEOEJINTEINIbHbLIX

A141

14 1
2
12 16
21900-41
Ne e Aata BxJ1. Bapu
o3, | M3BeUL | BRIIyCKA | Homep nerann anT Hpumensemocts | KoJ. HaunmenoBanne
00 u3m U3B
1 + [21116-1006160-00 5 |Brynka
2 + |21116-1006148-00 5 |Brynka
3 + |21116-1006020-00 1 [IIkuB pacnpesenuTea»HOro Baia
4 + [21080-1005017-00 1 | IInonka 4x5
5 + [21116-1006238-00 1 | HarshkuTens aBTOMaTHYECKUH 3y0UaToro peMHs
6 + |21080-1006021-00 1 |Ilaiiba
7 + 21010-1005127-00 1 Bont camokoHTpsiumiics
8 + [21116-1006226-00 1 | Kpsblmka 3anutHast DepeiHss BepXHsis
9 + |21080-1006129-00 1 | IInuipka KperieHus] MeXaHH3Ma HaTsHKEeHUs!
10 + |00001-0026014-73 1 | Iaii6a 10 BonHHCTAs
11 + |00001-0021647-21 1 |Tlaiika M10x1,25
12 + |21080-1003286-00 7 |Bunr
13 + |00001-0011977-73 6 | 1llaii6a 6 npy>KMHHAsI KOHUYECKas
14 + [21116-1006218-00 1 | Kpblmka 3anutHast nepenss HUKHASA
15 + 100001-0015003-21 1 | nmieka M6x18
16 + 00001-0026437-01 4 | Ilaii6a 6
17 + |00001-0058962-11 1 |Taiika M6
18 + |21116-1006216-00 1 | Komplo ymioTHHTENBEHOE
19 + |21116-1006209-00 1 | Kpbimka 3ammtHast 3855

Al9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOO BAJNIOB PACIMNPEOEJINTEINIbHbLIX A141

14

12
21900-41
Ne N Aata BrJ1. Bapu
H3Bell. | BBIMYCKA Homep aeranu IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBanme
mno3. B 3/4 aHT
00 13M H3B
20 + [21116-1006326-00 1 YunotHuTe b
21 + [21116-1006324-00 1 YunoTHuTEND
22 + 100001-0009022-21 2 Bont M6x16
23 + 11183-1006322-00 1 YunoTHUTEND
24 + [21116-1006040-00 1 Pemenn

A20



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M TrA3OPACIPEOEJIUTEJIbHbLIU A150
1
2
3
4
5 13
6 14
7
8 15
9 16
10 17
11
12
21900-41 21906-40
Ne e Aata BxJ1. Bapu
H3Bell. | BBIMyCKa Homep netanm IMpumensiemocts | Ko HanmenoBanmne
nos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + |21100-3701686-00 | * 10 |Taiixa M8
2 + 100001-0035441-21 * 4 | nunska M8x55
2 + | 21080-1006038-00 * 6 | HInunbka
3 + |21080-1005034-00 | ~ 1 | CampauK
3 + |21080-1005034-01 | ~ 1 | CampHuK
3 + |21080-1005034-02 | ~ 1 | CanpHHK
3 + |21080-1005034-03 | ~ 1 | CanpHuK
3 + |21100-1005040-00 | ~ 1 CanpHuK
4 + [21010-1003017-00 * 4 | Brynka ycraHOBOYHAas
5 + |21110-1006015-00 1 | Ban pacnpenenuTenbHbli
6 + |21080-1007028-00 16 |Cyxapp KianaHa
7 + [21114-1007025-00 8 | Tapenka npy>KHHBI KJIamnaHa
8 + [21114-1007020-00 8 |IIpyxwuHa KiamaHa
9 + [21114-1007022-00 8 | Illaiiba onmopHas MPYKHUHBI KIamaHa
10 + [21080-1007026-02 | ~ 8 | Konmadok MacnooTpaskaTelbHbIN KiIamaHa
10 + |21080-1007026-03 | ~ 8 | Konmayok MaciaooTpaxaTelbHblH KilanaHa
11 + |21080-1007032-20 | ~* 4 | Brynka Hanpasnstomas +0,02mMM
11 + |21080-1007032-22 | ~* 4 | Brynka Hanpasistomas +0,22MM
12 + |21080-1007010-00 4 | KnanaH BryckHOH

A21




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M TrA3OPACIPEOEJIUTEJIbHbLIU A150
1
2
3
4
5 13
6 14
7
8 15
9 16
10 17
11
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
~ | m3Bem. |BBIMyCKa | Howmep neramm Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
13 + |21080-1007056-00| ~ 8 | llaii6a perynmupoounas 3,00Mm
13 + |[21080-1007056-10| ~ 8 | Ilaii6a perymupoBounas 3,05Mm
13 + |21080-1007056-11| ~» 8 | Ilaii6a perynmupoBounas 3,10Mm
13 + |21080-1007056-12| ~ 8 | Illaiiba perymupoBouHas 3,15mMm
13 + |21080-1007056-13| ~ 8 | Illaiiba perymupoBouHas 3,20mMM
13 + |21080-1007056-14| ~ 8 |Illaiiba perynupoBouHas 3,25MM
13 + |21080-1007056-15| ~ 8 |Illaiiba perynupoBounas 3,30mMm
13 + |21080-1007056-16| ~* 8 | llaiiba perynupoBovnas 3,35MM
13 + |21080-1007056-18| ~ 8 | llaii6a perynupoounas 3,40Mm
13 + |[21080-1007056-20| ~» 8 | Ilaiiba perynmupoBounas 3,45MmM
13 + |[21080-1007056-22| ~* 8 | Ilaii6a perymupoBounas 3,50MmM
13 + |21080-1007056-24| ~* 8 | Illaiiba perymupoBouHas 3,55MM
13 + |21080-1007056-26 | ~ 8 | Illaiiba perymupoBouHas 3,60mMmM
13 + |21080-1007056-28 | ~ 8 |Illaiiba perynupoBouHas 3,65MM
13 + |21080-1007056-30| ~ 8 |Illaiiba perynupoBounas 3,70mMm
13 + |21080-1007056-32| ~ 8 | llaiiba perynupoBodnas 3,75MMm
13 + |21080-1007056-34| ~ 8 | llaiiba perynupoBounas 3,80Mm
13 + |21080-1007056-36| ~* 8 | Ilaiiba perynmupoBounas 3,85Mm
13 + |[21080-1007056-38| ~ 8 | Ilaii6a perymupoBounas 3,90MmM
13 + |21080-1007056-40| ~ 8 | Illaiiba perymupoBouHas 3,95mMm

A22




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHU3M TrA3OPACIPEOEJIUTEJIbHbLIU A150
1
2
3
4
5 13
6 14
7
8 15
9 16
10 17
11
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
~ | m3Bemt. | BBIMycKa Howmep neramm Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
13 + |21080-1007056-42| ~ 8 | llaii6a perynmupoounas 4,00Mm
13 + [21080-1007056-44| ~» 8 | Ilaitba perynmupoBounas 4,05Mm
13 + |[21080-1007056-46| ~* 8 | Iaiiba perynmupoBounas 4,10Mm
13 + |21080-1007056-48| ~* 8 | Illaiiba perymupoBouHas 4,15mMm
13 + |21080-1007056-50 | ~ 8 | Illaiiba perymupoBouHas 4,20mMm
13 + |21080-1007056-52| ~ 8 | llaiiba perynupoBoynas 4,25MM
13 + |21080-1007056-54| ~* 8 | llaii6a perynupoBounas 4,30mMm
13 + |21080-1007056-56| ~* 8 | llaiiba perynupoBounas 4,35Mm
13 + |21080-1007056-58| ~ 8 | llaii6a perynupoBounas 4,40Mm
13 + [21080-1007056-60| ~ 8 | Iaitba perynmupoBounas 4,45Mm
13 + |[21080-1007056-62| ~* 8 | Ilaii6a perynmupoBounas 4,50Mm
14 + |21080-1007055-00 8 | Tomkatenn
15 + |21010-1007035-00| * 8 | KombIio cronopHoe
16 + |21080-1007033-20| ~* 4 | Brynka Hanpasistomas +0,02mMm
16 + |21080-1007033-22| ~* 4 | Brynka Hanpasistomas +0,22MM
17 + [21080-1007012-00 4 | KnamaH BbIyCKHOM

* - BXOJUT B cocTaB royioBku muiuHapos 11180-1003011-00, 11186-1003011-00 (A100)

A23




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA BAKA TOIMNJIMBHOIO A200
1
2
3
4
]
6
10
5 1
7
10
12
8
9 13
14
15
16
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKA Homep nerann Ilpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + [21103-1103010-01| ~ 1 | IIpoOGka TommMBHOrO 6aka
1 + [21103-1103010-02| ~ 1 | IIpoOka TommBHOrO 6aka
1 + |21103-1103010-03 | ~ 1 |IIpoOka TomImBHOrO OaKa
2 + 100001-0007940-11 1 |TIatika M4 Hu3Kas
3 + |11180-1101085-00 1 | YonoTHuTENb HATMBHOW TPYOBI
4 + 100001-0058962-11 1 |Tatika M6
5 + 100001-0025990-71 2 | Ulaii6a 6 cronopHas
6 + |21900-1101060-00 1 | Tpy0a HanuBHast TOIUIMBHOTO Oaka B cbope
7 + 100001-0009021-21 1 | Bont M6x14
8 + 100001-0003260-10 2 | ItudT nummaapudeckuit 8x70
XOMYT KpeIuIeHUs! TOIUTMBHOTO 0aKa IpaBblii B
9 + |11180-1101126-10 1 [cOope
10 + [21700-1101400-00 2 | XoMyT BHHTOBOH B cbope
11 + 21900-1101080-00 1 [lImanr coe TMHUTEILHBIN
12 + [21900-1101010-00 1 | bak TomsMBHBIH B cOope
XOMyT KperieHus TOIIMBHOrO 0aka JIeBbIi B
13 + |21900-1101114-00 1 | cbope
14 + 100001-0026470-01 2 |Ilaii6a 8
15 + |00001-0005166-70 2 | Hlaii6a 8 npykxuHHAs
16 + |21100-1101176-00 2 | boaT KpemseHusl XOMyTa TOIJIMBHOTO Oaka

A24



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

TPYBEONMPOBOAbI TOMNUBHbLIA 1 MAPOBOW

A210

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
nos, | M3BELL | BBINyCKa | o 3/ Homep nerann anT Ilpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 U3M U3B
1 + |[11180-1104240-01| ~ 1 | llmaHr TOmIMBHBINA B cOope
1 + |[11180-1104240-10| ~ 1 | llmaHr TOmIMBHBINA B cOope
2 + 100001-0026053-71 1 | Hlaii6a 6 cronopHas
3 + 100001-0058962-11 1 |Taiika M6
4 + |21900-1104116-00 1 |3axum
TpyOxu mepesHIe TOIINBHOTO M TAPOBOTO
5 + |21900-1104040-00 1 | tpy6onpoBonos
6 + 121900-1104034-00 1 TpyOka TommrBHOTO TPyOOIIPOBOa B cOOpe
7 + |21900-1164248-00 1 TpyOka maponpoBoia cpeHsisi B coope
8 + [21900-1104042-00 6 | Ckoba kperuieHus TpyOOIIpOBOIOB
9 + [21900-1104195-00 1 | Oxpan TpybonpoBoaoB
10 + 100001-0038321-01 3 |Tlaiixa M6 c 3y04aThiM OypTHKOM
11 + [21900-1104061-00 1 | Oxpan Tpy6ONpOBOJIOB 3aTHUM
12 + [21900-1104059-00 1 | OxpaH TpyOOIpPOBOIOB IepeTHHI

A25



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

TPYBKU TOMNIIMBHOI'O U NAPOBOI'O TPYBOINPOBOAOOB A220

N

| (&)

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKA Homep neraan Ilpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
mo3. B 3/4 AHT
00 U3M 3B
TpyOku nepeqHre TOMIIMBHOTO U TAPOBOTO
1 + 121900-1104040-00 1 |TpyGomporosa B cbope
2 + | 11180-1104089-01 1 | YonoTHHTENH pa3pe3Hoi
3 + |21900-1104220-00 1 TpyOka TOmIHBHOTO TPYOOITPOBOIA
4 + |21900-1164244-00 1 | TpyOxa mapompoBoa mepeaHss
5 + 121900-1104048-00 1 | Ckoba kperuieHus: TpyOOIPOBOIOB

A26



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
PAMMNA N ®OPCYHKU A230
3
4
115
7
6
L
~ 12
13
9
10
2
(7
11
E
3
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYCKA Homep neraan Ilpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 11180-1144010-00| ~ 1 | Pamma B c6ope (BOSCH)
2 + | 11180-1144010-01| ~ 1 | Pamma B c6ope (ABTOJI)
2 + | 11180-1144010-02| ~! 1 | Pamma B c6ope (ABTOJI)
3 + |21120-1104252-00| ~ 1 | Komplio yIJIOTHHTENBEHOE
3 + |21120-1104252-03| ~ 1 | Komplio yIJIOTHHTENBEHOE
4 + 21110-1144056-02 1 Konmauok mrynepa AHarHOCTHKH
5 + | 11180-1132032-00 4 | Kmmmca
6 + |[11180-1132010-00 4 | Popcynka
7 + | 11180-1132138-10 4 | KompIlo yIUIOTHUTEIBHOE
8 + |[11180-1132138-00 4 | Komblo yIUIOTHUTENBHOE
9 21110-1144056-05 1 Konnauok mrynepa AUarHOCTUKH
10 11180-1132032-01 4 | Kimmca
11 + 11180-1132010-01 4 | DopcyHka
11 + | 11180-1132010-02 ! 4 | Popcynka
12 + 100001-0011977-73 2 | Illaiiba 6 mpy>XKMHHAsE KOHIMYECKast
13 + |21080-1011023-00 2 | Bont M6x20

11180-1132010-02 ! 1118-1144010-02

A27




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA ®UINIbTPA BO3OYLUHOIO A300
2
1 A310,A320 ——3
4
5
21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bxu. Bapu
U3Bell. | BBINyCKa Homep neraim IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 +  |21120-1109249-01 1 | Onopa kpemieHHs BO3AYITHOTO GMIbTpa
2 + | 11180-1109249-00 2 | Onopa KperuieHns BO3AYIIHOTo GuiIbTpa
3 + [21900-1109010-00 1 | ®unpTp Bo3ayLIHBIHA B cOope
4 + [21900-1109301-00 1 | Bo3myxo03a00pHUK B cOope
5 + 100001-0038321-01 1 | Taiika M6 ¢ 3y04aTbiM OypTHKOM

A28



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

®UNbTP BO3OYLUHbIN

A310

2
3
1
4
E
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bk, Bapu
W3Bell. | BBIMyCKa Howmep neramm IMpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
mnos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |[11184-1109011-00 1 | Kopnyc Bo3ayurHoro ¢uibtpa B cbope
BuHT KkpenieHns MoIyKopITyCcOB BO3AYITHOTO
2 21120-1109244-00 4 | dunbrpa
3 11184-1109016-00 1 |Iomykopryc BO3AyITHOTO GHIBTPa BEPXHHUIT
4 + [21120-1109080-02| ~ 1 | DnemeHT GUIABTPYIOMHUI
4 + [21120-1109080-03| ~ 1 | DaemeHT QuiabTpyronmit
4 + [21120-1109080-04| ~ 1 | DaemeHT puiabTpyronmit
4 + [21120-1109080-06| ~ 1 |DnemenT puabTpyronmit
5 11184-1109012-00 1 | Hoxyxopmyc Bo3ayIHOTO (GMIBTPA HIKHHN

A29




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CUCTEMA NOAJAYUN BO3OYXA

A320

A310
1
2
3
4
A300
5
6
7
8
5
21900-41 21906-40
Ne Jara
Ne u3Bell. | BhIMYyCKa Bre. Homep neranu Bapu [Ipumensiemocts | Kou. HaumenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + [21083-1130020-00 1 | Brynka ynjaoTHUTeIbHAs
2 + |[11180-1130010-00 1 | JlaTuuk pacxoja Bo3ayxa
3 + 100001-0026397-01 2 | Ilaiiba 6
4 + 100001-0009022-21 2 | Bont M6x16
5 + [21120-1148080-01 ~ 2 | XoMyT BUHTOBOM
5 + |21120-1148080-03| ~ 2 | XoMyT BUHTOBOM
6 + [21120-1109112-00 1 | XoMyT JICHTOYHBIH
7 + [21120-1014059-10 1 |Marpy0Ook coeqMHUTEIBHBIN
8 + |21900-1148035-00 1 | llnaHr BOycKHO# TpyOBI
9 +  |21900-1164042-00 1 | Knanas nponysku azncopOepa B cbope
10 + | 11180-1164200-00 1 | Knanan nponyBku ancopOepa
11 21900-1164284-00 1 | TpyOka kiamaHa

A30



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NEOAJb NMPUBOOA AKCEJIEPATOPA A330
1 1
2 2
4
3
21900-41 21906-40
o Ne JlaTta
Ne u3Bell. | BbIMYCKa Bre. Homep geranu Bapu IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + 100001-0005194-01 6 | Ilaiiba 6
2 + 100001-0058962-11 6 |Taiixka M6
3 + | 11183-1108500-00 1 |Ilenanp akceneparopa 3JIEKTPOHHAs
4 + 11183-1108510-00 1 Kponiureitn

A3l



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYBA BITYCKHAA A400
11
_ 12
2
3
4
13
1
5
6
7
8 12
9 11
10
//p
0
21900-41 21906-40
o Ne JlaTta
Ne u3Bell. | BbIMYCKa Bre. Homep aeranu Bapu IIpumensiemocts | Koa. HaumeHnoBanune
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 21110-1008014-40 1 | Tpy6a BmyckHas B cbope
2 + |21110-1008044-00 1 | DkpaH KOJUIEKTOpa
3 + 100001-0009020-21 2 | bont M6x12
4 + 100001-0011977-73 2 | Illaiiba 6 mpyXkuHHAsE KOHMYECKast
5 + [21110-1008015-20| ~ 1 | Tpy6a BoyckHas
5 + [21110-1008015-21| ~ 1 | Tpy6a BoyckHas
6 + 100001-0035461-21 1 Immeka M10x1,25x20
7 + [21114-1008082-00 5 | HInunska
8 + 100001-0021647-21 1 |Taiika M10x1,25
9 + 100001-0026468-01 1 |Iaii6a 10
10 + [21110-1008078-00 1 | KpoHmTelH noaaepsKuBaroui
11 + |00001-0061008-11 4 |Taiixa M8
12 + 00001-0005196-01 3 |Illaii6a 8
13 + 100001-0035435-21 2 | Inunska M8x25

A32



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MoavYib BMYCKA A410
1
2
of4
5
6

A400

21900-41 21906-40
n‘]:‘-;. 113.:;2111. Blfll:;(?l(a E};/J:l Homep geranu BaipT" IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue

00 U3M U3B

1 + 100001-0038321-01 3 |Taiika M6 c 3y09aTsiM OypTHKOM

2 + | 11183-1008050-00 1 | Kponmreiin

3 + |21116-1008600-10| ~ 1 Moaynb BIycka B coope

3 + |21116-1008600-11| ~ 1 Momyb BIycka B coope

4 + [21116-1148010-00 1 | Hotpy6ok rpoccenbHsbIit

5 + 100001-0061008-11 5 |Taiixa M8

6 + 100001-0005196-01 5 |laii6a 8

A33



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYGA MNPUEMHASA C HEUTPATIUBATOPOM A420
1] 13
2| 14
3 15
4
5 16
6 17
18
7 1
8 19
20
1
9 18
A430 21
10 22
1 23
12 od
25
21900-41 21906-40
n‘]:‘-;. mlja\tm. Bbl}l?;jl(a E':j:{ Homep neranau l?:;an IIpumensiemocts | Koa. HaumeHnoBanune
00 u3Mm U3B
1 + 100001-0005196-01| * 11 |Ilaii6a 8
2 + 100002-0204136-01| * 2 | Ilaii6a 8
3 + 100001-0061008-11| * 7 |Taiixka M8
4 + | 11180-1206095-00| * 1 | OkpaH 3alIUTHI IUIAHTOB
VYnpaBisIomui JaTYMK KOHIEHTPALMH
5 + 121074-3850010-00| * 1 KHCIIOpoJia
+ [21082-3724118-00 1 YnnotHUTENb
7 + 100001-0045694-80 1 | Ckoba 10x3,8
JIMarHOCTHYECKHI JaTYNK KOHIEHTPAIINT
+ 21074-3850010-00 1 KHCIIOpoJa
+ 21100-1203021-12 1 [poxnaaka dnanma
10 + |11190-1203075-00 1 |IlnacTuHAa KOHTPOBKU rack
11 + [21080-1203019-01 3 | Taiika KpemyIeHHUs IPHEMHOI TPpyOBI
12 + 100001-0035168-30| * 3 | IMnuneka M8x1,25%20
13 + 100001-0035437-21| * 3 |HInuneka M8x35
14 + 100001-0035435-21 * 3 | Hlnunpka M8x25
15 + [21010-1008082-00| * 1 IInuiabpka KpereHus ra3ornpoBoaa
16 + [21114-1008080-00| * 1 [poxknajaka TpyObl IPUEMHON
17 + [00001-0060433-21 4 | Bont M8x18
18 + 100001-0005166-70 6 | Iait6a 8 mpy>xuHHas
19 + [ 11194-1203040-00 1 | KpoHmTeliH npreMHO# TpyObl
20 + [11194-1203044-00 1 | Onopa KpoHIITEItHa TPHEMHON TPYObI

A34



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TPYBA NPUEMHASA C HEUTPAJITIUSATOPOM A420
1] 13
2] 14
3 15
4
5 16
6 17
18
7 1
8 19
20
1
9 18
A430 21
10 22
11 23
12 24
25
21900-41 21906-40
o Ne JlaTta
Ne u3Bell. | BbIMYCKa Bre. Homep geranu Bapu IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
1nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
21 + 100001-0060432-21 2 | Bont M8x16
22 + 100001-0038321-01 1 |Taiika M6 c 3y04aThiM OypTHKOM
23 + 11194-1206090-00 1 OKpaH 3alIUTHBIA
24 + [00001-0038360-21 2 | Bboat M6x12 ¢ 3y6uyaThiM OypTHKOM
25 + [21116-1203008-00| ~* 1 Tpy0Oa npuemHas
25 + [21116-1203008-01| ~* 1 | Tpy6a npuemHas

* - BXOJIUT B COCTAB JIBUTATENS I 3anacHbIX yacteit (A001)

A35



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

rMMYWWUTENA A430

1
2
3
4
5
6
7
A420
8
9
21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bk Bapu
o3, | M3BEUL | BBIIyCKa | Howmep neramm anr pumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
00 u3M 3B
1 + [11180-1203073-00| ~ 3 |Iloaymika HOABECKH CHCTEMBI BHITYCKa ra3oB
1 + [11180-1203073-01| ~ 3 |Iloaymika HOABECKH CHCTEMBI BHITYCKa ra3oB
2 + [00001-0005200-01 4 | Ilaii6a 12
3 + [00001-0026437-01 4 | Illaii6a 6
4 + [00001-0005164-70 4 | Ilaii06a 6 npyxuHHAS
5 + [00001-0058962-11 4 | Taiika M6
6 + | 11180-1203104-00 1 | OkpaH 3amuTHI oJIa Ky30Ba
7 + | 11180-1206020-00 1 | OkpaH 3alIMTHBIN NOJTa Ky30Ba
8 + |00001-0038321-01 4 |Taiika M6 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
9 + 21900-1200020-00 1 I'mymmrens TOMOTHUTENEHBIN
10 + | 11180-1203080-00 1 | KpoHIITEHH KpenieHHs TAYIUTENs 38 JHAH
11 + [00001-0005166-70 4 | Illaii6a 8 npyxuHHAs
12 + [00001-0061008-11 4 | Taiika M8
13 21030-5601155-00 2 | Bydep
14 + [21213-1203073-00 1 | Ilomymika mOABECKU CUCTEMBI BBITYCKa ra30B
15 + [21900-1200010-00 1 |I'mymmurens OCHOBHOM
16 + 100001-0060444-21 2 | Bont M8x60
17 + |11180-1203064-00 2 | XOMYT COeIUHUTENIbHBII
18 + |11180-1203121-00 1 | Konplio yIIOTHUTENIBHOE

A36



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
CUCTEMA CMA3KU U BEHTUNALUN A500
12
A300,A320
1 13
2
14
A410 15
A100
16
3
4
5—A510
6
7
15
8
9 17
18
20(19
10 J
21
1"
A510
21900-41 21906-40
o Ne Jara
Ne u3Bell. | BhIMYyCKa Bre. Homep neranu Bapu [Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + | 11183-1014240-00 1 | Tpy6xka BenTuisiuuu kaprepa 140mm
2 + 00001-0001685-90 2 | Xowmyr 12
3 + |[11180-3829010-00| ~ 1 | JlaTuuK KOHTPOJIbHOM JTaMIIbl IaBJIECHHs Macia
3 + 11180-3829010-03 | ~ 1 JlaT4MK KOHTPOJILHOM JIAMITBI JABJICHUS Maciia
4 + [21080-1011065-10 1 | IIpoxsazka KpbIIIKU MacJIiHOIO Hacoca
5 + |21120-1011010-01 1 |Hacoc macnsHblii B cOope
6 + 100001-0009024-21 1 | Boat M6x20
7 + |00001-0005164-70 1 | Hlaii6a 6 npy>xuHHas
8 + 21120-3847010-00 ~ 1 JlaT4uK WHAYKTUBHBIN
8 + 21120-3847010-04 ~ 1 JlaT4uK HHAYKTUBHBIN
9 + [21010-1012150-00 1 | ITynep
10 + |21080-1012005-00| ~ 1 | ®uapTp MacHsHbIH
10 + |21080-1012005-08 | ~ 1 | OuapTp MacHsHBIH
10 + |21080-1012005-09| ~ 1 | ®uipTp MacHsSHBIH
11 + |21120-1011257-00 6 | boaT KperuteHNsI MacIsTHOTO Hacoca
12 + |[11190-1009146-00 1 | Kpsimka
13 + 21110-1014058-10 1 LaHT BRITSHKHOW BEHTHIISIIINH BEPXHUI
14 + [00001-0001689-90 2 | XomyT 22
15 + [21080-1300080-70 2 | XoMyT BUHTOBOH

A37




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
CUCTEMA CMA3KWU N BEHTUNIALIA A500
12
A300,A320
1 13
2
14
A410 15
A100
16
4
5—A510
6
7
15
8
9 17
18
20119
10 J
21
1"
A510
21900-41 21906-40
o Ne Jara
Ne u3Bell. | BhIMYyCKa Bre. Homep neranu Bapu [Ipumensiemocts | Kou. HaumenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M 3B
16 + 21080-1014056-10 1 11Inanr BEITSYKHON BEHTUIALMHN HUKHUN
17 + [21080-1014213-20 1 | Hlrynep
18 + [21080-1014248-00| ~ 1 Kosblio yruioTHUTEIBHOE
18 + [21080-1014248-01 ~ 1 Kounblio yruioTHuTEIBHOE
19 + |21080-1009045-00 1 Ykaszatenb ypoBHS Maciia
20 + [21010-1009055-00 1 | YonoTHuTEnH
21 + [21150-1010076-00 2 | boaT KpemseHus: MacJIONPUEMHHKA

A38



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
HACOC MACJIAHbIU A510
2
3
4
5
6
7
12
8
13
9
14
10
11
21900-41 21906-40
o Ne JlaTta
Ne u3Bell. | BbIMYCKa Bre. Homep geranu Bapu IIpumensiemocts | Kou. HaumenoBanue
nos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21120-1011010-01 1 | Hacoc macnsHblii B cOope
2 + [21080-1011023-10 6 | Bont M6x20
3 + 121080-1011015-00 1 | Kopnyc Hacoca
4 + |21120-1011061-00 1 [Ipobxa
5 + [21080-1011062-00 1 | Konblio ynnoTHUTENIBHOE
6 + [21080-1011058-00 1 |Ilpyxuna
7 + [21080-1011090-00 1 | KnanaH pegyKIUMOHHBLI
8 + [21120-1011052-01 1 | Kpsluka Hacoca
9 + [21080-1005034-00 ~ 1 CanbHuK
9 + [21080-1005034-01 ~ 1 CanbHuK
9 + [21080-1005034-02 ~ 1 CanbHuK
9 + |[21080-1005034-03 ~ 1 CanbHuK
9 + [21100-1005040-00 ~ 1 CanbHuK
10 + [21080-1011032-00 1 | HlecrepHs Begomast
11 + [21080-1011045-00 1 | HlecrepHs Begymas
12 + [21080-1010075-00 1 | Konplio ymIoTHUTENBHOE
13 + |21080-1010010-00 1 | IlpueMHHK Hacoca
14 + [21150-1010077-00 1 | BoaTt KpemyieHus: MaclIONIPUEMHHKA HepeTHIN

A39



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
PAOWATOP B CBOPE A600
A 7
2 Dy~ 8
ARt @ 9/ 9
° , WSl Fo10
11
4 AL |
umuhnw”:;]{;’ |
1 |
e
5 UW-H\“‘}}‘,[I,‘I‘W :
s
6 12
Ul
21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bk Bapu
H3Bell. | BBINIyCKA Howmep neramm IMpumensiemocts | Ko HanvmenoBanue
nos. | o M 3B B 3/4 aHT
1 + [21900-1300010-01 1 | Panmmartop B cbope
2 + 21900-1303025-11 1 Imadr nmoaBoasAIIAN
3 + [21900-1301012-01 1 | Pagmarop
4 + [21900-1303095-11 1 | lnaHr napooTBOASIIHNI
5 + [21900-1332025-11 1 | DnekTpoBeHTUIIATOP B cOope
6 + 21900-1303010-11 1 Imadr oTBOISAIIMN
7 + [21030-1308030-00 2 | Brynka ynpyras
8 + 21030-1308031-00 2 Brynka nmucraHumoHHast
9 + 00001-0026437-01 2 | Iaii6a 6
10 + |00001-0005164-70 2 | aii6a 6 mpy>XKuHHAS
11 + [00001-0058962-21 2 |Taiixa M6
12 + [21230-1302060-00 2 | Onopa noasecku paguaropa

A40



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CUCTEMA OXNAXOEHUA

A610

21900-41(01)  21906-40(02)
n‘]:i' mlljegm. Bbzllr?;fka E';j: Homep netamm B;FT" IMpumensiemocts | Ko HanmenoBanmne
00 n3M U3B
1 + |21100-1303017-00| * 1 |IIpoxsaaxa
2 + |21900-1306010-00| * 1 | Tepmocrat
3 + [21080-1300080-70| ~ 2 | XoMyT BHHTOBOIi B cOope
3 + |21080-1300080-71 | ~ 2 | XoMyT BHHTOBOIi B cOope
4 + |21120-3851010-00| ~* 1 | [laTuuk TeMOepaTypsl OXJaKIaloen JKUAKOCTH
4 + |21120-3851010-05| ~* 1 | JlaTuuk TeMOeparypsl OXJaKIalouen JKUAKOCTH
5 + [21080-1311065-01| ~ 1 |IIpoOka pacupuTenbHOro 6auka
5 + [21080-1311065-03| ~ 1 |IIpoOka pacupuTenbHOro 6auyka
6 + 100001-0045701-80 1 | Cxoba 20x3
7 + [21080-1300080-40| ~ 1 | XoMyT BHHTOBO B cbope
7 + [21080-1300080-41| ~ 1 | XoMyT BHHTOBOI B cOope
8 + [00001-0038360-21 1 | Bbont M6x12 ¢ 3y064yaTeiM OypTHKOM
9 + | 11180-1311010-00 1 | badok pacummpuTeNnbHBIH B cOope
10 + [21100-1311094-00 1 |IIpoxksaska pacIIMPUTEITHHOTO OayKa
11 + [00001-0038321-01 2 |Taiika M6 c 3y04yatbiM OypTHKOM
12 + 121900-1303080-00 1 | lmaHr 3anpaBOYHBINA
13 + [21080-1300080-60| ~ 1 | XoMyT BHHTOBOI B cbope
13 + [21080-1300080-61 ~ 1 | XoMyT BHHTOBOI B cOope
14 + 100001-0002696-50| * 1 [Ipodka M16x1,5 koHMYEeCKas
15 + 100001-0061008-11| * 4 |Taiika M8

A41



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CUCTEMA OXNAXOEHUA

A610

A WN =

~N O®

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
16 + |00001-0011980-73 | * 4 | laii6a 8 mpy>XKuHHAs KOHHYECKAs
17 + 100001-0035445-21 * 1 | nuaeka M8x75
17 + 100001-0035447-21 * 1 | nuaeka M8x85
18 + |21010-1305026-00| * 1 |IIpoOka ciouBHAs
19 + |21100-1307042-00| * 1 |Ilpoknanka KopIryca BOJSTHOTO Hacoca
20 + |21120-1005157-00| * 3 |Boar
21 + |21114-1307010-00| ~* (02) 1 | Hacoc BoasHOI1 B cbope
21 + |21114-1307010-01| ~* (02) 1 | Hacoc BogsHOit B chope
21 + [21116-1307010-00| * (01) 1 | Hacoc BogsHOit B chope
22 + [21100-1303067-00| * 1 |Mpoxnanxa ¢uanna
23 + 100001-0005164-70| * 2 |Illaii6a 6 mpy>XUHHAS
24 + 100001-0009024-21| * 2 | Bontr M6x20
25 + [21900-1303069-00| * 1 | Kponmreiin
26 + [21900-1303055-00| * 1 Tpy0a monBosIIas BOASHOTO Hacoca B cOope

* - BXOJIUT B COCTaB JBHrarens jis 3am.vacteid (A001)

A42



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
nPMBOA CLUENMJIEHUA B110
8
9
10
1
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21900-41 21906-40
Ne ara
n‘]:‘-;. u3Bell. Bb)IIHyCKa El;/'r:l Homep geranu B;:)T" IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + | 11180-1602060-20 1 | Ycunurens ¢ KpoHIITEHHAMU neaanen
2 + |21100-1601211-00 1 |Yexon
3 + [21080-1601216-00| ~ 1 |Brynka
3 + [21080-1601216-01| ~ 1 |Brynxa
4 + 21100-1601200-00 1 Buiika BBIKITIOUEHUS CLHETIEHUS
5 + | 11180-1602266-00 1 |IloBoJOK Tpoca NPUBOAA CLECIUICHUS
6 + | 11180-1602210-00 1 | Tpoc mpuBoaa cUEIICHUS
7 + | 11180-1602292-00 1 | KpoHmTeliH KpemieHus Tpoca
IMenanu cuenyieHus ¥ TOPMO3a ¢ KPOHIITEHHAMHU
8 + | 11180-1602006-20 1 |Bcbope
9 + 21100-1602050-00 1 Ocsb neganeit
10 + [21210-1804043-00 2 |Brynxka
11 + [11180-1602177-00 1 |Brynka
12 + |21080-1602059-00 1 Cko0a cTOmopHast OCH Ieaanei
13 + |[11180-1602179-00 1 |Ilpyxkuna
14 + [21080-1602096-00 1 |Brynka
15 + |00001-0010640-76 1 |Ckoba 8
16 + 100001-0038318-01 1 |Taiika M5 c 3y09aThM OypTHKOM
17 + |21100-1602048-00 1 | Haxmazmka memamu
18 + 11180-1602010-10 1 Ilemans crenaeHus
19 + 100001-0013069-21 1 |Boar M10x1,25x30
20 + 100001-0011983-73 1 | Hlaii6a 10 npyxuHHAsS KOHHYECKas

B1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CLUENMJIEHNE

B140

21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + |21080-1601207-00 6 | boar
2 + |21100-1601180-01| ~ 1 |MydTa
2 + |21703-1601180-10| ~ 1 |MydTa
3 + 11110-1601182-00 1 TTOAIMUITHUK CLENIEHUS
4 + [21080-1601188-00 2 |IIpyxwHa
5 + [21110-1601085-00 (01) 1 | luck cuenyieHus HAKIMHOU B cOope
6 + | 11186-1601130-00| ~ (01) 1 | luck BemoMsIii B cOope
6 + [21120-1601130-00| ~ (01) 1 | [luck BenoMslii B cOope
7 + |21703-1601130-00| ~ 1 | Jluck BemoMbIii B cOope
7 + |21703-1601130-10| ~ 1 | Jluck BemoMsIii B cOope
8 + 21703-1601085-00 ~ 1 JI¥ICK criemIeHus] HAXKUMHOI B cOope
8 + 21703-1601085-10 ~ 1 JI¥ICK cremIeHus] HAXKUMHOI B cOope

B2




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

KAPTEP CLENJIEHUA

B150

14

15

16

17

18

19
20

21

22

19
20

23

21900-41 21906-40
Ne Ne Aata Bk, Bapu
o3, | M3BELL | BBINyCKa | Howmep neramm an IMpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
00 u3M U3B
1 + [21100-1700021-00 1 | Kopnyc canyHna
2 + [21080-1601210-00 2 |Brynka
3 + [21120-1601015-00 1 | Kaprep
4 + 100001-0035435-21 3 IInmieka M10x1,25x22
5 + | 11180-3724584-10 1 | Kponmreiin
6 + 100001-0055410-21 1 | Boar M12x1,25x60
7 + |00001-0005170-70 4 | llait6a 12 npyxuHHas
8 + |00001-0055413-21 2 | Bont M12x1,25x75
9 + 100001-0035436-21 2 | Inuaeka M8x30
10 + 100001-0035442-21 1 | nuneka M8x60
11 + 100001-0035437-21 1 |HOInunska M8x35
12 + [21093-1701018-03 1 |IIpoxmaaka
13 + 100001-0035434-21 9 |Inunpka M8x28
14 + |[11110-1700022-00 1 | Konmayok camyHa
15 + [21080-1601223-00 1 | 3armymka
16 + |21100-1601120-00 1 | Kpeimka BepxHsist
17 + 100001-0061015-11 1 |Taiika M12x1,25
18 + 100001-0035529-21 1 IImmieka M12x1,25x55
19 + 100001-0009021-21 3 | Bbonr M6x14
20 + | 00001-0005164-70 3 | laii6a 6 npy>KUHHAs
21 + [21090-1601190-00 1 | Brynxka Hanpasistomas
22 + [21100-1601121-00 1 | Kpsblika HUKHAS
23 + [21010-1701017-00 2 |IOtudpt

B3



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KOPOBKA MNEPEOAY

B200

ou DN WwN

1~

21900-41 21906-40
n‘]:‘-;. m.:;-)m. Blfll:;flca El;/'r:l Homep nerann B;:)T" Hpumensiemocts | Kou. HaunmenoBanne
00 u3M U3B
1 + |21900-1700012-00 1 | KopoOka nepenau B cbope
2 + |21700-3843010-00| ~ 1 | JlaT94uK CKOpPOCTH
2 + [21700-3843010-02| ~ 1 | JJaT4uK CKOpPOCTH
2 + [21700-3843010-04| ~ 1 | JlaT4uK CKOpOCTH
3 + [21080-3802826-00 1 |Brynka
4 + 100001-0058962-11 1 |Taiika M6
5 + 100001-0005164-70 1 | Ilaii6a 6 mpy>XUHHAS
6 + 100001-0015001-21 1 | Inunska M6x14
7 + [21080-3710410-01| ~ 1 | BeikmrouaTesb CBeTa 33HET0 X0a
7 + [21080-3710410-02| ~ 1 | BeikmrouaTesb CBeTa 33HET0 X0a
7 + [21080-3710410-04| ~ 1 | BelkmrouaTesb CBeTa 33HET0 X0a

B4



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KAPTEP KOPOBKU NMEPEOAM B210
]
2 13
3
4 14
5
6
8
. 7
8
15
9
10 16
11 17
12 7

21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B

1 + 100001-0035461-21 2 | Inuaska M10x20

2 + 100001-0035464-21 1 | Hmmieka M10x28

3 + 100001-0035434-21 3 | Immmeka M8x28

4 + 100001-0035443-21 1 | nuaeka M8x65

5 + |21083-1701094-00 1 |IlmactuHa ymopHast

6 + 21080-1701203-03 1 [poxnaaka 3aqHEH KPBIIKHA
7 + | 00001-0005166-70 20 |Illa#iba 8 npyKHMHHAs

8 + 100001-0061008-11 19 |Taiika M8

9 + [21100-1701205-00 1 | Kpsluka 3ag8ss1

10 + 100001-0033037-11 4 | Buntr M8x25

11 + 100001-0026069-70 4 |Illaii6a 8 cronopHas

12 + |21100-1701250-00 1 | Bont M8x85

13 + 100001-0035441-21 2 | IInuiapka M8x55

14 + [21100-1700050-00 1 | Ykas3arenb ypoBHs TOILIMBA
15 + |21100-1701015-13 1 | Kaprep kopoOku nepemay
16 + |21230-1701326-00 1 |IIpobxa

17 + [21100-1701200-00| ~ 1 | MarsuT nocTosHHbIH

17 + |21100-1701200-01| ~ 1 | MarsuT nocTosHHbIHI

B5



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAJ1bl KOPOBKU NEPEOAM

B220

5
6
1
2
3 8
9
10
4
2
1
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + [21703-1701033-00| ~ 2 |INogmmmHUK NepBUYHOTO Baja 3aAHUM B cOope
1 + |21703-1701033-01| ~ 2 | [NoammmHUK MepBHYHOTO Baja 3aIHUI B cOope
2 + |21080-1701034-00 2 | KombIio ycTaHOBOYHOE
3 + |21083-1701132-00 1 | HlecrepHs 5-i mepenadn
4 + [21080-1701244-00 2 |Taiika
5 + |21100-1701030-00 1 | Ban nepBuYHBII
6 + |21080-1701031-01| ~ 1 | TopmuimHUK MEpBUYHOTO BaJa IepeJHAN
6 + [21080-1701031-02| ~ 1 |IopgMnHUK NepBUYHOrO Bajla MepeHUN
6 + [21080-1701031-03| ~ 1 |IlopgmunHUK NEepBUYHOrO Bajla NepeHUN
6 + |[21080-1701031-04| ~ 1 |IopgmMnHUK NepBUYHOrO Bajla NepeHUN
7 + [21100-1701043-00| ~ 1 | CanpHUK IEPBUYHOrO Baja
7 + [21100-1701043-01| ~ 1 | CanpHUK IEPBUYHOrO Baja
8 + [21100-1701098-00 1 | Macnoc6opHuK
9 + |21080-1701180-01| ~ 1 |IopgmunHuK BTOPUYHOIO Baja MepeHU
9 + [21080-1701180-02| ~ 1 |IommunHUK BTOPUYHOTO Bajia MepeAHUM
9 + [21080-1701180-03| ~ 1 |IopmunHuK BTOPUYHOIO Bajia MepeAHUM
9 + |[21080-1701180-04| ~ 1 |IopmunHuK BTOPUYHOTO Bajla NepeAHUM
10 + [21120-1701105-30 1 | Bay BTOpHYHBIH

B6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

LUECTEPHUW KOPOBKW NEPEOAM B230

O~NOO DA WN =

\\*% N\ %’ i1

\/gﬁgjg\yuﬂgf g

B« .
- -
e

©

11
12
10
8
14
15
16
17
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
nos, | V3Bl | BBINyCKa | o 3/ Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + [21083-1701159-00 1 | Iaii6a ynopHas
2 + 21080-1701108-00 ~ 1 TTommumnmuuk
2 + 21080-1701108-01 ~ 1 TMoamumank
2 + 21080-1701108-02 ~ 1 TMoamumank
2 + 21080-1701108-03 ~ 1 Ioamumank
3 + [21083-1701133-00 1 |Brynxa
4 + [21080-1701144-00 1 | Koasuo
5 + |21083-1701158-00 1 | HlecrepHs 5-i mepegaynl BTOPHYHOTO Baya
6 + |21080-1701164-10 1 | Konpuo Giokupyoliee CHHXpOHH3aTOpa
7 + |21083-1701174-00 1 | Crynuna My¢QTsl CHHXPOHH3ATOPa
8 + |21080-1701116-10 2 | Mydra cronb3simas 3-i, 4-ii u 5-i nepenau
9 + [21083-1701166-00 1 |IlnactuHa ynopHast
10 + [21100-1701164-00 4 | Koumsmo 610KHpyIOIee CHHXPOHU3ATOPa
11 + [21080-1701117-00 1 | Komblo cronopHoe
12 + |21120-1701146-00 1 | HlecrepHs 4-ii mepenadn
13 + |21080-1701148-00 1 | [laiiba ymopHas
Crynuna MyTsl ciHXpOHHU3aTopa 3-i,4-i
14 + |[21120-1701149-00 1 |nmepenau
15 + |21120-1701131-00 1 | Hlecrepns 3-i nepenayu BTOPUYHOTO Bajia
16 + 21120-1701134-00 2 [Monykonbuo
17 + [21010-1702159-00 1 | Hlapux

B7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

LUECTEPHW KOPOBKWU NEPEOAM B230

O~NOO DA WN -

SO\ N %’ 1

gz@yﬁ\ywdgf g

B« .
- -
e

©

10
11
12
10
8
14
15
16
17
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
18 + |21080-1701135-00 1 | Koo cromopHoe
19 + |21120-1701127-00 1 | HlecrepHs 2-i nepenadyd BTOPUYHOTO Bajia
20 + |21100-1701175-00 1 |Mydrta cronp3simas 1-iiu 2-i mepemad
21 + |21120-1701117-00 1 | KombIo cromopHoe
22 + |21120-1701112-00 1 |Hlecrepns 1-if nepenadu BTOPUYHOTO Bajia
23 + |21080-1701173-00 9 | dukcarop
24 + |21080-1701171-00 9 |Cyxaps
25 + |21080-1701170-10 3 |Mpyxwuna
26 + |[21120-1701170-00 6 |Ilpyxwuna 1-i1,2-i1,3-i1,4-i nepenau
Crynuia ckonb3smei MyQTer 1-if u 2-i
27 + 21120-1701119-00 1 nepenay
28 + 21100-1701080-00 1 [lecTepHs 3agHero xona
29 + [21080-1701092-00 1 | Och NpoMeXyTOUHOH LIeCTEPHU

B8



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

NMPUBOMO NEPEKNOYEHUA NEPEOAY

B250

OCO~NOOOPAWN -

18
19 30
20 6
21 31
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | VBB | BHITyCKa | Howmep neramm ant Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
00 U3M U3B
Haknaka pyKOsITKY pblyara nepeKiIroueHust
1 + [21700-1703124-00 1 |nmepenau
2 + |[21700-1703088-00 1 | Pykositka
3 + 11180-1703227-01 1 Brynka nucraHumoHHas
4 + [21700-1703226-00 2 | Brynka mapHupa
5 + 21700-1703371-00 2 | Ilaii6a ynopHas
6 + | 00001-0005166-70 4 | llaii6a 8 mpyxuHHAS
7 + 100001-0061008-11 3 |Taiixka M8
8 + |21900-1703138-00 1 |Tsara
9 + 100001-0038321-01 2 |T'aiika M6 Hu3Kas
10 + [21100-1703317-00 1 | Haxmanka KpoHuITeifHa GJIOKMPOBKH 3/X07a
11 + 100001-0009022-21 1 |Bonr M6x16
12 + 100001-0026444-01 1 |Iaii6a 6
13 + |21900-1703332-00 1 | Ycunurens BepXHHA
14 + 21900-1703200-00 1 YexoJ1 3alIUTHBIA
15 + |21900-1703330-00 1 | Ycunurens HWKHUMA B cOope
16 + | 11180-1703160-00| ~ 1 | IHapuup
16 + [11180-1703160-01| ~ 1 |Olapuup
17 + 11180-1703182-00 1 Yexoun 3aUUTHBINA
18 + [21080-1703169-00 1 | BuHT KOHHYeCKUil

B9



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

NMPUBOMO NEPEKNOYEHUA NEPEOAY

B250

OCO~NOOOPAWN -

18
19 30
20 6
21 31

21900-41 21906-40

Ne N Aara BxJ1. Bapu
o3, | VBB | BHITyCKA | Howmep neramm ant pumensiemocts | Koo HaumenoBanue

00 u3M U3B

19 00001-0038322-01 1 |Taiika M8

20 + [21100-1703148-00 1 | XoMyT TSI NpuBOJA YIIPABICHUs

21 + [21100-1703367-00 1 | boar cTsxkHOM

22 + [21900-1703010-00 1 [TpuBon ynpasiieHus B cOope

23 + [21700-1703082-00 1 | Pergar

24 + |21700-1703219-00 1 [ Ocb peryara

25 + |21100-1703198-01 1 | Konbo cromopHoe

26 + |21100-1703041-00 1 | Omopa mapoBas

27 + [21900-1703086-00 1 |MpyxwuHa

28 + |21100-1703190-00 1 | OGoiima 11apoBoii onopsl

29 + |21100-1703319-00 1 | Bydep ocu priyara nepexiIroyeHUs nepesay

30 + |21100-1703288-00 1 |IImacTWHa OrpaHMYUTEIbHAS

31 + [00001-0061008-21 4 | Taiika M8

B10



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TAIA PEAKTUBHAA B252
1
2
B250
4
5
6
7
3|8
9 13
i
11 14
12 15
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 00001-0061008-11 2 |Taitika M8
2 + | 00001-0005166-70 2 | llaii6a 8 mpyxuHHAS
IlapHup peakTUBHOMN TATU ¢ KPOHIITEHHAMU B
3 + |21900-1703168-00 1 |cbope
4 + |21100-1703188-00 1 | Jemndep
5 + [21100-1703183-00 1 |IIpoymuHa mapHUpa peakKTUBHOU TATH
6 + 100001-0061023-11 1 |Taiika M8
7 + 100001-0005166-70 1 | Illaii6a 8 mpyxuHHas
8 + 100001-0026467-21 1 |Iaii6a 8
9 + [21100-1703189-00 2 |Brynka
10 + |[11180-1703320-00 1 | KpoHIITEHH KpelIeHus: peakKTUBHOU TATH
11 + [21100-1703310-00 1 | XoMyT peakTUBHOM TArH
12 + 100001-0038322-01 1 |Taiika M 8 c 3y6uaThiM OypTHKOM
13 + [00001-0060432-21 2 | Bont M8x16
14 + [21900-1703300-00 1 | Tsra peakTHBHAs C INIACTHHOM B cOope
15 + [00001-0060439-21 1 |Bont M8x35

Bl1l1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHWU3M BbIEOPA U NEPEKIKOYEHUA NMEPEOQAM B260
1 6
7
8
9
2
10
11
12
13
14
3 -B270
15
10
16
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep nerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + [21080-1702024-00 1 | Buska 1-o¥i u 2-0ii mepenaun
2 + 100001-0009028-21 2 | Boar M6x30
3 + [11190-1703050-01 1 | Mexanusm BeiGopa nepead B c6ope
4 + 21100-1702046-00 1 Bwiika 3ajgHero xona
5 + [21080-1107148-00 1 |Illait6a 6 cronmopHas
6 + |21080-1702060-00 1 | Iroxk 1-oii u 2-0ii mepemayn
7 + |21080-1702071-00 1 | Ilrok 3-e#t u 4-o¥ nepenaun
8 + [21100-1702098-00 1 | llrok 5-oii nepenauu
9 + [21100-1702036-00 1 | Buiika 5-oii nepeiauu
10 + | 00001-0005164-70 6 | 1llait6a 6 npyknuHHAS
11 + |21010-1702028-00 3 | BoaT KperueHHs BHJIKH
12 + [21080-1702030-00 1 | Buiika 3-oii u 4-oif nepenaun
13 + [21010-1702077-00 4 |Iapuk
14 + [21010-1702087-00 4 |Hpyxuna pukcaropa
15 + |[11180-1702110-00 4 |IpoGka dukcaropos mroka
16 + 100001-0009030-21 1 |Boar M6x35

B12



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

MEXAHWU3M BbIGOPA NEPEOAY

B270

21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B

1 21100-1703073-10 1 | Onopa npyXuHbI 5-0 nepeaayn

2 11190-1703075-00 1 |IlpyxuHa BO3BpaTHas 5-od mepenadu
3 21100-1703071-00 1 | [laiiba mpy>KUHBI BO3BPAaTHOM

4 11190-1703055-10 1 | Peruar Beibopa nepenad

5 11180-1703074-00 | ~ 1 | [laiiba ymopHas

5 11180-1703074-01 | ~ 1 | [laiiba ymopHas

6 11180-1703076-00 1 |IlpyxuHa peryara BeOopa nepeaay

7 + |[11180-1703158-00| ~ 1 | Iaii6a ynopHas npy>KHHBEI BO3BPAaTHOH
7 + |[11180-1703158-01| ~ 1 | Iaii6a ynopHas npy>KHHBEI BO3BPAaTHOH
8 + [21100-1703054-10 1 | Kopmyc Mexanu3Ma BEIOOpa mepenad
9 + 100001-0005164-70 1 |Iaiiba 6

10 + [21010-1702028-00 1 | boaT kpenneHus ocu pbluara

11 + |[21100-1703028-00 1 | Peryar mrroka BEIOOpa nepemad

12 21100-1703072-00 1 |Ocp

13 + [21100-1703069-00 1 |Ochb

14 + |21080-1703048-00 1 |Kopmyc

15 + [21100-1703024-00 1 | ITox BEIOOpa mepenay

16 + [21080-1703042-01 1 | CanpHUK

17 + [21080-1703038-00 1 |BuHT KoHMueckui

B13



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOMA NEPEOHUX KOJIEC

B400

21900-41
Ne ) N Aara Bxur. Bapu
o3, | M3BEUL. | BBIMyCKa | o Homep aerann anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m U3B
1 + [21080-2215034-00 4 | XOoMyT KpeIuleHHs dexyia
2 + [21100-2215030-01| ~ 2 | Yexon Hapy>KHOTO MIapHHUPA
2 + [21100-2215030-03| ~ 2 | Yexon Hapy>KHOTO MIapHHUPA
3 + |21080-2215036-00 4 | XoMyT KpeIuieHHs YexJia mapHupa
4 + [21100-2215012-00 2 | UlapHup HapyKHBIH B cOope
5 + |21080-3103060-00 2 | Kombmo 3amutHOE
6 + | 11180-2215010-00 1 | IIpuBoja mpaBoro mepeiHero Kojeca
6 + [21100-2215011-00 1 | IlpuBox 1eBOro nepeiHero Kojaeca
7 + [11180-2215092-00 1 | Bay npuBoza npaBoro nepeaHero koueca
8 + [21100-2215068-01| ~ 2 | Yexon BHYTPEHHEr0 NIAPHUPA
8 + [21100-2215068-03 | ~ 2 | Yexoa BHYTPEHHErO NIAPHUPA
9 + [21080-2215073-01 2 | Bydep Bama
10 + [21080-2215086-00 2 | dukcaTop BHYTPEHHErO MIapHHUPA
11 + [21080-2215056-00 2 | Ilapuup BHyTpeHHHI B cOope (my1s 3a1m.4acTeii)
12 + [21080-2215104-00 2 | Komblo cronopHoe
13 + [21210-2215084-00 4 | Kousbl1o cTonopHoe
14 + [21210-2215082-00 4 | Kosbno ynopHoe
15 + [21100-2215070-00 1 Ban npuBoa JieBoro nepeiHero kojeca

B14



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

ANODPEPEHLUWAI

B410

1
2
3
4
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
nos, | V3Bl | BBINyCKa | o 3/ Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + [21080-2302060-20 1 | HlecrepHs BegoMasi IIaBHOM nepegadn
2 + |21080-2303036-01| ~ 2 | Homgmumauk Kopobku auddepeHnmana
2 + |21080-2303036-02| ~ 2 | Homgmmmauk Kopobku auddepeHnmana
2 + |21080-2303036-03 | ~ 2 | Homgmumauk Kopobku auddepeHnmana
3 + |21080-2303090-00| ~ 1 | Kombio perynupoBouyHoe 1,65
3 + |21080-2303091-00| ~ 1 | Kombio perynupoBouHoe 1,70
3 + |21080-2303092-00| ~ 1 | Kombio perynupoBouyHoe 1,75
3 + |21080-2303093-00| ~ 1 Komnbuo perynuposounoe 1,80
3 + |21080-2303094-00| ~ 1 Komnbuo perynuposounoe 1,85
3 + |21080-2303095-00| ~ 1 Konbuo perynuposounoe 1,90
3 + |21080-2303096-00| ~ 1 Komnbuo perynuposounoe 1,95
3 + |21080-2303097-00| ~ 1 Konbuo perynuposounoe 2,00
3 + |21080-2303098-00| ~ 1 Komnbuo perynuposounoe 2,05
3 + [21080-2303099-00| ~ 1 | Kombuo peryauposouHoe 2,10
3 + |21080-2303100-00| ~ 1 Kosnbio perynupoBounoe 2,15
3 + [21080-2303101-00| ~ 1 Konbio perynupoBounoe 2,20
3 + [21080-2303102-00| ~ 1 Kosnbio perynupoBounoe 2,25
3 + [21080-2303103-00| ~ 1 Konbuo perynupoBounoe 2,30
3 + |21080-2303104-00| ~ 1 Kosnbio perynupoBounoe 2,35
3 + |21080-2303105-00| ~ 1 Komnbuo perynupoBounoe 2,40

B15




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

ANODPEPEHLUWAI

B410

1
2
4
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
3 + |21080-2303106-00| ~ 1 | Komnbuo perynupoBouyHoe 2,45
3 + |21080-2303107-00| ~ 1 | Kombio perynupoBouHoe 2,50
3 + |21080-2303108-00| ~ 1 | Kombio perynupoBodHoe 2,55
3 + |21080-2303109-00| ~ 1 | Kombio perynupoBouHoe 2,60
3 + |21080-2303110-00| ~ 1 | Kombio perynupoBodHoe 2,65
4 + |21100-2301034-12 2 | CaNpHUK MOJTyOCH
5 + |21700-3843040-00| ~ 1 | Porop martumka CKOPOCTH
5 + [21700-3843040-02| ~ 1 | Porop paTumka CKOpOCTH
5 + [21700-3843040-04| ~ 1 |Porop paTumka CKOpOCTH
6 + [21010-2403021-00 8 | bont kperuieHus BeOMOIl MIECTEpHU
7 + [21080-2303012-00 1 | Auddepennman nepegHero MocTa
8 + [21080-2303018-00 1 | Kopobka muddepennmana
9 + [21080-2303050-00 2 | HecrepHs nosyocu
10 + [21080-2303060-00 1 | Ocsh carTenuroB
11 + 21010-2403055-01 2 | Carrenut muddepenimana
12 + |1 00001-0010664-76 2 | Konb1io ynopHoe 16

Bl16




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

NEOAJIb TOPMO3A

C100

B110
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
03, | M3BEUL | BBINyCKa | o Homep nerann ant Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
1931 06 u3m U3B
1 + 100001-0010640-76 1 | Ckoba 8 cromopHas
2 + [21030-3504016-00 1 |ITanen Tonkaresis MOPIIHS
3 + [21080-1602059-00| * 1 Cko0a cTomopHasi OCH TeIall
4 + [21210-1804043-00| * 2 | Brynka ocu peruara
5 + | 11180-3504094-01 * 1 |IlpyxuHa negaay TOpMo3a OTTsDKHAS
6 + |21100-1602050-00 | * 1 | Ocb nepanu
7 + | 11180-3504010-10| * 1 |Ilemams TopMO3a
8 + 21100-1602048-00 * 1 Haknaaka nemanu

* - gxoaut B coctaB 11180-1602006-20 (B110)

Cl



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
AJIEMEHTbI NPUBOOA TOPMO30B C110
1
A410
2
3
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neraan IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + |21070-3510430-00 1 | XomyT B cbope
2 + [21100-3724308-00 1 | XomyT
3 + |21230-3510050-00 1 | Hlma"r ycuauTens TopMo3a
4 + | 11180-3510006-10| ~ 1 | Ycunurens BakyyMHBIH TopMo3a B cbope
4 + | 11180-3510006-11| ~ 1 | Ycunurens BaKyyMHBIH TopMo3a B cOope
5 + 100001-0038322-01 2 |T'aiika M8 c 3y04yaTbiM OypTHKOM

C2



Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

nPnBod rntgPOTOPMO30B

C120

21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
nos, | V3Bl | BBINyCKa | o 3/ Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
‘| 06 m3m U3B
1 +  [21900-3506630-00| ~ 1 | TpyOka K IIIaHTy JIEBOTO 33IHETO TOPMO3a
1 + |21900-3506630-01 | ~ 1 | TpyOka K IIIaHTY JIEBOTO 33IHETO TOPMO3a
2 + |21100-3506085-00| ~* 2 | Ulmanr rubKuii 3aHETO TOPMO3a
2 + |21100-3506085-01| ~* 2 | Ulmanr rubKuii 3aHETO TOPMO3a
2 + |21100-3506085-02| ~* 2 | Ulmanr rubKuii 3aTHETO TOPMO3a
2 + |21100-3506085-04 | ~* 2 | Ulmanr rnbKuii 3aHETO TOPMO3a
3 + |21900-3506650-10| * 1 | TpyOka K JeBOMY 3aTHEMY TOPMO3Y
4 11180-3506073-00| * 2 | Ckoba KperureHnst TOPMO3HOTO [IJTAaHTa
5 + [21900-3506640-10| * 1 TpyOka k nmpaBoMy 3aJTHEMY TOPMO3Y
6 +  [21900-3506620-00| ~ 1 | TpyOxa K IUIaHTy ITPaBOTO 33IHETO TOPMO3a
6 +  [21900-3506620-01| ~ 1 | TpyOxa Kk IUIaHTy ITPaBOTO 33IHETO TOPMO3a
7 11180-3506073-00 4 | Ckoba kperureHnst TOPMO3HOTO [IIJTAHTa
8 + | 11180-3506542-00 8 | Cxoba ogHOMecTHas
9 + |21900-3506540-00| ~ 1 TpyOka k mpaBoMy mepeHEMY TOPMO3Y
9 + [21900-3506540-01 ~ 1 TpyOxa k nmpaBoMy nepeHeMy TOPMO3Y
10 + 11180-3506060-10 | ~ ** 2 | lInanr rubkuii mepeIHero TopMo3a
10 + 11180-3506060-11 | ~ ** 2 | HInanr rubkuii mepeIHero TopMo3a
10 + 11180-3506060-12 | ~ ** 2 | HInanr rubkuii mepeIHero TopMo3a
10 + 11180-3506060-14 | ~ ** 2 | lInanr rubkuii mepeIHero TopMo3a

C3




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

nPnBod rntgPOTOPMO30B

C120

21900-41 21906-40
Ne N Aata B Bapu
U3Bell. | BBINMYCKA Homep neraim IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M u3B
11 + 121900-3506590-00 | ~ 1 | TpyOxka K peryssTopy JI€BOro 3aJHEro TopMo3a
11 +  [21900-3506590-01 | ~ 1 | TpyOka K peryJsTopy JIeBOro 3aJHETO TOPMO3a
TpyOka BTOpHYHOTO KOHTYpa TIaBHOTO
12 + 21900-3506510-00 ~ 1 LHWJIMHApA
TpyOka BTOpHYHOTO KOHTYpa TIaBHOTO
12 + 21900-3506510-01 ~ 1 THH]PA
13 + | 11180-3506544-00 1 | Ckoba nByxmecTHast
TpyOxa mepBUYHOTO KOHTYpa IJIaBHOTO
14 + 21900-3506500-00 ~ 1 LHWJIMHIpA
TpyOka nepBUYHOr0 KOHTypa IJIaBHOTO
14 + 21900-3506500-01 ~ 1 LHITHHIpA
15 + [21900-3506550-00 | ~ 1 TpyOxa K JIeBOMy NIepeIHEMY TOPMO3Y
15 + [21900-3506550-01 | ~ 1 | TpyOxka K 1eBOMy nepeIHEMY TOPMO3Y
16 + 121010-3506091-00 2 | TpoiiHuk
17 + [00001-0038246-11 2 | Bboat M6x25 ¢ npy>XHHHOH 11ai60i
TpyOxka K perysTopy npaBoro 3aJHero
18 + 121900-3506580-00 | ~ 1 | Topmosa
TpyOka K perysaTopy npaBoro 3aJHero
18 +  121900-3506580-01 | ~ 1 |Topmosa

* - BxomuT B coctas 21920-2914002-00, 21920-2914002-01 (D310)

** _ gxomut B coctaB 11180-3501014-00, 11180-3501015-00 (C210)

c4



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NnPMUBOAO PEMNYNATOPA OABJIEHUA TOPMO30B C130
@~ ;
@ 4
5
\A O 6
c160—7

21900-41 21906-40

Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neraan IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue

1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B

1 + 100001-0005166-70 2 | laii6a 8 mpy>xuHHAs
2 + 100001-0061008-21 2 |Taiika M8
3 + |21080-1107148-00 1 | Hlaiiba 8 cronopHas
4 + [21080-3512141-00 1 | Iaii6a
5 + |21080-3512132-00 1 | Cepsra npuBoga
6 + |21080-3512128-00 1 | Ckoba ceppru
7 + | 11180-3512008-00 1 | Perynstop maBieHNsI TOPMO30B C KPOHIITEHHOM

G5



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
UUWITNHOP KOJNECHbBLIU 3SAOHEITO TOPMO3A C150
1
3 1
2
4 @( ( 8
5 3 :
7
6
7 | @ 5
1 ‘ 0l T
8 ) 2
9 e
\ﬁﬁ) 6
&
10 O
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
W3Belll. | BBIMyCKa Howmep neramm Ipumensiemocts | Koa. HaumenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M 3B
1 21050-3502048-00 4 | Cyxapn
2 + [21050-3502050-01 2 | IlopuieHb KOJIECHOTO IMJIUHIpA
3 21050-3502056-10 2 | Ynop kosonok
4 + 21010-3502058-01 2 Konmaxk 3anuTHbIH
5 + |21010-3502051-01 2 | KonbIlo yIJIOTHUTEIBHOE
6 21050-3502054-00 2 |Yamka
7 21050-3502053-00 2 |Tpyxuna
8 21050-3502043-00 2 | Kombno
9 + |21010-1602591-01 1 | Hltynep nutanra
10 + |21010-1602592-00 1 | Konmayok mtynepa
11 21050-3502044-00 2 | BuHT cTONOpHBIN

Co6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PErynaToP OABJIEHUA TOPMO30B

C160

21900-41 21906-40

Ne N Aara Bxu. Bapu
nos. | M3BEUL | BBIyCKa | Homep nerann anr Ipumensiemocts | Koo HaumeHoBaHue

00 u3M U3B

1 + 100001-0038256-21 1 | boatr M8x16 ¢ mpy>KHHHOM 1m1ai6oi

2 + |21080-3512120-10 1 | KpoHmTElHH perynsTopa TaBIeHHs

3 + |21080-3512147-00 1 | ITtudr peryara mpuBoa peryisTopa TaBJICHHS

4 + 121080-3512129-10 1 ;I;;};;(II;I;; pBIYara MpuBOAA PeTymIsaTopa

5 + [21080-3512016-10 1 | Ppluar mpuBoja peryasaropa JaBJeHHs

6 + 100001-0005164-70 1 | Iaii6a 6 mpy>xuHHAs

7 + 100001-0058962-11 1 |Taiika M6

8 21230-3512148-00 1 | bonT peryaupoBOYHBLA peryiaTropa qaBIeHUs

9 + 121080-3512119-10 | ff;ﬂ;l;ﬁH pbIuara mpuUBOAA PErysiTopa

10 + |21080-3512010-00 1 Perynsitop nasnenus

11 + 21010-1602550-00 1 Konmavok 3amuTHBIN

12 + |21080-3512115-00 1 |Mpoknaaxa

13 + 100001-0038268-21 1 | boat M8x45 ¢ npy>kuHHOM 1mait6oii

14 + [21080-3512124-00 1 PrIyar nopIuHs peryasTopa JAaBleHHs

C7




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

nPUBO4 CTOAHOYHOIO TOPMO3A

C170

21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
nos, | M3BeELL | BRINyCKa | 3/ Homep neraim anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
"| 06 u3m U3B
1 + |21140-5325388-00 3 | BuHT camMoHape3aromui
Yexom 3alIMTHBIN pbluara pyyHoro npuBojaa
2 + | 11180-3508040-10 1 | Topmo3a
3 + [00001-0038381-21 2 | Bont M8x20 ¢ 3y6uaThiM OypTHKOM
4 + 11180-3508010-00 1 Prruar pyyHoro npuBojaa Topmo3sa ¢ TAroi
5 + [21230-3508012-00 1 Prruar pyuHoro npuBoja Topmosa
6 + |21100-3508039-00 1 | KHomka pslyara TopMosa
7 + 100001-0010640-76 1 | Ckoba § cromopnas
8 + [21080-3508071-00 1 | Tsira mpuBOIa PYYHOTO TOPMO3a
9 + |21080-3508073-00 1 Ocb ToTH
10 + | 11180-3508045-10 1 | KpoHImITEHH KpemieH s 3alUTHOTO YexXJya
11 + 21080-3508046-00 1 YexoJ1 3allUTHBIN TATH
12 + [21080-3508075-10 1 YpaBHuBaTesb Tpoca
13 + 100001-0005196-01 1 |Iaii6a 8
14 + 100001-0061008-11 1 |Taiika M8
15 + 100001-0061023-11 1 l"aiixa M8 Huzkas
16 + [11180-3508180-01 * 2 | Tpoc npuBoaa
17 + |21080-3508214-20| * 2 | Ckoba Tpoca
18 + [00001-0026053-71 * 2 |Iaii6a 6 cronopHas
19 + 100001-0058962-11 * 2 |Taiika M6

* - BxoauT B cocTas 21920-2914002-00, 21920-2914002-01 (D310)

C8



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A NEPEAOHUE C200
3
D400 4
5
C210 —6
1
D400
2 7
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neraan IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + [21120-3501146-00 1 | KoxyX 3aIMTHBII MpaBbIid
1 + 21120-3501147-00 1 KosxyX 3aIiTHBIN JIEBBIT
2 + |21100-3501070-01| ~ 2 | Auck mepemHero TopMo3a
2 + |21100-3501070-02| ~ 2 | Auck mepemHero TopMo3a
3 + 100001-0038241-11 6 | bont M6x12 ¢ npy>KuHHOH 1maiiboi
4 + [21080-2904194-00 4 | Bont
5 + | 00001-0005168-70 4 | lait6a 10 npyxuHHAs
6 + |[11180-3501012-00 1 | Topmo3 nepeaHuii npaBslid
6 + |[11180-3501013-00 1 | Topmo3 nepenHuii 1eBbli
7 + [21120-3101082-00 4 |ITtudT Hanpasmsonmi

C9



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
3NEMEHTbI NEPEOHUX TOPMO30B C210
7
8
C120
9
10| g
11
12
13
14
15
1 16|
2
3
4 17
5
18
19|°
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep nerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + [21080-3501033-00 4 | Bont
2 + [21080-3501032-00 4 | Ilaii6a cTonopHas
3 + 21080-3501018-00 4 [Tanen HanpaBisFOIIKT
4 + 21080-3501019-00 4 | Yexon 3aIUTHBIN
5 + [21100-3501080-01 4 |Konogxa
6 + |[11180-3501014-00 1 | Cynmopr npasslii B coope
6 + | 11180-3501015-00 1 | Cynmoprt neBblii B cOope
7 + [21080-3501030-01 4 | Bont
8 + [21080-3501039-01 4 | Ilaii6a 6onTa
9 + 100001-0002844-60 2 |IIpoxmanka
10 + [21010-1602592-00 2 | Konnayok mtynepa IuiaHra
11 + [21010-1602591-01 2 |HItynep nutanra
12 + [21080-3501063-00 2 | Komblo yIUIOTHUTENBHOE
13 + [21010-3501051-00 2 | Konblo yIUIOTHUTENBHOE
14 + |21080-3501058-00 2 | Kommagox 3amuTHBIH
15 + |21080-3501057-00 2 | KombIo cTomopHoe
16 + |21100-3501017-01 2 | CynmopT nepeaHero TopmMosa
17 + |21100-3501155-00 2 | Hampasanstomasi KOIOIOK
18 + [21080-3501170-01 4 | Ocb npy>KUHbI
19 + |21080-3501166-00 4 | IlpyxuHa

C10



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A 3AO0HUE B CBOPE C220
1
2
3 -C230
4
5
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neraan IIpumensiemocts | Kour. HanMeHoBaHue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M U3B
1 + 100001-0005164-70 2 | laii6a 6 mpy>XxuHHAs
2 + 100001-0032759-01 2 Bunat M6x10
3 + |21080-3502010-11 1 | Topmo3 3aqHHi IpaBbIi
3 + 21080-3502011-11 1 Topmo3 3a1HMIA JIeBBIH
4 + | 00001-0005168-70 8 |Illaiiba 10 npyxuHHAS
5 + 11180-3502112-00 8 bonr
6 + |21080-3502070-00 2 | bapabaH TOpMO3HOI
7 + [21120-3101082-00 4 |ITtudT Hanpasmsonmi

Cl1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
TOPMO3A 3AO0HUE C230
’ C150 — 8
9
2
4
3
N
o 10
' @UJ? 11
12
4
5
6
7 13
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + 100001-0038241-21 4 | Bboat M6x12 ¢ mpy>XHHHOH 11aii60i
2 + |21080-3502012-10 1 | Hlur TOpMO3a mpaBbIid
2 + |21080-3502013-10 1 | lur TOpMO3a JeBhIi
3 + 21080-3502019-01 2 3armymka mmra
4 + |21080-3502090-01 4 | Komoaxa
5 + |21080-3502035-00 2 |IpyxxuHa BepXHss
6 + |21080-3507036-00 1 |IlmaHka pa3KUMHas paBas
6 + [21080-3507037-00 1 |Ilnanka pa3KUMHas JieBast
7 + [21080-3502033-00 4 |IIpyxuHa HanpapsroOas
8 + [21050-3502040-00 2 | llunusap KOJECHBIH
9 + [21010-3507038-00 2 | Ocb pbruara
10 + 100001-0026386-01 2 |Iaii6a 10
11 + 100001-0007343-01 2 | Inmuet 2x20
12 + [21080-3507034-00 1 | Ppruar mpaBblii
12 + [21080-3507035-00 1 | Pblyar neBblif
13 + [21080-3502038-00 2 |Ilpy>xuHa HUXKHAS

C12



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KOJIOHKA PYJIEBAA

D100

21900-41
Ne Ne Aara Bk, Bapu
o3, | VBBEIL | BBITyCKA | Homep neraim ant Mpumensiemocts | Ko HaumenoBanune
00 u3M 3B

1 + | 11180-3403065-00 1 | Koxyx 06aM1I0BOYHBINH BEpXHUH

2 + 11186-3403172-00 1 | KpoHmTeHH MpoMexyTOUHbIH

3 + [00001-0038381-21 3 | Boat M8x20 ¢ 3y6uaThiM OypTHKOM

4 + 11180-3724100-00 ! 1 JKryT npoB0oJIOB JOTIOJIHUTENBHBIN
Yeunurenb 31eKTpOMEXaHUYECKHUH ¢

5 + 11170-3450008-04 | ~! 1 KpOHIIITeItHaMu B cOope

6 + |00001-0033127-01 ! 2 | Buat M6x10
Yeunurenb 31eKTpOMEXaHUUYECKHUH ¢

7 + | 11170-3450008-00| ~ 1 | kpoHmTEHHaAMH B cOOpe

+ 21230-3401138-00 1 Bont xpenieHns HAKUIHOMN BHJIKH
+ |21230-3401085-00 1 | lapHup KapAaHHBII

10 + | 11186-3422092-00 1 | Ban kapaHHBIH C IIAPHAPOM

11 + |1 00001-0061008-21 3 |Taiika M8

12 + [ 00001-0005166-70 3 |laii6a 8 mpyxuHHas

13 + | 00001-0060426-31 2 | bont M8x35

14 + | 21100-3402136-00 1 |Taiika

15 + [21910-3402018-00 1 | Komeco pyneBoe B cbope

16 + | 00001-0038322-01 4  |Tlaiika M8 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM

17 + 21100-3403204-00 1 Kosnb1io ymioTHUTENBHOE

18 + 00001-0076701-07 2 Bunrt 4,3x12,7 camoHape3aromuii

DI



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

KOJIOHKA PYJIEBAA

D100

21900-41
Ne Ne Aata Bk, Bapu
U3Bell. | BBIMyCKAa ) Homep neranu ITpumensiemocts | Ko Haumenosanmue
mno3. B 3/4 aHT
00 U3M H3B
19 + 11180-3403072-00 1 Kosxyx 06a1110BOYHBINH HHKHUI
20 + 100001-0076710-01 1 Bunt 4,3x9,5 camonapesaronmit
21 + |100001-0033112-01 2 | Buat M5x20
22 + 21140-5325388-00 2 | Bunt camonapesarommi

11170-3450008-04 ! 11180-3724100-00 + 00001-0033127-01x2

D2




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KOJIOHKA PYJIEBAA

D101

21906-40

Ne e Aara Bri1. Bapu
o3, | M3BEUL | BBIIYCKA | Homep neranu ant IIpumensiemocts | Koa. HaumenoBanue

00 u3M U3B

1 + | 11180-3403065-00 1 | Koxyx 00JIHIIOBOYHBIN BEpXHHUH

2 11180-3403168-00 1 | KpoHmITElH ONOPHBIN PYJIEBOTO yIPaBICHUS

3 + 100001-0038322-01 2 |Taiika M8 c 3y04aTbiM OypTHKOM

4 + 100001-0026467-01 5 |Iaii6a 8

5 + 00001-0038258-21 3 | boar M8x20 ¢ mpy>KHHHOM maiiboi

6 + |21900-3401100-00 1 | Ban pyneBoro ynpasieHus B cOope

7 + 100001-0005166-70 3 | [aii6a 8 npy>xknHHas

8 + 100001-0060426-31 1 | Bont M8x35

9 + 100001-0026444-01 2 | Ilaii6a 6

10 + 100001-0005164-70 2 | Illaiiba 6 npyxuHHas

11 + [21100-3704324-00 2 | bont M6 ¢ oTpbIBHOM rOJI0BKOI

12 + 100001-0061008-11 2 |Taiika M8

13 + |21900-3402060-00 1 Kpsimika Bkitoyaresns curana

14 + |21100-3402136-00 1 |Tlaiika

15 + |21900-3402012-00 1 | Komeco pyneBoe

16 + 21100-3403204-00 1 Koup1io ynnoTHureapHoe

17 + | 11180-3403072-00 1 | Koxyx 001M110BOYHBIN HHXKHUIN

18 + |100001-0076701-01 2 | Bunr 4,3x12,7 camoHape3aronuii

19 + 100001-0076710-01 1 Bunt 4,9x9,5 camonapesaronmit

20 + 100001-0033112-01 2 | Buat M5x20

21 + |21140-5325388-00 2 | Bunt camonapesaromui

D3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MEXAHWU3M PYNEBOW D110
1
8
2 9
3
4
5 10
7 D15ﬂ "
D120
21900-41(01)  21906-40(02)
Ne e Aata Bri1. Bapu
nos, | M3BEUL | BBIIYCKA | o Homep nerann ant [pumensemocts | Kou. HaumenoBanue
00 n3Mm U3B
1 + |21100-3403080-00 1 | Onopa npasas
2 + |21080-3403020-10 2 | Ckoba
3 + 100001-0061041-11 4 |Taitka M8 camoKOHTpsIIascs
4 + 100001-0005196-01 4 |llaii6a 8
5 + 11180-3403086-00 1 Koxyx 3amuTHbIi
6 + 100001-0005194-01 3 | IllaiiGa 6
7 + 100001-0025742-11 3 | T'aiixa M6 caMoKOHTpsiIasics
8 + [21100-3401165-12| ~ 1 YIUIOTHUTENH PYJIEBOTO MEXaHU3Ma
9 + [21100-3401165-10| ~ 1 YIUIOTHUTENH PYJIEBOTO MEXaHU3Ma
9 + [21100-3401165-11] ~ 1 | YOnoTHHMTENb PyJeBOTO MEXaHH3Ma
10 + | 11180-3403082-00 1 | Onopa neBast
11 + | 11183-3400010-01 (02) 1 | MexaHu3M pyJeBoii ¢ TaramMu B cbope
11 + |11183-3400010-10 (01) 1 | MexaHu3M pyJeBoii ¢ Taramu B cbope

D4



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

nPUBOQLO PYNNEBOU

D120

1
2
4
5
3 6
7
o[s
10
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + [21080-3414078-00 2 |T'ajika mapoBoro najablia
2 + 100001-0007346-01 2 | IHmmuaT 3x30
3 + | 11180-3414052-00| ~ 1 | Tsra pyneBoii Tpanenun mpasas B coope
4 11180-3414056-00 1 | HakoHeYHHK Hapy>KHBII TATH MpaBblil B cOope
5 + | 00001-0005168-70 2 | lait6a 10 npyxuHHAs
6 + 100001-0059709-31 2 | Bont M10x1,25x35
7 11180-3414054-00 2 | Tsra pyneBoii Tpaneuuu
8 + | 11180-3414058-00 2 | HakoHEUYHMK BHYTPEHHUH TSTU C IIAPHUPOM
9 + [21100-3414070-00 2 |IIapHup BHyTpeHHUIL
10 + 11180-3414052-01 | ~ 1 Tsira pyneBo# Tpanenuu npasas B coope
10 + 11180-3414052-02| ~ 1 Tsira pyneBo# Tpanenuu npasas B coope
10 + 11180-3414053-01 | ~ 1 Tsira pyneBoil Tpanenus JieBas B cOope
10 + 11180-3414053-02| ~ 1 Tsira pyneBo#l Tpanenus JieBas B coope
11 + |[11180-3414053-00| ~ 1 | Tara pyneBoii Tpanenuu JieBas B cOope
12 11180-3414057-00 1 | HaxoHe4YHUK Hapy XHBIH TSTH JIEBBII B cOope
13 + | 21080-3414076-00 2 | Kosb110 pyXKHHHOE
14 + 21080-3414077-00 2 Konmavok 3amuTHBIN
15 + | 21080-3414075-00 2 | Kosbl1o yIJIOTHUTENBHOE

D5




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
BAIl PYJIEBOI'O YINPABJIEHUA D141
9
1
2
3
4
5
7
6
8
21906-40

Ne N Aara Bka Bapu

mos, | W3BEUL | BRIMyCKa | . Homep aeraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B

1 + 21080-3401120-01 ~ 2 [TogmunHuk B cbope

1 + 21080-3401120-02 ~ 2 Iommmnank B cbope

1 + 21080-3401120-03 ~ 2 Iommmnank B cbope

2 21100-3401134-00 1 | KomsI10 ycTaHOBOUHOE

3 + |00001-0061008-21 1 |Taiika M8

4 + | 00001-0005166-70 1 | aii6ba 8 nmpyxuHHAS

5 + |00001-0060426-31 1 |Bont M8x35

6 + [21100-3401092-10 1 | Bas npoMexxyTOUHbII

7 + [21080-3401241-30 4 | 3axyenxa

8 + 21080-3401239-30 1 | ®nanen MydTH HIKHIH

9 + |[11180-3401160-00 1 | Bau pyneBoro ynpasiieHus

D6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

AJNIEMEHTbLI PYJIEBOIO MEXAHU3MA

D150

— D160

A OWODN-=-

0o ~N O O

D120

10

11
12

13

14

15

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara B Bapu
nos, | M3BELL | BbIyCKa | 3/ Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B

1 + 21100-3401302-00 1 Kounb11o ynnoTHuTepHOE

2 + [21100-3401116-00 1 | Cenaparop B cbope

3 + [11183-3401010-00 1 Kaptep pynesoro mexanusma B coope
4 + |21100-3401225-00| ~ 1 | Konmak 3amuTHbIM npaBbli

4 + |21100-3401225-01| ~ 1 | Konnak 3aliuTHBII IpaBbli

5 + |21100-3401224-00 1 | Yexoxn peilku

6 + |21080-3401228-00 4 | XomyT

7 + [21100-3401269-00 2 |[nactmHa yexia

8 + [21100-3401089-00 1 |IlnactuHa cTonmopHas

9 + [21100-3401066-10 2 | bonat TAr pyneBoi Tpanenuu

10 + [21100-3401070-00 1 Bxaneim ynopa

11 + [21100-3401026-00 1 | Komblio ynjaoTHUTEIBHOE

12 + [21100-3401075-00 1 | Koubllo yIIIOTHUTENBHOE

13 + [21100-3401053-00 1 |IIpyxuna ynopa

14 + [21100-3401057-00 1 |Taiika ymopa

15 + [21100-3401276-00 1 | 3armynika raiku

16 + [21100-3401028-00 (01) 1 | ITpu1bHUK mecTepHH B cOope

17 + [21080-3401029-00 (01) 1 | Konbno ¢ukcupyromee NblIbHUKA
18 + |21100-3401036-00 (02) 1 | IIpuIbHMK LIECTEpHU

19 + [21100-3401018-00 boar

20 + [21100-3401304-00 2 | Illaii6ba

D7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

AJNIEMEHTbLI PYJIEBOIO MEXAHU3MA

D150

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne JlaTa

Ne B Bapu

H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne

1no3. B 3/4 aHT

00 u3m H3B
21 + [21100-3401044-00 1 | Kpslimka xapTepa
22 + [21100-3401024-00 1 | CanpHUK mIeCTepHI
23 + | 11183-3401025-00 (01) 1 | HlecrepHs B cbope
23 + [21100-3401025-00 (02) 1 | HlecrepHs B cbope
24 + | 11183-3401068-00 (01) 1 | Peiika pyneBoro MexaHu3zma
24 + [21100-3401068-00 (02) 1 | Peiika pyneBoro MexaHu3zma
25 + 11183-3401223-00 1 Kosmak 3aiuTHbIN J1EBBII
26 + |11183-3401284-00 1 Omnopa TAr pyneBoil Tpanenuu
27 + [21100-3401286-00 1 | Ckoba omops! TsiT
28 + | 11183-3401071-00 (01) 1 | Ynop peiikn
28 + [21100-3401071-00 (02) 1 | Ynop peiikn

D8



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KAPTEP PYJIEBOI'O MEXAHU3MA D160
1
2 6
7
3 8
9
4
5 10
21900-41 21906-40
Ne ) N Aara B Bapu
mos, | M3BEUL | BBINyCKa | o Homep neraim anT IIpumensiemocts | Kour. HanmeHoBaHnue
00 u3m U3B
1 + [21100-3401022-01| ~ 1 | Brynka peliku
1 + [21100-3401022-02| ~ 1 | Brynka peiiku
2 + [21100-3401020-00 2 | Kommo
3 + [21100-3401016-02 1 | Tpyba kaprepa
4 + [21100-3401268-00 1 | Taiika TpyOBl
5 + 21100-3401270-00 1 Koue110 cTomopHoe
6 + [21100-3401048-00 1 | ajiba cromopHas
7 + [21100-3401274-00 1 |IlnacTuHa omopHas
8 + [21100-3401272-00 1 Kopmyc
9 + [21100-3401104-00 1 TMoaAMmUIMHNK HIKHAN
10 + |11183-3401015-00 1 | Kaprep pyneBoro MexaHus3ma

D9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

ANEMEHTbI NEPEOHEWN NOOBECKMU

D200

1
2
3
5
6
7
8
D400
4
C200,D0210
9
21900-41(01)  21906-40(02)
Ne Ne Aara BrJ1. Bapu
H3Bell. | BBIMyCKa ) Howmep neramm IMpumensiemocts | Koa. HanvenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3Mm U3B
1 + 00001-0061041-11 6 l"aiixa M8 camokoHTpsiIasics
2 + 100001-0005196-01 6 |Iaii6a 8
3 + | 11180-8403398-00 1 | Omopa HWXHSAS HpaBast
3 + | 11180-8403399-00 1 | Onopa HuXHsSA JeBast
Croiika TerxecKonudeckas ¢ KyJIakoM 1
4 + |21900-2901022-00| ~!! (02) 1 | ropmo3oMm npasas B cO.
Croiika TerecKonudeckas ¢ KyJIakoM I
4 + |21900-2901022-01| ~!! (02) 1 | ropmo3oMm mpaBas B cO.
Croiika Teneckonuyeckas ¢ KyJIakoM
4 + 121900-2901022-10| ~! (01) 1 | TopMo30oM mpaBas B c0.
Croiika TeaecKonuyeckas ¢ KyJakoM U
4 + 21900-2901022-11| ~! (01) 1 | TopMo30oM mpaBas B c0.
Croiika TeaecKonuyeckas ¢ KyJakoM U
4 + 121900-2901023-00| ~!! (02) 1 TOPMO30M JieBasi B c0.
Croiika TerxecKkonudeckas ¢ KyJIakoM 1
4 + 121900-2901023-01| ~!! (02) 1 | TopMo30M JieBas B c0.
Croiika TerecKonudeckas ¢ KyJIakoM 1
4 + 121900-2901023-10| ~! (01) 1 | TopMo30M JieBas B c0.
Croiika Teneckonuveckas ¢ KyJIakoM
4 + 121900-2901023-11] ~! (01) 1 | TopMo30M JieBas B c0.
5 + 121900-2901030-00| ~!! (02) 1 Croiika Teraeckonuyeckas npasas B c0.
5 + 121900-2901030-01| ~!! (02) 1 | Crotlika Teneckonnyeckas npasas B cO.
5 + 121900-2901030-10| ~! (01) 1 Croiika TeJgecKonu4eckas mpasas B c0.
5 + 121900-2901030-11| ~! (01) 1 Crolika Tergeckonuyeckas npasas B c0.

D10



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

ANEMEHTbI NEPEOHEWN NOOBECKMU D200

—_—

o O

D400

C200,0210

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Jara

Ne BrJ1. Bapu

H3Bell. | BBIMyCKa ) Howmep neramm IMpumensiemocts | Koa. HanvenoBanue

no3. B 3/4 aHT

00 u3Mm U3B
5 + [21900-2901031-00| ~!! (02) 1 | Crotika Teneckonudeckast jeBas B c0.
5 + 121900-2901031-01| ~!! (02) 1 Croiika Teneckonuyeckas jieBas B c0.
5 + 121900-2901031-10| ~! (01) 1 Croiika Teneckonuyeckas jepas B c0.
5 + [21900-2901031-11| ~! (01) 1 | Crotika Teneckonudeckast jeBas B c0.
6 + |21080-2901052-00 2 | llaitba 6onra
7 + |21080-2901050-00 2 | Bbont croliku BepXHHH
8 + 121080-2901051-00 2 | bonT cTOMKM HUKHUIHA
9 + 00001-0061050-21 4 laiixa M12x1,25 caMoKoHTpsIIasics

21900-2901022-10

! 21900-2901023-10 ~ 21900-2901022-11 ! 21900-2901023-11

21900-2901022-00

11 21900-2901023-00 ~ 21900-2901022-01 ! 21900-2901023-01

21900-2901030-10

! 21900-2901031-10 ~ 21900-2901030-11 ! 21900-2901031-11

21900-2901030-00

11 21900-2901031-00 ~ 21900-2901030-01 !! 21900-2901031-01

DI11



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PbIYATU NEPEOHEN NOABECKU D210

21900-41(01)  21906-40(02)
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
o3, | M3BEUL | BRITyCKA | Homep neramu A IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
‘| 06 m3m U3B
1 + [21100-2904192-01 | ~ ** 2 |IManen nrapoBoi ¢ 3aIIUTHBIM YEXJIOM
2 +  |21100-2904192-00| ~ ** 2 | anen nrapoBo#i ¢ 3alIUTHBIM YEXJIOM
3 + |00001-0005168-70| ** 4 | lait6a 10 mpyxuHHAs
4 + [21080-2904194-00| ** 4 | Bont
5 + 100001-0055412-31 2 | Bont M12x1,25x70
6 + 100001-0005170-70 2 | lait6a 12 npyXuHHAs
7 + 100001-0061015-21 2 |Taiika M12x1,25
8 + 121900-2904020-00 2 | Pelyar HUXHUI ¢ IapHUpaMu
9 + 121900-2904040-00 2 | llapHup HUXKHErO pblyara
10 + 121900-2904046-00 4 | lapHup pacTsKKH 3aQHUI
11 + 100001-0025749-21 4 |Taiika M16x1,5 caMOKOHTpsIIAsCS
12 + [21080-2904045-00 4 | Illaii6a ynopHas
13 + |21100-2904054-00 2 | 1llaiiba nepemHero MapHUpPA PacTIKKH
KponmreiiH nepeHero mapHUpa pacTsHKKU B
14 + |21900-2904049-00 (02) 2 | cbope
KpoHmreiiH nepeHero mapHupa pacTsHKKU B
14 + [21900-2904049-10 (01) 2 | cbope
15 + 121900-2904050-00 2 |Ioxymka nepenHero mapHupa
16 + | 11180-2904056-00 (02) 2 | KpoHIUTEHH pacTs kKU
16 11198-2904056-00 (01) 2 | KpoHIITEHH pacTsHKKKU
p p

D12



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PbIYATU NEPEOHEN NOABECKU D210

21900-41(01)  21906-40(02)

Ne JlaTta

Ne B Bapu

H3Bell. | BBINYCKA Homep neraim Ilpumensiemocts | Kou. HaunmenoBanue

mo3. B 3/4 aHT

00 U3M 3B
17 + 100001-0026468-01 6 |Illait0a 10
18 + 00001-0042343-30 4 Bont M10x1,25x65 caMOKOHTpSIIITHICS
19 + 00001-0042337-30 2 Bont M10x1,25%35 caMOKOHTpsIIITHICS
20 + |21100-2904055-00 2 | llaii0a nepeHero MIaApHUPA PACTSIKKH 33 THSS
21 + |21080-2904225-00| * 12 | Illaiiba perynupoBodHast
22 + |21080-2904270-00 2 | PacTshkka HIDKHETO phlyara
23 + 100001-0061050-11 2 |Taiika M12x1,25 caMOKOHTpsIIAsICS

* - HanOOJIbIIIee KOJIMYECTBO

** - BXOJIUT B COCTaB CTOCK Teneckomdeckux B coope (D200)

D13



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CTABUIIM3ATOP NONEPEYHON YCTOUYMUBOCTU

D220

21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + 121080-2906042-00 2 | KpoHIITEHH MOAYIIKH IITAaHTH cTabuin3aTopa
2 + 100001-0005196-01 4 |Ilait6a 8
3 + 100001-0061041-11 4 |T'aiika M8 caMOKOHTpsIIIasicst
4 + 100001-0021647-11 2 |Taiika M10x1,25
5 + |00001-0005168-70 2 | lait6a 10 mpyxuHHAs
6 + 100001-0059713-21 2 | Bont M10x1,25x75
Crabunm3aTop MonepevyHoON YCTOHINBOCTH
7 + 121900-2906010-00 1 | nepenHuii
Croiika nepemHero crabmimsaTopa ¢
8 + 121900-2906050-00 2 | mapHUpamu
9 + [21900-2906078-00 2 | Brynka cToiiku
10 + 121900-2906079-00 2 | Brynka cTOMKU HUDKHSS
11 + 121900-2906040-00 2 |I[oayika mTaHry MepeHero CTabmIn3aropa

D14



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

NOABECKA 3AOHAA

D300

16
17

22

23

21900-41 21906-40
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
nos, | M3BELL | BIyCKa | o 3/ Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
00 u3m U3B
1 + 100001-0025745-11 2 |T'aiika M10x1,25 camokoHTpsAIIasCs
2 + |21010-2905455-01 2 | Iaii6a
3 + |21080-2915542-00 2 | Brynka amoprtusaropa
4 + |21080-2915608-00 2 | Kpbliika koxyxa
5 + |[11180-2912622-11| ~ 2 | Bydep xona cxxarust
6 + [11180-2912622-10| ~ 2 | Bydep xona cxxarust
7 + |21080-2915681-01 2 | Koxyx amopTuzaTopa
8 + |21100-2914046-00 1 | KpoHmTeliH pplyara npaBblit
8 + |21100-2914047-00 1 | KpoHmTeliH pplyara JeBbli
9 + 100001-0026297-01 6 |Iaii6a 10
10 + 100001-0005168-70 6 | llaii6a 10 npyxuHHas
11 + 100001-0021647-11 6 |Taiika M10x1,25
12 + 100001-0061015-11 2 |Taiika M12x1,25
13 + 100001-0005170-70 2 |Ilaii6a 12 npyxuHHAS
14 + |21100-2914054-00| ** 2 | Olapaup peryara
14 + 121900-2914054-00| * 2 | Olapaup prryara
15 + |21080-2914040-00 2 | BbonT prluyara
16 + |21100-2915450-00 4 |Ilogymka amopTH3aTopa
17 + [21100-2912652-00 2 |Ilpoxsafka BepxHsas
18 + |[11180-2912712-10 2 |IlpyxuHa 3aaHel MoaBECKH

D15



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NOABECKA 3AOHAA

D300

16
17

22

23

21900-41 21906-40
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
19 + 121920-2914008-00| * ** 1 | Ppryaru 3agHelt moJIBECKH
20 + | 11180-2916040-10| * ** 1 |Ilogymika mTaHTH 33JHETO CTAOMIN3aTOpa
21 + 00001-0061429-21 2 Bont M12x1,25x80 ¢ 3a0cTpeHHBIM KOHIIOM
22 + 121900-2915004-00 2 | AMopTtu3zaTop 3aHeil MoJBeCcKH
23 + 100001-0061050-11 2 |Taiika M12x1,25 caMOKOHTpsAIIasics

11180-2912622-10x 2 ~ 11180-2912622-11x2

* - pxoguT B cocTtaB 21920-2914002-00 (D310)

** - pxomut B cocTaB 21920-2914002-01 (D310)

D16



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PbIYATY 3SAOHEN NOABECKN C TOPMO3AMMU

D310

C120
D300
C170
1
C220
D420
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHnoBanue
mo3. B 3/4 aHT
00 U3M H3B
1 +  121920-2914002-00| ~ 1 | Ppiyaru 3aHel OIBECKH C TOPMO3aMHU
1 + 21920-2914002-01 ~ 1 Ppruaru 3amHel NOABECKH C TOPMO3aMHU

D17



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

KYJIAKA MOBOPOTHbLIE U CTYNULbI

D400

21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara BrJ1. Bapu
oS, 13;3;;1“14. Bbl:g’:](a B 3/a Howmep neramm ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
1 + |11180-3001014-00| * 1 | Kynak noBOpOTHBIH NpaBblii
1 + |11180-3001015-00| * 1 | Kynak noBOpoTHBIH JIeBbII
2 + |21080-3001060-00| * 2 | Kosblo rpsi3e3aluTHOe BHYTPEHHEE
3 + [21080-3001061-00| * 2 | Kosb1io rpsize3aiuTHOe Hapy)KHOE
4 + |11180-3103032-00| * 4 | Komp1o cronopHoe
5 + 11180-3103020-00| ~* 2 [ToAIIMIHKK CTYNHIIBI
5 + 11180-3103020-02| ~* 2 [JoAIIMIHKK CTYNHIIBI
5 + 11180-3103020-03| ~* 2 [JoAIIMIHKK CTYNHIIBI
Crynuna nepeiHero Kojeca ¢ KOJIbLOM
6 + 11180-3103012-00 * 2 rpsI3e3alIUTHRIM
7 + [21080-3103061-00 2 | Koms1o rpsi3e3anmrHoe
8 + | 11180-3103015-00 2 | Crynuna nepenHero kKoieca
9 + 21080-3103079-00 2 [Tai10a moaMIMITHUKA
10 + 100001-0040442-71 2 |Tatika M20x1,5 ¢ mosickom
11 + [21100-3103065-00 (01) 2 | Kommak cTymuisl Koeca
12 + [21080-3103068-00 (01) 2 | Konblo yIUIOTHUTEIBHOE
* - BXOJIUT B COCTaB CTOEK Teleckommdeckux B coope (D200)

D18



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KOJIECA D410
1
2
6
3
4
=~y
5 G @
21900-41
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep aerann Ilpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m H3B

1 + [21080-3101308-00| ~=* 10 | I'py3 GasaHCHPOBOYHBIH ST

2 + |21080-3101301-00| ~=* 10 | I'py3 GamancupoBouHsii 10r

3 + |21080-3101302-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHsIid 20r

3 + |21080-3101303-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBounsiii 30r

3 + |21080-3101304-00| ~=* 10 | I'py3 GamancupoBounsiii 40r

3 + |21080-3101306-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHbIid S0r

3 + |21080-3101307-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHbIA 60r

3 + [21080-3101309-00| ~* 10 |I'py3 GamaHcHpOBOUHSIH 15T

3 + [21080-3101310-00| ~* 10 | I'py3 GamaHCHpOBOUHBIH 25T

3 + [21080-3101311-00| ~* 10 | I'py3 GamancHpoBOUHSBIH 35T

3 + [21080-3101312-00| ~* 10 | I'py3 GamaHcHpoBOUHSBIH 45T

3 + [21080-3101313-00| ~* 10 | I'py3 GamaHCHpOBOUHBIH 55T

4 + [21120-3101015-02 5 | Koneco

5 + [21080-3101040-10 16 |boxar koneca

6 + 21900-3101014-00 4 Konnak neHTpanbHbIi KoJieca

* - HanOOJIbIIIEE KOJINYECTBO

D19




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KOJIECA D411
1
2
3
5

4

21906-40

Ne Ne Aata BrJ1. Bapu

H3Bell. | BBIMyCKa Homep neraim pumensiemocts | Koo HanmenoBanmne
no3. B 3/4 aHT
00 u3Mm H3B

1 + [21080-3101308-00| ~ * 10 |I'py3 GamaHCHPOBOYHBIN ST

2 + [21080-3101301-00| ~* 10 |I'py3 6amancupoBouHsbiii 10r

3 + [21080-3101302-00| ~ * 10 |I'py3 6amancupoBouHbIii 20r

3 + [21080-3101303-00| ~* 10 |I'py3 6amancupoBouHbIii 30r

3 + [21080-3101304-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHsli 40r

3 + [21080-3101306-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHsli S0r

3 + [21080-3101307-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBouHbIi 60r

3 + [21080-3101309-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBo4HbIH 151

3 + [21080-3101310-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBOYHBIH 25T

3 + [21080-3101311-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBo4HbIH 35T

3 + |21080-3101312-00| ~* 10 | I'py3 GamancupoBOYHBIH 45T

3 + |21080-3101313-00| ~* 10 | I'py3 GamaHcHpOBOYHBIN 55T

4 + [21080-3101015-08 5 |Koneco

5 + |21080-3101040-10 16 | Boar koneca

* - HanOOJIbIIIEE KOJIMYECTBO

D20




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CTYNUuUbI 3AOHUX KOJIEC

D420

= e

o0 ~NO®

(o]

21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
nos. | M3BEUL | BBITYCKa | Homep neramu At ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
‘| 06 u3m H3B
1 + |11180-3104063-00| ** 2 | Ochb cTynuIIBl 33JHETO KoJieca
1 +  [21920-3104063-00| * 2 | Och cTymumsl 3aJHETO Kojeca
2 + [21100-3104014-00| * ** 2 | Crynmma 3agHero Koxeca B cbope
3 + |21080-3104016-00 2 | Koms1o rpsi3e3animrHoe
4 + |21080-3104032-00 2 | Koms1o cTomopHOe
5 + 21080-3104020-00 ~ 2 TTommuneEuk
5 + 21080-3104020-01 ~ 2 TTommuneEuk
5 + |21080-3104020-02| ~ 2 | IogmunHuK
5 + |21080-3104020-04| ~ 2 | HogmunHuk
6 + [21080-3104079-00 | * *=* 2 I1laii6a mommnuIHUKA
7 + 100001-0040442-71 | * ** 2 | Tatika M20x1,5 ¢ mosickom
8 + [21080-3103068-00 2 | Konblo yIUIOTHUTEIBHOE
9 + |21100-3103065-00 2 | Konnak cTymunsl koseca

* - BxoauT B coctaB 21920-2914002-00 (D310)

** - gxomut B coctas 21920-2914002-01 (D310)

D21



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CUCTEMA BEHTUNALUWMU U OTOINJIEHUA

E100

—

w N

4—E1N0

N O3

11
12

21900-41(01)  21906-40
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
o3, | M3BEUL | BRITyCKA | Homep neramu A IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
00 u3m U3B
1 + 100001-0032764-01 2 | Bunat M6x20
2 + 100001-0025991-70 10 | Ila#iba 5 cronmopHast
3 + 100001-0076711-01 4 | Bunr 4,9x12,7 camoHape3aronuii
4 + |21900-8101010-00 1 | Oronmrens ¢ ynpaBieHHEM B cOope
5 + |11180-8122010-00| ~ (01) 1 | ®unapTp BO3AYIIHBII
5 + |11180-8122010-01| ~ (01) 1 | ®unapTp BO3AYIIHBII
5 + |11180-8122010-03| ~ (01) 1 | ®unapTp BO3AYIIHBII
6 + |100001-0076712-01 4 Bunr 4,9x15,9 camonapesaromuit
7 + [21900-8118010-00 1 BeHTUIATOp CUCTEMBI OTOIIICHUS
8 + |[11180-8109135-00 1 | Ckoba kperuieHust Tsr
9 + 100001-0058962-11 2 |Tatika M6
10 + 100001-0025990-71 2 |1llaiiba 6 cronopHas
11 11180-8104032-10 1 | BosmyxompoBox oborpesa cajoHa 3afHuit
12 11180-8101342-10 1 | Bo3myxomnpoBox o0orpeBa cajloHa IepeaHui

El



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

OTOINUWUTEJIb C YINPABJIEHUEM U LLUITAHTAMIA

E110

2
3
4
5
6
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BEUL | BBIMyCKa | Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B
1 + 21900-8101200-00 1 IInaHr oTONUTENS TOABOAAIIAN
2 + 21900-8101204-00 1 Ina"r oTonuTeNsa OTBOIALLIMIA
3 + |21080-1300080-60 4 | XoMyT BUHTOBOI
4 + [21900-8101012-00 1 | Otonwurens B cOope
5 11180-8101392-00| ~ 1 | Ppryar mpuBoza 3aCJIOHKH
5 11180-8101392-01| ~ 1 | Ppryar mpuBoia 3aCJIOHKH
6 + | 11180-8109135-00 7 | Ckoba KpemieHus Tir
7 + [21900-8109200-00 1 | Tsra npuBoja 3aCIOHKU PELUPKYIIALIH
8 + |11180-8109020-00 1 | Pplyaru ynpasiieHUsI OTOIUTENEM
9 + |11180-8109220-10| ~ 2 | Pyuka npuBoja ynpaBieHHs 3aCIIOHKAMU
PykosiTka ppraara yrpaBiIeHHs 3aCJIOHKOM
10 + |11180-8109044-00 1 | peuupkyasiuu
Tsra npuBo/ia 3aCIOHKH 000TpeBa BETPOBOTO
11 + [21900-8109170-00 1 |cTekna
12 + 121900-8109164-00 2 | Tsra mpuBoja 3aca0HKH 000rpeBa HOT

E2



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

LUMTOK BOOOOTPAXATEJIbHbIN E140

1
2
3
4
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxur. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep aeraan Ilpumensiemocts | Kou. HanmenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M 3B
1 + 00001-0076701-01 2 Bunt 4,3x12,7 camonape3aromuii
2 + [ 00001-0025995-71 2 | llaii6a 6 cronopHas
3 + [21010-8109137-00 2  |Taiika npyXuHHAas
[IIuToK BogOOTpakaTenbHbIH
4 + [21900-8119054-00 1 | Bo3myxo3abopHHUKa

E3



Karamor LADA GRANTA 2190

OE®JIEKTOPbI BbITA)XXHOW BEHTUNALUN

09.11
E150

21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + | 11180-8104086-00 2 | HednexTop BBITSHKHON BEHTHISILIUH

E4



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OMbLIBATEJIb BETPOBOI'O CTEKJIA E200
1 9
5 10
3 11
13
r 14|12
15]
10
4|8 11
7
16

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara Bxu. Bapu
nos, | M3BELL | BIyCKa | o 3/ Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaunmeHoBaHue
00 u3m U3B

1 + | 11180-5208124-00 1 | YonoTHHTENs TpYOKH OMBIBATEIS

2 21010-1104089-00 1 | YoiaoTHUTETHh

3 + 100001-0038321-01 1 |Taiika M6 c 3y04aThiM OypTHKOM

4 + |21900-5208102-00 1 badok oMbIBaTeNs B cOOpe

5 + |21080-5208422-10 1 | Kpbimka

6 + 121900-5208406-00 1 | bauok ombIBaTeNs BETPOBOIO CTEKIIA
7 + |21100-1311094-00 1 | Ilpoknanka pacIIUPUTENHHOTO OauKa HIDKHSIS
8 + |21100-5208458-00 1 | YOIOTHHTENs HacOCa OMBIBATEIS

TpyOka oT Hacoca OMBIBaTENs K TPOHHUKY

9 + 121900-5208095-00 1 1120mMm

10 + [21080-5208060-00 (02) 2 | XKuknep oMbIBaTeNs!

11 + |21230-5208060-00 01) 2 | XKuknep oMbIBaTeNs

12 + |21900-5208090-00 1 TpyOku ombIBaTENsI B cOOpe

13 + [21050-1127036-00 1 | TpoitHuk

14 + 121900-5208098-00 1 | TpyOxa 245mm

15 + 121900-5208097-00 1 | TpyOxa 685mMm

16 + |21100-5208009-00| ~ 1 | Hacoc oMbIBaTens

16 + |21100-5208009-05| ~ 1 | Hacoc oMbIBaTens

16 + |21100-5208009-07| ~ 1 | Hacoc oMbIBaTens

16 + |21100-5208009-10| ~ 1 | Hacoc oMbIBaTens

16 + [21100-5208009-11] ~ 1 Hacoc ombIBatens

ES




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CTEKNOOYUCTUTENb NEPEOHUN

E300

© b~

21900-41 21906-40
Ne N Aata B Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraim Ilpumensiemocts | Kou. HaunmenoBanue
mo3. B 3/4 aHT
00 U3M u3B
[lleTka CTEKIOOYHCTUTENSI CO CTOPOHBI
1 + |11180-5205072-00| ~! 1 | maccaxupa
[leTka CTEKIIOOYNCTUTENS CO CTOPOHBI
1 + [11180-5205072-01| ~!! 1 |maccaxupa
IIleTka CTEKIOOYUCTUTEINSI CO CTOPOHBI
2 + 11180-5205070-00 | ~! 1 BOJIUTEIIS
IIleTka CTEKIOOYUCTUTEINSI CO CTOPOHBI
2 + 11180-5205070-01| ~!! 1 BOJIUTEIIS
3 + 100001-0009024-21 2 Boar M6x20
4 + 100001-0026437-01 2 I11aii6a 6
5 + 100001-0026406-01 1 I11aii6a 6
Poryar cTeks1004MCTUTENSI CO CTOPOHBI
6 + |11180-5205066-00| ~! 1 | maccaxupa
PbIuar cTeKI004MCTHTENS CO CTOPOHBI
6 + [11180-5205066-01| ~!! 1 | maccaxmpa
Pbryar cTekI00YHCTHTEINS CO CTOPOHBI
7 + 11170-5205065-00| ~! 1 BOJMTEIS
Pbryar cTekI00YHCTHTENS CO CTOPOHBI
7 + 11170-5205065-01| ~!! 1 BOJMTEIS
8 + [21900-5205015-00| ~ 1 |IIpuBOj CTEKIOOYUCTHTEIS
9 + 100001-0058962-11 1 T"atixa M6

E6



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
HAAQYBHbLIE NMOAYLWKU BE3OIMNMACHOCTHU E400
1 M190
2
3
D100 4
21900-41 21906-40
Ne N Aata B Bapu
H3Bell. | BBINYCKA Homep neraim Ilpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
mo3. B 3/4 aHT
00 U3M u3B
1 + [21910-8232010-00 1 | Monyns ra3oreHepaTopHbIi B cOope
2 + 100001-0058962-11 3 Tatixa M6
3 + [00001-0006154-71 3 | Hlaiiba 6 ctonopHas
briok ynpaBnenust cucteMbl HaJlyBHBIX ITOIyIIEK
4 + 121900-3824010-00 1 0€3011aCHOCTH

E7




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KOHTPONNEP CUCTEMbI YNIPABNEHUS OBUTATENEM K100
K400
1
- 4
Q)
2
3
21900-41(01) 21906-40(02)
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + | 11183-1411020-61| ~ (02) 1 | KoHTpoutep cHCTeMBbI YIpaBJICHHS ABUTATEIIEM
1 + [11183-1411020-62| ~ (02) 1 | KoHTpoutep cHCTeMBbI YIpaBICHHS IBUTATEIIEM
1 + |[11186-1411020-21| ~ (01) 1 | KoHTpoJutep cuCTeMBbl YIpaBICHHS IBUTATEIIEM
1 + |[11186-1411020-22| ~ (01) 1 | KoHTpoutep cuCcTeMBbl YIpaBICHHS IBUTATEIIEM
2 + [00001-0026053-71 3 | Hlaiiba 6 ctonopHas
3 + 100001-0058962-11 3 |Taiika M6
4 + 21900-1411094-00 3 Brynka nuctaHIMOHHAs

K1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
BbIKITIOYATEIb 3AXUIAHUA C BbIKITIOYATENAMU K110
3AMKOB OBEPEU
2
113
4
5
21900-41 21906-40
. Ne JlaTa
Nf H3BeNl. | BRIMYCKa Biea. Homep neraun Bapu IIpumensiemocts | Kou. HaumeHnoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
Brixmrouarenu nBepeil ¢ BBIKIIIOUaTeNIEM
1 + [ 11180-6105006-20 1 3KUTaHUs (KOMILJICKT)
2 + [21230-6105420-00 3 | lunuHOp BBIKIIOUYATENS 3aMKa JIBEpU
3 21100-3704217-00 1 |Ckoba
4 + [21104-3704010-00 1 | Beixmouarens 3aXHUTraHus
5 + [21100-3704324-00 4 | Bont M6 ¢ oTpBIBHOH TOJIOBKOI

K2




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
MoAYIlb U CBEYU 3AXKUTAHUA K120
1
2
3
4
A100
> 6
7
8
9
10
11
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
nos. | M3BEUL | BBITYCKa | Homep neramu At ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
00 u3m H3B
1 + [21110-3707010-00| ~* 4 | CBeya 3aKHraHus
1 + [21110-3707010-03 | ~* 4 | CBeua 3aKHTaHUs
2 + [00001-0011980-73 1 | aiiba § nmpyXKWHHAS KOHUYECKas!
3 + 100001-0060432-21 1 | Bont M8x16
4 + [21080-1003286-00 4 | BUHT KpemyieHus] MOy JIsl 3a)KUTaHUs
5 + 21110-3705010-02 ~ 1 Monyip 3a)KATaHus
5 + 21110-3705010-03 ~ 1 Monyip 3a)KATaHus
5 + |21110-3705010-04| ~ 1 | Mopynb 3aKuranus
6 + 100001-0026470-01 1 |IlaiiGa 8
7 + 100001-0060442-21 1 | Bont M8x50
8 + [21110-3705410-10| ~ 1 | Kponmreiin
8 + [21110-3705410-11| ~ 1 | Kponmreiin
9 21110-3705422-00 1 Brynka nuctaHunonHas
10 + 100001-0005168-70 1 |Iaii6a 10 npyxuHHAS
11 + 100001-0059707-21 1 |Boar M10x1,25x25

* - BXOJMT B COCTaB JiBUTatens st 3amn.yacrer (A001)

K3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
YCTAHOBKA BEATAPEU AKKYMYNATOPHON K130
7
8
1
2
3
4
9
5
6
3
4 10
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
nos. | M3BEUL | BBITYCKa | Homep neramu At ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
00 u3m H3B
1 21230-3703109-10 2
2 + 100001-0060433-21 4
3 + 100001-0005166-70 8 | Illaiiba 8 mpyxuHHAsK
4 + 100001-0005196-01 8
5 11180-8403416-00 1
6 + 100001-0061008-11 4
7 + |21100-3701686-00 2
8 + |21212-3703110-00 1
9 + 121900-8403400-00 1
10 + | 11180-8403410-00 1 | Omnopa niuoniagku

K4



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

YCTAHOBKA TrEHEPATOPA

K140

21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BEUL | BBIMyCKa | Homep aeraan anT Ilpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B
1 + | 11180-1041020-07 1 |[Pemens
2 + [21010-1003017-00 2 | Brysnka ycTaHOBOYHAS
3 + [21900-1041034-00 1 | KpoHmTeliH reaeparopa
4 + 100001-0060444-21 1 | Bont M8x60
5 + 100001-0061008-21 1 |Taiika M8
6 + [21100-3701686-00 1 |Taiika
7 + 121700-3701010-10 1 |I'enepatop
8 + [21100-1001161-00 3 |bont M8x66
9 + |11180-3701376-00 1 | boat kpemseHus reHepaTopa
10 + [21100-3701638-00 1 | Bkuajslin BTYJIKH
11 + [21100-3701637-00 1 | Onopa pe3uHoBast
12 + [21100-3701634-00 1 | Brynka koMneHcupyomas

K5



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CTAPTEP K150

1
2
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + [21120-3708010-00 1 | Craprep
2 + [21100-3701686-00 3 | Taiika KpermyieHus crapTepa

K6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

®OHAPU NEPEOHUE U TUOPOKOPPEKTOP

K200

M190

21900-41 21906-40
Ne N Aata BrJ1. Bapu
o3, | M3BEUL | BRINyCKa | C Homep neranu ant IIpumensiemocts | Ko HaumenoBanue
00 u3m H3B
1 + [21900-3718010-00 1 I'uapokoppektop dap
2 + 100001-0045696-80 1 | Ckoba 12x3
3 + |21230-3724308-00 1 | XomyT
4 + 100001-0045676-80 2 | Xowmyr 84,5
5 + 100001-0045677-80 6 | Xomyt 126,5
6 + 100001-0038364-21 6 |bonr M6x16
7 + 100001-0026437-01 6 |Illaiiba 6
8 + 121900-3711010-00 1 | brok-dapa npasas
9 + 121900-3711011-00 1 | brok-dapa neBas
10 + [21060-3710348-00 1 | T'ajika rHUIpOKOppEKTOpa
11 + 121900-3718347-00 1 | Olkana ruipoKoppeKTopa
12 + 121900-3718349-00 1 | PykosiTKa THAPOKOpPEKTOpa
13 + | 11180-3726087-00 2 | YonorHutens OOKOBOTO yKa3aTels OBOPOTa
14 + |11180-3726010-00| ~ 2 | Yka3zarenb NOBOpoTa OOKOBOM
14 + |11180-3726010-02| ~ 2 | Yka3zarenb HOBOpoTa OOKOBOM

K7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

OCBELUEHUE CAJIOHA

K220

=

N7

75

’@ / I ~
wa s

\\\
\\\\\\\ ///
T Y
21900-41 21906-40
Ne N Aata BrJ1. Bapu
H3Bell. | BhINMYCKa Homep neranu IIpumensiemocts | Ko HaumeHoBanme
mno3. B 3/4 aHT
00 13M H3B
1 + |[11180-3714014-00 1 | Pamka kpermneHus
2 + 100001-0041897-76 2 |Taiika ¢mannesas 10
3 + 100001-0076701-01 2 | Bunr 4,3x12,7 camoHape3atouiuii
4 + 121700-3714010-00 1 biiok ocBenenus canona
5 + |21080-3717010-00| ~ 1 [TnadoH ocBeleHNs OaraKHUKA
5 + |21100-3714300-00| ~ 1 [TnadoH ocBeleHNs OarayKHUKa
6 + 11190-3710200-00 ~ 1 Brikitouarens qBEpHOM
6 + 11190-3710200-01 ~ 1 Brikitouarens qBEpHOM
7 + 11190-3710206-00 1 Kosmayok 3amuTHbIN IBEPHOTO BBIKJIIOYATES
8 + | 11180-3710220-00 3 | 3armymka ABEpPHOTO BBIKIIOYATEIS]

K8




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMPUBOPbI CBETOBbIE 3AO0HUE K230
6
7
8
9
1
5 10
11
3
12
4 13
5
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + 121900-3716011-00 1 | Donapp 3aqHUH JEBBIH
2 + 100001-0076691-01 2 | Bunar 3,6x12,7 camoHape3arouui
3 + 100001-0025991-71 2 | llaii6a 5 cronopHas
4 + 100001-0045676-80 2 | Xowmyrt 84,5
5 + 100001-0076790-01 4 | Bunar 3,6x19 camoHape3aronuii
6 + 21900-3716810-00 1 CHrHaJI TOPMOKEHHUS TOTIOTHATEIHBIN
7 + 100001-0076690-01 4 | Bunr 3,6x9,5 camoHapesarommit
8 + |21900-3716348-00 2 | Dukcarop
9 + 121900-3716010-00 1 | Donapb 3agHul IpaBblid
10 + 100001-0005194-01 3 |laii6a 6
11 + 100001-0058964-11 3 |Taiixa M5
12 + [21100-3717034-10 1 | Kponmreiin
13 + [21100-3717010-00| ~ 2 | DoHapp OCBELICHUS] HOMEPHOIO 3HAaKa
13 + [21100-3717010-01| ~ 2 | DoHapp OCBELICHUS] HOMEPHOIO 3HAKa

K9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CUTHAJbI

K300

21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara Bxur. Bapu

mos, | W3BEUL | BRINyCKa | . Homep nerann anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue

00 u3M U3B
1 + | 21230-3709340-00 (01) 1 [epexirouaTenb CTEKIOOUUCTUTEICH
2 + | 11180-3709340-00 1 |Ilepexmoyarenb CTEKIOOYHCTUTENCH
3 + 21700-3709315-00 1 CoenuHUATEND
4 + 1 00001-0038322-01 1 |Taiika M8 ¢ 3y04aTbiM OypTHKOM
5 + |21100-3721020-23 1 | I[pubop 3ByKOBOH
6 + | 11180-3720010-00| ~ 1 | BeIkimodaTenb CUTHAJIA TOPMOYKEHHSI
6 + | 11180-3720010-01| ~ 1 | BeIkimodaTenb CUTHAJIA TOPMOYKEHHSI
7 + 100001-0007912-11 1 |Taiika M12
8 + 121900-3709320-00 (01) 1 | CoenuHUTETH
9 + 121230-3709330-00 1  |Ilepexntoyaresib CBETOBOM CUTHAIM3ALUI
10 + 00001-0076787-01 1 Bunr 3,6x9,5 camonape3zatomuii
11 + |21230-3710230-00 1 | BeikimoyaTenb KOHIIEBOU
12 + |21230-3710138-00 1 | Kponmreiin
BEeIkiTrouaTens CUrHana ImojaoKeHus e IalH

13 + 11180-3720015-00 1 CILIETIICHUS
14 11180-3720024-00 1 | Koxyx 3amuTHbli
15 + 00001-0076690-01 1 Bunr 3,6x9,5 camonape3satomuii

K10



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NMPUBOPbLI U NMOACBETKA

K310

21900-41 21906-40(01)
Ne N Aata BrJ1. Bapu
o3, | M3BEUL | BBINyCKa | o Homep nerann ant [pumensemocts | KoJ. HaunmenoBanne
00 u3m U3B

1 + 121900-3801010-20 1 | KomOunanust npubopos

2 + 21010-8109137-00 4 |Taiika npyXuHHas

3 + 100001-0025991-73 4 |Ilait6a 5

4 + 100001-0076701-07 4 |Bunr4,3x12,7

5 21093-3710621-00 (01) 1 | 3armymka

6 + |21100-3710620-00| ~ 1 | BeikmouaTens IpHUBOJIA 3aMKa OaraxHUKa
6 + [21100-3710620-01| ~ 1 | Beiximrouarelns puBoja 3aMKa OaraxHUKa
7 + |21230-3725200-00 1 | IlogBuxHas 4acTh NPUKYpPUBATEIS

8 + 21230-3725100-00 1 | IlaTtpoH mpukypuBatens

9 + |21230-3725400-00 1 | Konblio MoJICBETKH IPUKYPHUBATEIs

9 + | 11180-3709608-00| ~ 1 | IlepexsogaTess OTOMUTENS

9 + | 11180-3709608-01| ~ 1 | IlepexsogaTess OTOMUTENS

IaTpoH Ans MOJKIIOUEHNUS JOII. TTIOTPEOUTENS C

10 + |21900-3725110-00 (01) 1 | kpblIKO#

11 + [21080-3714615-00| ~ 2 |IlaTpoH MOACBETKU

12 + [21080-3714615-01| ~ 2 |IlaTpoH MoACBETKU

12 + [21080-3714615-02| ~ 2 |IlaTpoH MOACBETKU

13 + |21140-5325378-00 2 | Bunrt camoHapesaromui

14 + |[11180-3714656-00 1 | CBeTOBOJ MOJCBETKH C IIACTHHAMH CUMBOJIOB
15 + |21700-3710604-00| ~ 2 | 3armymka

15 + |21700-3710604-01] ~ 2 | 3armymka

K11



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

BbIKITIOYATEJIN

K320

M190

1
2
3
4
21900-41 21906-40
Ne N Aata BrJ1. Bapu
o3, | M3BEUL | BBINyCKa | o Homep neranu ant IIpumensiemocts | Ko HaumenoBanue
00 U3mM U3B
1 + [21010-8109137-00 1 | Taiixa npy>KuHHas
2 + 100001-0005193-01 1 | Hlaii6a 5x10
3 + 100001-0076703-07 1 | Bunr 4,3x19 camonapesarouuii
4 + |21900-3709820-00 1 MoyJib yripaBJIeHUs] CBETOTEXHUKON
5 + 11180-3710010-00 1 Brikitouaresb aBapuitHON CUTHATTM3AIKI
6 + |21700-3710604-00 1 |3armymka
7 + |21700-3710020-00 1 Beikiroyaress 000rpeBa 3aJHero CTeKIa

K12



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

BNOK NPEAOXPAHUTEJIEU

K330

—_—

AW

(&)

21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + [21700-3722070-00| ~ 1 | Kppika Gnoka npegoxpaHuTenei
1 + |21700-3722070-01| ~ 1 | Kpeika Goka mpeaoxpaHuTenei
2 + |21700-3722012-00| ~ 1 | biiok mpenoxpaHuTenei
2 + |21700-3722012-01| ~ 1 | biiok mpenoxpaHuTenei
3 + |21700-3722130-01 2 |I[pemoxpanutens 30A
4 + |21700-3722160-01 2 |I[pemoxpanutens 60A
5 + |21700-3722150-01 (01) 1 | Ipenoxpanurens S0A

K13



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
PEJIE MOHTAXHOI'O BJIOKA K340
3
1 4
2 5
6
7
K410
21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBIMyCKA Homep neraim Ilpumensiemocts | KoJ. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + [21100-3747210-31 2 | Peme
1 + |[11180-3747210-10 (01) 1 |Pene
2 + |21100-3722105-00 4 |lpenoxpanutens SA
2 + |21100-3722107-00 6 | Ilpemoxpanurens 7,5A
2 + |21100-3722110-00 5 |Ipemoxpanutens 10A
2 + |21100-3722115-00 5 |Ipemoxpanutens 15A
2 + |21100-3722120-00 2 |Mpenoxpanutens 20A
2 + [21100-3722125-00 1 |IIpemoxpanutens 25A
2 + [21700-3722130-01 1 |IIpemoxpanutens 30A
3 + [21100-3747210-31 (01) 1 |Pene
3 + [21100-3747210-11 1 |Pene
4 + [21700-3747310-00 1 |Pene
5 + [11170-3747010-00 1 |Pene
6 + |21140-3747710-00 1 |Pene
7 + [11190-3747210-10 6 | Pene

K14



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

NMEPEKMIOYATENIU CTEKNTONOABEMHUKOB

K350

21900-41
Ne N Aata Bxur. Bapu
W3Bell. | BBIMYCKa Homep neranu ITpumensiemocth | Kou. HaumeHnoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 U3M u3B
1 + 121900-3709810-00 1 | biok nepexitoyareneit
2 + 11180-3709613-10 1 [epekirouaTenb CTEKIONObEMHHAKA

K15




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
Xrytbl NPOBOAOB MOTOPHOI'O OTCEKA K400
\
4
[ i G
| O
— > 5
6] ;—J )
: ) 13 [
R VST e 6
2 \ o g /
F<- Qj 0@
N\ g 2
3 \e )
Vv ﬂ
7
21900-41 21906-40(01)
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu IMpumensiemocth | Koa. HanmeHoBaHue
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 121900-3724026-10 1 | XryT npoBOJIOB CHCTEMBI 3aKUTaHHS
1 + [21900-3724026-40 (01) 1 | XXryT npoBOJIOB CHCTEMBI 3a)KUTaHHS
2 + |21110-3724036-00 1 | XryT npoBos1oB (OpCyHOK
3 + [21110-3707080-10| ~ 1 | XXryT BBICOKOBOJBTHBIX IPOBOJIOB
3 + [21110-3707080-12| ~ 1 | XXryT BBICOKOBOJBTHBIX IPOBOJIOB
3 + [21110-3707080-14| ~ 1 | XXryT BBICOKOBOJBTHBIX IPOBOJIOB
4 + [21900-3724019-00 1 | XryT npoBo/1I0B KOPOOKH BO3AYXOIIPHTOKA
IIpoBox coeqMHUTENBHBIA aKKYMYJISTOPHON
5 + [21900-3724080-00 1 |Garapen
6 + 121900-3724010-00 1 | XKryT npoBoJi0oB epeAHUI
6 + [21901-3724010-00 (01) 1 | KryT npoBosoB nepeHui
JKryT npoBoioB akKyMyJISITOpHOH OaTapen n
7 + 121900-3724070-00 1 | craprepa

K16



Karamor LADA GRANTA 2190

XrYTbl NPOBOOOB CAJIOHA Kaio
1 /] 5
Tv ™ T 1 'L_I_' u—
- - g
e ]
— 0
e of 1o
2 =t _E J
L".?\ {
q ’Jfl"}‘“ - ) °°
== ) ——
; N :

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne JlaTa
Ne B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu IMpumensiemocth | Koa. HanmeHoBaHue
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
JKryT mpoBOZIOB TOMIOTHUTENBHBIH 3aJHUN
1 + [21900-3724544-00 (01) 1 | mpaBslif
2 + [21901-3724030-00 (02) 1 | XryT npoBo/10B naHenu nprudopoB
2 + [21900-3724030-00 1 | XryT npoBo10B nmaHenu nprudopoB
JKryT npoBOJI0B TOTIOTHUTENBHBIN 33 THUH
3 + [21900-3724545-00 (01) 1 | neBsri
4 + [21900-3724210-00 1 | XKryr npoBoJ1oB 3aAHUI1
4 + [21901-3724210-00 (02) 1 | XKryT npoBoJ1oB 3aHUI
5 + [21900-3724546-00 (01) 2 | XKryT npoBoi0B JONOIHUTEIbHBINA 33 HUI
6 + [21900-3724214-00 1 JKryT dhoHapeli OCBEICHNUsT HOMEPHOTO 3HaKa

K17



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Ky30B MO001

21900-41(01)  21906-40(02)

Ne JlaTa
Ne B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 121900-5000014-00 (02) 1 | Ky30B okpameHHbI|
1 + 21900-5000014-20 (01) 1 | Ky30B oKkpameHHBbII

Ml



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CUOEHBLA

M100

21900-41(01)  21906-40(02)
Ne N Aara B Bapu
1103 H3Bell. | BBINYCKa B 34 Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
"| 00 u3m 3B

1 + [21901-6810008-00 (02) 1 CuieHbs (KOMIUICKT TTOCTABKH)

1 + [21901-6810008-10 (01) 1 | Cupenbs (KOMIUIEKT IIOCTaBKH)

2 + 21900-6820210-00 * (02) 1 CruHKa 3aHETO CUAEHbS

2 + 21900-6820210-10 | =*=* (01) 1 CrmHKa 3aHETO CUAEHbS

3 + [21900-6810010-00| * (02) 1 | CupeHnbe nepeiHee mpaBoe B cOope

3 + [21900-6810010-10| ** (01) 1 | CupmeHnbe nepepHee mpaBoe B cOope

4 + [21900-8217030-00 2 | 3aMok mepemHero peMHsi 6€30MacHOCTH

5 +  121900-6810011-00| * (02) 1 | Cuzenbe nepeyiHee JeBoe B cOope

5 + |21900-6810011-10| ** (01) 1 | Cuzenbe nepesiHee JeBoe B cOope
3aMOK MepeHero peMHs 0€30IMacHOCTH C

6 + [21900-8217031-00 2 | BBIKJIIOUYATENIEM

7 + [21900-6820110-00| * (02) 1 |Tloxymrka 3agHEero CHAEHbs

7 + 21900-6820110-10| =*=* (01) 1 IToxymika 3a1HEr0 CHIIEHbS

8 + [21100-6810054-30 8 | Bont kpemieHus nepeHero CUIeHbs

9 + 100001-0005166-70 8 |Ilaiiba 8 mpyxuHHAs
OO0MIIOBKA KPOHIITEHHA BEPX. KPEIUICHUS

10 + 21900-8236068-00 3 JIETCK. CUJIEHBS
dukcaTop 3aMKa CITHHKH 3/C ¢ 000JI04KOi B

11 + | 11180-6824090-00 2 | cbope
BunT kpennenus puxkcaTopa CIUHKY 3aJHETO

12 + |21080-6105268-00 4 | cupmeHbst

M2



Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

CUOEHBLA

M100

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne JlaTa
Ne B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
13 + [21100-1001259-00 5 | bonT KpenyeHus: CIUHKY 33HET0 CUACHBS
14 + [00001-0026055-71 1 | laii6a § cromopHas
15 00001-0061008-11 1 |Taiika M8
16 + [00001-0026053-71 2 | Ilaiiba 6 cromopHas
17 + 00001-0058962-21 2 | Taiika M6

* _gxomut B 21901-6810008-00

** _ gxomut B 21901-6810008-10

M3



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PEMHW BE3ONACHOCTHU

M135

5
6
7
1
8
2
3
4
9
10
11
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
KpoHuITeitH KperuieHus nepeaHero p/o
1 + [21900-8217100-00 2 | BepxHHi B cOope
2 + [00001-0005166-70 4 | laii6a 8 mpyxuHHAS
3 + [21050-6810054-00 4 | BonT KpemeHns perynsTopa
4 + [21900-8217020-00 1 | PemeHp 0€30MacHOCTH NepEeTHHUI TTPaBbIil
4 + [21900-8217021-00 1 | Pemens Ge30macHOCTH IepeAHUH JICBBIHA
Hamnpassiommast mepegHero peMHs
5 21230-8217136-00 2 | Ge3zomacHOCTH
6 + 100001-0026053-71 4 | Illaii6a 6 cromopHas
7 + 100001-0032760-01 4 | Bunt M6x12
8 + [21900-8217210-00 2 | Pemenb 6e30macHOCTH 3aJHUI OOKOBOI
9 + [21900-8217310-00 1 | PemeHb 6e30macHOCTH 3aHUI cpeHUit
KpoH1ureiiH kperuieHrs HHEPLUUOHHON KaTyIIKU
10 + [21900-8217126-00 1 | mpaBbIif
KpoHmTeitH kperieHns HHEPUUOHHON KaTyIIKU
10 +  [21900-8217127-00 1 | neBbrif
11 + 100001-0005170-70 2 | Ulaii6a 12 npyxuHHas
12 + 121010-8217258-00 2 | bonT KpenyeHus! HHEPIMOHHON KaTyIIKU

M4



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11
LYMOU3ONALUUNA CAJTIOHA M140
10
/ 11
1 12
5 13
3
4
5
6
7
14
8
9
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
nos. | M3BEUL | BBITYCKa | Homep neramu At ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
00 u3m H3B
1 + |21100-5007248-00 1 |IIucron
2 11180-5007122-00 1 |IIpoxknaaka OpBI3TOBHKA MpaBast
3 + [00001-0038321-01 1 |Taiika M6 c 3y04yaTbiM OypTHKOM
4 + [21900-5007064-00 1 |Ilnanka mprmKUMHAsI
5 + 21900-5007060-00 1 [onymnika BEIpaBHUBAIOIIAS
6 11180-5007124-00 1 |IIpoxkyaska MUTKA MEpeKa BEPXHSS
7 + [21900-5007126-00 1 | IIpoxyaska MUTKA MepeIKa HIDKHSS paBast
8 + 121900-5007127-00 1 ITpokiazka mUTKA MepeiKa HUKHSIS JieBast
9 21900-5007120-00 1 |IIpoxyajika IUTKA NEpeiKa CpeaHss
10 + [21900-5007252-00 1 | OOuBKa mona Oara’kHHKA 3aIHss IIpaBast
11 + [21900-5007253-00 1 | OOuBKa mmoya OarakHHUKA MepeJTHss JieBast
12 + [21900-5007230-00 1 | O6uBKa mmoia cpenHsis
13 + [21900-5007210-00 1 | OOuBKa nona nepegHsis
14 + 121900-5007032-00 1 | OOuBKa mMTKA IIepeaKa

M5



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LWyMOU3ondaumna MOTOPHOIO OTCEKA M145
1
6
2
3
4
7
8
5
9
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 121900-5007520-00 1 | IIpoxyiaika MOTOPHOTO OTCEKa MpaBast
2 + [21900-5007502-00 1 | ObuBKa MOTOPHOTO OTCEKa
3 + |11180-5007248-00 4 |Mucron
4 21080-5301390-02 1 Kitanas m1s civBa BOBI
5 + 121900-5007402-00 1 OOuBKa KanoTa
6 + [21900-5007521-00 1 | IIpoxkyagka MOTOPHOTO OTCEKa JIeBast
7 + |21080-5402270-00 4 | Hepxatenp 0OMBKH
8 + |21080-5402271-00 4 | Pukcartop gepkaTens
9 + [11190-5007722-01 15 |KnHonxka

M6



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
KOBPUKU M150
1
2
4
3
5
6
2
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + 100001-0076706-01 2 Bunt 4,3x31,8 camonapesatomuii
2 + |21100-5007248-00 4 |Tucron
3 + | 11180-8212778-00 2 | Brynka KpemsieHus! HaKJIa ki
4 + |21900-5109054-10 1 | KoBpuk GarakHuka B cbope
5 + |21900-5109008-00 1 | KoBpuk mona
5 + | 11180-5109038-00 1 | BcTaBka KOBpHKA IOJIa

M7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

OBJIMLOBKA TYHHEJIA MNMOJIA

M155

21900-41(01)  21906-40

Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue

mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B

1 + 121900-8203010-00 (01) 1 |TlenensHuma B cbope
2 + |21900-5109070-00 1 | Yexon pplyara nepeKIOYeHUs mepeaad
3 + |21900-5109154-00 1 | ObnuioBKa TYHHENS mmojia B cbope
4 + 00001-0041897-76 3 laiika ¢ranneBas
5 + |21140-5325388-00 5 | BuHT caMoHape3aromuit

M8



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11
OBUBKA KPbILLUW, 3AOKA U NMOJIKA BAIAXXHUKA M160
2
3 7
114
8
5
9
6
10
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + [21900-5702012-00 1 | ObuBKa KpbllH B cbope
2 + | 11180-5702214-00 3 |Ilpoknamka OOMBKH KPBIIIH MEPEIHSS
3 + |21900-5702100-00 1 | OOuBKa KpBIIIH
4 + | 11180-5702218-00 1 | Ilpokmanka 0OOMBKH KPBIIH
5 + |21700-5402118-00 2 |IIpoxkmaska 0OMBKH KPBIIIN
6 + |21120-5402154-01 8 | [lepxarenb OOMBKH KPBIIITH
7 + |[11190-5007722-00 3 |Knomnxka
8 + 121900-5607014-00 1 |Monka barakHuKa
9 + [21230-6302334-00 4 | Bunt camoHapesaromui
10 + 11180-5602016-00 1 OOIHIIOBKA MTOTIEPEYHHBI 31K

M9




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OBUBKA BOKOBUHbI M170
1
8
4 9
10
S 11
6
7
6
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep nerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + | 11180-6102053-00 10 | KHomka
2 + |21050-6816096-00 2 |Taiika
3 + |21900-5402128-00 1 | OOuBKa IEHTPaTBHOI CTOWKH BEpXHss IpaBast
3 + |21900-5402129-00 1 | OOuBKa IEHTPaATBLHOM CTOWKH BEpXHsis JieBas
4 + 121900-5402114-00 1 | OOuBKa CTOWKH BETPOBOTO OKHA MpaBast
4 + |21900-5402115-00 1 | OOuBKa CTOWKH BETPOBOTO OKHA JIEBast
5 + |21700-6102053-00 10 | Knomka
6 + |11180-8217778-00| ~ 4 |Brynxa
6 + |11180-8217778-01| ~ 4 |Brynxa
7 + 121900-5402124-00 1 OOuBKa IEHTPAIBGHOH CTOHKH HIDKHSIS IIpaBast
7 + [21900-5402125-00 1 OOuBKa IEHTPAIBLHON CTOMKH HIKHSIS JIeBast
8 + [21900-5402144-00 1 | ObuBKa cTOWKH 3ajKa IpaBas
8 + [21900-5402145-00 1 | OOuBKa CTOMKH 3a/Ka JeBast
9 + [21230-6302332-00 4 | Bunt camoHapesaromui
10 + [21080-6302015-00 8 | KnHomka
11 + 121900-5402190-10 1 | ObuBka apku 1 OOKOBHHBI IIpaBasi B cOope
11 + 121900-5402191-10 1 | OGuBka apku 1 OOKOBHHBHI JieBasi B cOope
12 + [21230-6302334-00 2 | Bunt camoHapesaromui

MI10




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMPUHALNEXHOCTU CANIOHA M180
1 12
13
2
14
3
4
5
=
6|8
9
10
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxur. Bapu
mos, | W3BEUL | BRINyCKa | . Homep neraan anT IIpumensiemocts | Kour. HaumeHoBaHue
00 u3M U3B
1 + 100001-0037438-11 1 | Bunt M4x6 ycTaHOBOYHBII
2 + [ 21900-8204096-00 2 | depxaTenb KO3BIPbKa
3 + [ 21050-6816096-00 2 |Taiika
4 + | 00001-0076806-01 6 | Bunr 4,9x19 camonapesatommit
5 + [21900-8204011-00 1 | Ko3bIpek NpOTHBOCOTHEYHBIH JIEBBIH
6 + 21900-8201004-01 1 | 3epkaino npaBoe - KOMIUIEKT
6 + | 21900-8201005-01 1 | 3epkaio JieBoe - KOMIUIEKT
7 11180-8201327-00 2 | O6nuIOBKa PYKOSTKH
8 + 121900-8201020-01 1 3epkaio HapyKHOE [IpaBoe
8 + [21900-8201021-01 1 3epkalio Hapy KHOE JIEBOE
9 + |21050-6105416-00 2 | Ckoba
10 + 100001-0025991-71 6 | laii6a 5 cronopHas
11 + 100001-0032744-01 6 | Buatr M5x20
12 + |21080-8201190-00 1 |Ilnactuna
13 + 11180-8201008-00 | ~ 1 3epkalio 3aJHEro BHJla BHYTPEHHEE
13 + 11180-8201008-01 ~ 1 3epKajio 3aJHEro ByJia BHYTPEHHEE
14 + 121900-8204010-00 1 | Ko3bIpek NpoTUBOCOIHEYHBIH IpaBblil

MI11



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMAHEJIb NMPUBOPOB M190

5
1

6
2
3

7

8
4

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Jlara

Ne Bxu. Bapu

H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT

00 u3m U3B

1 + [21900-5325258-00 2 | Bydep

2 + |21901-5325010-00 (01) 1 | Ilanens npubopos B cOope

2 + |21900-5325010-00 (02) 1 | ITanens npubopoB B cOope

3 + |21900-5325135-00 1 | 3armymika neBas

4 + |21900-5325322-00 1 | Kpeimka G1oka mpegoxpaHuTenei

5 + [21900-5325323-00 1 | Jemndep

6 + |21900-5325134-00 1 | 3armymika mpaBast

7 + 100001-0060431-21 2 | Bont M8x14

8 + 100001-0025984-70 2 |Illaii6a 8 cronopHas

MI12



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NMAHEJb NPUBOPOB M191
7
6
8
9
10
11
12
13
1
14
2
15
3
16
4
5
21900-41 21906-40
Ne Ne Aara BrJ1. Bapu
H3Bell. | BBIMyCKa Howmep neramm IMpumensiemocts | Koa. HanvenoBanue
no3. B 3/4 aHT
00 u3Mm U3B
1 + 121900-5325308-00 20 |IIpyxuna
2 + 121900-5325124-00 1 | Iurox nanemu npruGopoB
3 + |21010-8109137-00 2 | Taiika npy>xuHHast
4 + |21140-5325388-00 2 | Bunt camoHape3aronuii
5 + |21900-5325067-00 1 | Hakmaznka pekopaTHBHas IaHeIH NpuOOpoB
6 + |21900-5325011-00 1 | ITanens npuOOPOB C BO3AYXONMPOBOJOM B cOope
7 + |21900-5325058-00 1 | Ob6nuioBKa naHenu NpudopoB
8 + |21080-5303044-00 2 | Bydep KpBIIKH BEIEBOTO SIIIHKA
9 + 100001-0076712-01 4 | Bunr 4,9x15,9 camoHapesaronuii
10 + 100001-0025991-70 4 | Ilaii6a 5 cronopHas
11 + 00001-0041897-76 4 laiika ¢ranneBas
12 + 121900-5303014-00 1 | Kopmyc BenieBoro simyKa maHeIu NpruOOpoB
Kpsinika BemeBoro siyka maHeIu mpuoopos B
13 + [21900-5303016-00 1 |cbope
14 + |21900-5325040-00 4 | Comyio BeHTHIISIIIMHM Ky30Ba B cOope
15 + 121900-5326012-00 1 Haxagka KoHCOIHM mpuOoOpoB B cOope
16 + 11180-5326016-00 1 KopoOka Juts MenTKuX Beme

MI13




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
NOMNEPEYUHA U KPOHLUTEWUHbI NMAHENX NMPUBOPOB M192
M190
6
2
3
1
3
4
2
3
2
5
21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bk Bapu
W3Bell. | BBIMyCKa Howmep neramm IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
no3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
1 + 100001-0061008-11 6 |Tlaiika M8
2 + 100001-0005166-70 8 |laiiba 8 mpyxuHHas
3 + 100001-0026467-01 6 | Ilaii6a 8
4 + 100001-0025984-70 4 |Iaii6a § cromopHas
5 + 100001-0060434-21 4 | bont M8x20
[onepeunna nanean mpudOpPoB ¢
6 +  [21900-5325079-00 1 | kpoHmTEHHAMH B cOOpe
5 + 100001-0060444-21 2 | bont M8x60

M14



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

KAMNOT

M200

<

e
//%ﬁ//%lio//
s S

12|11

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
4
10 3
21900-41 21906-40
n‘](\fi. 143‘:;_)111. Bbll];'il;:l(a BB]:j:{ Homep neranmn B;:{pT" IIpumensiemocts | Ko HaumenoBanue
00 u3m H3B
1 + | 11180-8407128-00 1 |IIpoxkyazaka ymopa Kamora
2 + |21030-5601155-00 2 | Byogep
3 + 100001-0025984-71 10 |IIlaitba 8 cronopHas
4 + 100001-0061008-11 4 |Taiika M8
5 + [21900-8407010-00 1 | Ilerns kamota mpaBast B cOope
5 + [21900-8407011-00 1 |Ilerns kamota neBasi B cOope
6 + 100001-0060432-21 4 | Bbont M8x16
7 + [21900-8407146-00 1 | Ckoba kperureHns yrmopa Karmora
8 + [21900-8407122-00 1 Ynop kanora
9 + [21100-8402214-00 2 | Bydep xamora
10 + 121900-8407138-00 2 | lepxkatens ynopa Kamnora
11 + 21900-8402010-00 1 |Kanor
12 + 121900-8402024-00 1 | Ilanenp KamoTa HapyXHas
13 + |21080-8406176-01 1 | Ocb pyKosTKH
14 + [21080-8406132-00 1 | PykosiTka npuBOJa KamoTa
15 + [00001-0026053-71 1 | laii6a 6 cronopHas
16 + [21010-8406161-00 1 | TpyOka KpemieHus TATH 3aMKa KaroTta
17 + 100001-0026444-01 1 |Iaii6a 6

MI15




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KAMNOT M200

12|11

13
14
15

10

21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bk, Bapu
H3Bell. | BBINYCKaA Homep neraan IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
mo3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
18 + [21010-1108124-00 1 | Brynka ynmiaoTHUTeNIbHAs
19 + |21900-8402200-00 1 VYIIOTHUTENb KaloTa 3aJHAN
20 +  [21900-8406010-00 1 | 3amoxk kamora B cbope
21 +  |21900-8406140-00 1 O06oJ104Ka TATH 3aMKa KaroTa
22 + [00001-0026052-71 1 | laiiba 5 cromopHas
23 + |00001-0058964-11 1 Taiixa M5
24 + |00001-0004181-01 1 Ckoba

MIl6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Nnon NEPEOAHUN

M210

1
2
3 9
4
5 10
21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bk, Bapu
H3Bell. | BBINYCKaA Homep neraan IIpumensiemocts | Kou. HaumeHnoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + |11180-5101068-00 1 | CoennHUTENH MOPOTa NPaBBId
2 + |11180-5101024-99 1 |ITanens noxa nepenHsst
3 11180-5325450-00 1 | KpoHmTeiin npasblit
4 + |11180-5101108-00 1 | Ycusnurens pplyara py4Horo TopMosa
5 + |11180-1703332-00 1 | Ycunmrens nona
6 + | 11180-5101620-00 1 |IonepeunHa nmoia npasast
7 + | 11180-6810030-00 2 | KpoHmTeiiH nepeJHero cuaeHbsi 00KOBOH
8 + | 11180-5101621-00 1 |IonepeunHa moia ieBas
9 + | 11180-5101069-00 1 | CoeqnHUTENH MOPOTa JIEBIN
10 + | 11180-5007075-00 1 |IInactuHa omopHas

M17



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

non sAOHUN

M220

4ls

21900-41 21906-40

Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BEUL | BBIMyCKa | Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue

00 u3m H3B
BuHT kpeneHus KphIIIKY JIFOKa AaTUHKa

1 + [21100-5101584-00 4 | ypoBHs TOIIHBA

2 + [00001-0041897-71 4 | Cxoba

3 + | 11180-5101410-00 1 | Kpplmka JIfoKa JaT9UKa YPOBHS TOILTHBA

4 + | 11180-5101344-00 1 | Ycunmrens mopora 1moja npaBbIid

5 + |11180-5101076-00 2 | Ycunurens nona Noj yCTAHOBKY JOMKpaTa

6 + [21900-5601256-00 1 |IlonepeuuHa NOJKH 3a1Ka

7 + |11180-5101240-00 1 | Apka 3aiHero kKoJyieca npasast

7 + |11180-5101241-00 1 | Apka 3aiHero Koiseca jeBas

8 + [21900-5101040-00 1 |ITanens nona 3aaHss

9 + |11180-5101034-99 1 |ITanens nona cpenHsst

10 + | 11180-6824206-00 2 | ®dukcaTop NOAYHIKH 33HETO CUAEHbBS

11 + |11180-5101345-00 1 | Ycunutens nopora nona npasblil

MI18



Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC 3AOHEIO MNOJIA

M230

2
'ls
5
14
4
5 ”7 15
8
107
9
11
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | T3BeNL | BRIyCKA | Howmep neramm ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
00 u3M H3B
1 + [21900-5101330-00 1 JloH)XepOoH MoJIa 3aIHUi PaBblid B cOOpe
2 + | 11180-2806050-00 1 |IpoyumHa GykcupHas 3a1Hss
3 21900-5101332-00 1 | JlonxepoH nosia 3aJHUH IpaBblil
4 + |11180-5101320-99 1 | JlonxepoH noyia cpeJHUMN NpaBblif
CoeanHNTEND JIOHKEPOHA U MTOMEPEINHBI
5 + |11180-5101288-00 1 | mpaBsrit
6 + | 11180-5101376-00 1 | Ycunurens JOHXEpOHA MPaBBIi
7 + | 11180-5101386-00 1 | Ycunurens Ne2 joH)KepoHa MpaBbIi
7 + | 11180-5101387-00 1 | Ycummrens Ne2 noHXepoHa JIEBBII
8 + | 11180-5101272-00 1 |IlonepeunHa nmona cpenHss
9 + | 11180-5101321-99 1 | JloH)KepoH moJia cpeTHHM JIEBBIH
10 + | 11180-5101377-00 1 | Ycunmrens TIOHKepOHa JIEBBIH
CoennHATEND JIOHKEPOHA U TTONEePEINHBI
11 + | 11180-5101289-00 1 | neBsri
12 + [ 11180-5601080-00 1 |ITanens 3ajKa C MONEpPEeYHHON B cOOpe
13 + | 11180-5604066-00 1 | Kponmrreiin Oygepa
14 + |11180-5101276-99 1 |Ilonepeuuna nona 3agHss
15 + [21900-5101331-00 1 | JloH:KepoH moJia 3aHHiA JIeBbIH

MI19



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

KAPKAC NEPEOKA

M240

21900-41 21906-40
Ne Ne Aara Bk Bapu
o3, | T3BeNL | BRIyCKA | Howmep neramm ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
00 u3M H3B

VYcunutens OpbI3roBHKa BEPXHUIT PaBbIi B

1 + |21900-8403392-00 1 |cbope
Ycunurenb OpBI3TOBHKA BEPXHHUM JIEBBIN B

1 + |21900-8403393-00 1 |cbope

2 + [21900-8403132-00 2 | KpoHmreiiH ynopa Kanora

3 + | 11180-8403394-99 1 | Ycunmrens OphI3rOBHKA MPaBBIH

3 + | 11180-8403395-99 1 | Ycunurens OpBI3TOBHKA JEBbIH

4 + | 11180-8403260-99 1 | BpBI3roBUK mpaBblit

5 11180-8403272-99 1 |ITanens OpBI3rOBHKA MpaBas

5 11180-8403273-99 1 |ITanenp OpBI3rOBHKA JIEBas

6 + | 11180-8403264-99 1 | BpBI3roBUK NepeaHero Kpbljia MpaBbIid

6 + |11180-8403265-99 1 | BpbI3roBUK NEpEeaHEro Kpblia JIEBbIH

7 + [ 11180-8403280-99 1 | JlomKepoH 1oJia epeJHAi IpaBblil B cOope

7 + [ 11180-8403281-99 1 | JlomkepoH moJia nepeIHni JIeBblil B cOope

8 + |11180-5101076-00 2 | Ycunurens nona Noj yCTAHOBKY JOMKpaTa

9 + |11180-5101056-00 1 | CoeauHuTens NOPOra Noa nepeJHuil mpasblil

9 + |11180-5101057-00 1 | CoeauHuTens Nopora nonia nepeHuil JIeBbli

10 11180-8403296-00 1 | CoeauHuTeNb JOHKEPOHA C MOJIOM IIPABbIH

10 11180-8403297-00 1 | CoeauHuTeNb JOHKEPOHA C MOJIOM JIEBbIH

M20



Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC NEPEOKA

M240

21900-41 21906-40

Ne N Hara Bxu1. Bapn
o3, | M3BEUL | BRINyCKa | © Homep neranau anT IIpumensiemocts | Kou. HaumenoBanue

00 u3m H3B

11 + [21900-8401050-00 1 | Pamka pammaropa B cbope

12 + [21900-8401060-00 1 |IlonepeuuHa paMKu paauaTopa BEpXHss
13 + [21900-8401293-00 1 | Crolika paMKH paguaTopa JieBas

14 + [21900-8401292-00 1 | Crolika paMKH paguaTopa npasast

15 + [21900-8401052-00 1 | ITanens paMku paguaTopa B cOope

16 + |11180-8401076-99 1 |IlonepeunHa HUKHISL

17 + |11180-5101302-00 2 | JlonxepoH noJia nepeaHui

18 + | 11180-5301090-00 1 | Ycunutens IuUTKa nepeaka BEpXHUH

19 + [ 11180-5301080-99 1 I {utok mepeaka B coope

20 11180-5301142-00 1 HancraBka muTka nepenka

InacTuHa KperieH:s poBOAa KOpIyca

21 + 11180-3724315-00 1 IBUATATENS

22 + |11180-8403261-99 1 | BpbI3roBUK JeBBII

M21



Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

KAPKAC BOKOBUHbLI U 3AOKA

M250

7
1 8
9
2
10
3
4
11
5
12
13
6
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | T3BeNL | BRIyCKA | Howmep neramm ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
00 u3m H3B
1 + |11180-5401086-00 1 | Haxyagka GOKOBUHEI BEpXHsisl IpaBast
1 + | 11180-5401087-00 1 | Haxyagka GOKOBHHBI BEpXHss JIeBast
2 + | 11180-5401326-00 1 | Haxyiazgka BETpOBOM CTOMKH IpaBast
2 + |11180-5401327-00 1 | Haxsagka BeTpOBOM CTOMKU jeBast
3 + | 11180-5401330-00 1 | Ycunurens npasblit
3 + |11180-5401331-00 1 | Ycunurens neBblit
4 + |11180-5701072-00 1 | baska kpbluu
5 + |11180-5401120-00 1 | Ycunurens cTOMKU MpaBblil
5 + |11180-5401121-00 1 | Ycunurens CTOWKH JIEBBII
6 + 11180-5401102-00 1 Haxknaka 60KOBHHBI HIDKHSIS IPaBast
6 + 11180-5401103-00 1 Haxnanka OOKOBHHEI HHKHSS JIEBAst
7 + | 11180-5401066-00 1 | HancraBka GOKOBHHBI paBas
7 + | 11180-5401067-00 1 | HaxacraBka 60KOBHHEI JieBast
8 + [ 11180-5701100-00 1 Ycunurens KphInig B coope
9 + 11180-5701124-00 1 Banka kpeltm 3amHs1s1
10 + | 11180-5701050-00 1 | Ilonepeunna Kpblu B cbope
11 + 121900-5401090-00 1 | IManens GokoBas mpasas
11 + [21900-5401091-00 1 | ITanens GokoBas jeBas
12 + | 11180-5401166-00 1 | Haxyagka eHTpaJIbHOW CTOMKH IpaBast
12 + |11180-5401167-00 1 | Haxylajka IeHTpanbHON CTOWKH JieBast
13 + |11180-5401150-00 1 | Ycunurens LIeHTpaIbHOH CTOMKU MPABbIH
13 + | 11180-5401151-00 1 | Ycumrens HeHTPaIBbHON CTOWKH JIEBBIH

M22



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NAHEJIXL KY3OBA

M260

;
3
4
5
6
7
o
10
11
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | T3BeNL | BRIyCKA | Howmep neramm ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
00 u3m H3B
1 + 21900-5601264-00 1 [Tonka 3amka B cOope
2 21900-5601266-00 1 | IlaHens MOJKH 33/Ka
3 21900-5601252-00 1 |ITonmepeunHa paMbl 33IHETO OKHA
4 + 21900-8404015-00 1 Kpsuio 3annee neBoe
5 + [21900-2804039-00 1 | Kponmreiin 3agHero 6ammnepa GOKOBOH JIEBBII
6 + | 11180-6105198-00 2 | IlnactuHa KpemyeHus GukcaTopa 3aMKa ABEPH
7 + 121900-8404074-00 1 | Ycunutens 3aHero Kpblia paBbli
7 + [21900-8404075-00 1 | Ycunurens 3aHET0 KpbuIa JICBBLI
8 + [21900-8404050-00 1 | XKenobok 3aiHETO KphLIa MPaBbIil
8 + 21900-8404051-00 1 | XKeno0ok 3a/iHEr0 KpbuIa JEBBII
Kponmrreitn kpernennst 0OMBKY OOKOBHHBI
9 + 121900-5402292-00 2 | 3agHen
10 + [21900-2804038-00 1 | Kponmrreiin 3aHero 6ammnepa 60K0BO# IpaBbIi
11 + 121900-8404066-00 1 | CoeanHUTENh 3aHETO KPBUIA H M0JIa MPaBbId
11 + 121900-8404067-00 1 | CoeauHuTeNb 3aHEr0 KpbUIa M NOJA JIEBBIN
12 + 100001-0025990-71 2 | Illaii6a 6 cromopHast
13 + | 11180-5701012-00 1 |ITaHenp KpbIIu
14 + | 11180-5401204-00 1 | XKeno6ok 60KOBHHBI IPaBBIi
14 + |11180-5401205-00 1 | XKemoGok GOKOBHHBI JICBBIH
Kponmreitn kpermieHus: Kpbuia BEpXHUH
15 + [21900-8403044-00 IIpaBbIi
15 + 21900-8403045-00 1 | KpoHIITEHH KpernieHns] Kpblila BEpXHHH JIEBBIH

M23



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

NAHEJIXL KY3OBA M260

4
5
6
7
o
10
11
12
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
nos, | M3BELL | BbIyCKa | 3/ Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B
16 + [00001-0038360-21 22 | boar M6x12
Kponmireiin kpenneHus nepeHero Kpbuia
16 + [21900-8403150-00 1 | mpaBsrit
KponmiTeiin kpenneHus nepeHero Kpbuia
16 + [21900-8403151-00 1 | neBblif
16 + [21900-8403010-00 1 | Kpsuio nepennee mpasoe B cOope
16 + [21900-8403011-00 1 Kpsio nepesnee neBoe B coope
16 + |21080-8403068-00 6 |laiika ¢uaHueBas KperuieHHs IepeHero Kpbuia
16 + 100001-0026437-01 8 |Ilaiiba 6
16 + |21080-8403066-00 6 | BuHT KperuieHus nepeiHero Kpbuia
16 + | 11180-5401060-00 1 | boxoBuHa mpaBas
16 + | 11180-5401061-00 1 | BokoBuHa neBas
16 + [21900-8404010-00 1 | Kpsuio 3agHee npasoe B cbope
16 21900-8404014-00 1 | Kpsuio 3agHee npaBoe
16 21900-8404100-00 1 | PaMka j1r0Ka HaJIMBHOM rOPIOBUHBL
16 + |11190-8413009-01 1 | Kpblka jr0ka HUIMBHOM TOPJIOBUHBI
16 + [21010-8404160-00 1 | Bydep
16 + 100001-0032762-01 2 | Bunt M6x16

M24



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11
KPbILLKA BAI'AXKHUKA M280
| 8
B 9
1 S ) 10
2
3
4
5
6
7
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + 100001-0009020-21 6 | Bboar M6x12
2 + 100001-0025995-71 6 | Illaiiba 6 cTonmopHast
3 + |21900-5605010-00 1 | Ilernst KppIIKK OaraXHWKa MpaBast
3 + |21900-5605011-00 1 | Iletnst KppIIKK Oara)XHUKa JIeBast
4 + [21900-5605155-00 2 | Byodep
5 + 100001-0025982-71 4 | laii6a 6 cronopHas
6 + [00001-0009028-21 4 | Bont M6x30
7 + 121900-5604040-00 1 | YInoTHUTENb KPBIIKY OaraKHUKa
8 + 100001-0076711-01 1 Bunr 4,9x12,7 camoHape3aromuit
9 + [21900-5605090-00 1 | Pacmopka TOpCHOHOB KpPBIIIKH Oara>kHUKa
10 + [21900-5605082-00 2 | TopcuoH KpbINIKH OarakxHUKa IPaBbIi
11 + 121900-5604010-00 1 | Kpsimka 6araxxauka
12 + |11180-5604064-10 2 | Bydep kpbiniku OaraxHHKa
13 + 121900-5604050-00 1 | TpyOxa coenuHUTEIBHAS

M25



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

3AMOK KPbILWKWU BAIrAXXHUKA

M290

1 & \
2 %
3
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 100001-0038364-21 2 | bont M6x16
2 + 100001-0033130-01 2 | Bunat M6x16
3 + [00001-0026068-71 2 | Iaiiba 6 cromopHas
4 + [21050-6105416-00 1 | Ckoba KperuieHns TSTU IPUBOJIA
5 + 21900-6305070-00 1 [IpuBon 3amMKa
6 + 21230-6105420-00 * 1 HmmuHmp 3amka
7 +  121900-5606054-00 1 | Tsara npusoja 3aMKa
8 + [21900-5606010-10 1 | 3amok KpbImKkH Oara>kHUKA
9 + [21900-5606064-10 1 | Pukcatop 3aMKa

* - Bxozut B 11180-6105006-20(K110)

M26



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

AOBEPb NEPEOHAA NMPABAA

M300

w

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Jlara
Ne Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep nerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + |21700-6102053-00 9 |Knomnka
OO6uBKa nepeqHe ABEpH MpaBast C KAPMAHOM B
2 + 121901-6102012-00 (01) 1 |cbope
OO6uBKa nepeqHe ABEpH MpaBast C KAPMAHOM B
2 + 121900-6102012-00 (02) 1 |cOope
3 + |[11180-6100014-00 1 | IBepb nepenHss npasas
4 + |21900-5325308-00 2 |IlpyxxuHa
5 + 100001-0038360-21 3 | Bbontr M6x12 ¢ 3y6uaTsiM OypTHKOM
6 + |[11180-6102322-10 1 | KponmrreitH oOuBKH nepeHeil ABepHU MpaBblit
7 + [21900-6202186-00 1 | Pyuxa oOuBKU [1BepU NpaBas
8 + 100001-0005194-07 2 |Illaii6a 6
9 + 100001-0032768-01 2 | Bunatr M6x30
10 + [21900-6202188-00 1 |Haxyamka pydku oOMBKH JIBEpH NpaBast
11 + 121050-6816096-00 2 |T'aiika kBaJpaTHas
12 + 100001-0025991-77 2 |Ilaii6a 5 cronopHas
13 + |[00001-0076705-07 2 Bunr 4,3x25,4 camonapesaromui

M27



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OBEPb NEPEOHAA INEBAA M301
1
2
3 11
4
5
6
12
2
7
8
9
1
10 13
14

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Jlara
Ne Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + [00001-0076705-07 3 Bunt 4,3x25,4 camonape3aromuit
2 + 100001-0005194-07 2 | Ilait6a 6
3 00001-0041897-76 1 laiika ¢ranneBas
4 + 121900-6102187-00 1 | Pyuka oOWBKH mepeqHel 1BepH JieBast
5 + 100001-0038360-21 3 | boar M6x12 ¢ 3y04aTeiM OypTHKOM
6 + | 11180-6102323-10 1 | KpoHmTeliH 0OWBKY NepeHel IBEpH JICBBIH
7 + 100001-0032768-01 1 | Buar M6x30
8 + 121900-6102193-00 1 | 3armymka oOMBKY IepeaHeH ABEpH JeBast
9 + [21050-6816096-00 2 | T'aiika kBaJpaTHas
10 + 100001-0025991-77 2 |1laiiba 5 cronopHas
11 + 21700-6102053-00 9 |Knonka
12 + |[11180-6100015-00 1 | IBepb nepenHsis neBas
OOuBKa nepeHe ABepH JeBasi C KApMaHOM B
13 + 121900-6102013-00 (02) 1 |cbope
OOuBKa TiepeHeli ABEpH JIeBas ¢ KapMaHOM B
13 + 121901-6102013-00 (01) 1 |cbope
14 + [21900-5325308-00 2 |IIpyxuHa

M28



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX ABEPEW U YNINIOTHUTENN

M305

21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 121900-6107020-00 1 | YojnoTHHTENs IpoeMa JBepH BEPXHUH MPaBbIi
1 + [21900-6107021-00 1 | YonoTHUTENb poeMa ABEpH BEpPXHU JIeBbIil
3BEHO MOJ[BIDKHOE TIETIIH ABEPU BEPXHEE
2 + [11180-6106018-10| ~ 2 | npaBoe
3BEHO MOJ[BIDKHOE TIETIIH ABEPU BEPXHEE
+ |11180-6106018-11| ~ paBoe
11180-6106019-10| ~ 3BEeHO MMOJBMKHOE METJIU JIBEPU BEPXHEE JIEBOE
+ [11180-6106019-11 ~ 3BEHO MOJIBUKHOE METIH IBEPU BEPXHEE JIEBOE
3BEHO HENO/BIDKHOE NETIN IiepeIHel 1Bepn
3 + [11180-6106042-10| ~ 1 BEpXHEee IpaBoe
3BEHO HEMOABIDKHOE NETIIN IIepeJHel aBepu
3 + |[11180-6106042-11| ~ 1 | BepxHee mpaBoe
3BEHO HEMOABIKHOE MIETIIN MIepeHeil a1Bepu
3 + [11180-6106043-10| ~ 1 | BepxHee eBOe
3BEHO HEIO/BIKHOE NIETIN NepeHeil 1Bepn
3 + [11180-6106043-11| ~ 1 | BepxHee J1eBoe
4 + [ 11180-6106068-00 8 | lllaii6a npyxunHas rHyTas 10x18
5 + |11180-6106020-20 8 | Ocsb nernu nBepu
6 + [21900-6107014-00 2 | YOjnoTHMTENs IpoeMa nepeHeil ABepu B cOope
7 + 11180-6206018-10 ~ 2 3BEHO MOJIBUKHOE METIH JBEPU HIKHEE MPABOE
7 + |11180-6206018-11| ~ 2 | 3BeHO MOJBUIKHOE METIIU JIBEPU HUKHEE [IPaBOe
7 + |[11180-6206019-10| ~ 2 | 3BeHO MOJBIKHOE METIIM IBEPU HIHKHEE JIEBOE
7 + |11180-6206019-11| ~ 2 | 3BeHO NOABMKHOE METIH JBEPH HIKHEE JIEBOE

M29




Karamor LADA GRANTA

2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX ABEPEW U YNINIOTHUTENN

M305

\\\

9
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
3BEHO HEMOABWXHOE METIH NepeAHeH IBepH
8 + |[11180-6106016-10| ~ 1 | HIDKHee npaBoe
3BEHO HENOABMKHOE METIIH NepeiHel 1BepHu
8 + [11180-6106016-11 ~ 1 HIKHEE MTPaBoe
3BEHO HENOABMKHOE NETIH NepeHel 1BepHu
8 + |11180-6106017-10| ~ HIDKHEE JIeBOe
3BEHO HENOABIKHOE METIH NepeHel 1BepHu
+ [11180-6106017-11| ~ 1 HIDKHEE JIEBOE
+ |11180-6206082-00 2 | OrpaHn4nTENH 38 HEH IBEPH
10 + [00001-0038360-21 8 | boar M6x12 ¢ 3y04aTeiM OypTHKOM
11 + |11180-6106082-10 2 | OrpanuuuTens nepeaHeil nsepu
12 + 100001-0026055-71 4 | laii0a 8 3yOuaras
13 + 100001-0060432-21 4 | Bont M8x16
3BEHO HENOABMKHOE NETIN 3a7Hel 1Bepu
14 + 11180-6206042-10| ~ 1 BEpXHEE MPaBoe
3BEHO HEMOABIKHOE NETIH 3a7Hel [Bepu
14 + | 11180-6206042-11 ~ 1 BEpXHEE MpaBoe
3BEHO HEMOABIKHOE NETIH 3aaHel qBepu
14 + [ 11180-6206043-10| ~ 1 BEpXHEe JIEBOE
3BEHO HEMOABIKHOE NETIH 3aHEH IBepH
14 11180-6206043-11| ~ 1 | BepxHee neBOe
15 +  [21900-6207014-00 2 | YojnoTHHTENb IpoeMa 3aHel 1BepH B cbope

M30



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

HABECKA BOKOBbIX ABEPEW U YNINIOTHUTENN M305

21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
1103, H3Bell. | BBINYCKa B 34 Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 U3M H3B
3BEHO HENOBM)KHOE METIIH 3aJHeH qBepu
16 + |11180-6206016-10| ~ 1 HIDKHEE ITPaBoe
3BEHO HEMOJBMKHOE METIIH 33 JHEH JBEpU
16 + |11180-6206016-11| ~ 1 | HmwxHee npaBoe
3BEHO HEMOABIKHOE METIH 3aJHEH IBepH
16 + 11180-6206017-10| ~ 1 HIDKHEE JICBOE
3BEHO HENOBM)XHOE METIIH 3aJHeH qBepU
16 + 11180-6206017-11 ~ 1 HUYKHEE JIEBOE

M31



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OBEPU 3AOHUE M310
3
4
5
6
1 -z
! {
8
2
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + |11180-6200014-00 1 | iBepb 3a1Hs4 npaBast
1 + | 11180-6200015-00 1 | IBepb 3amHss JieBast
2 + [21900-6202014-00 1 | ObuBka 3a/Heil a1Bepu npasas B cbope
2 + [21900-6202015-00 1 | ObuBKa 3a/Hel ABepH JeBas B cOope
3 + |21700-6102053-00 20 |Knonxka
4 + [21900-6202186-00 1 | Pyuka oOWBKH 3a/IHE ABEpH IpaBast
4 + [21900-6202187-00 1 | Pyuka oOWBKH 3a/iHE# ABEpH JieBas
5 + 100001-0005194-01 4 | Ilaii6a 6
6 + 100001-0032768-01 4 | Buat M6x30
7 + [21900-6202188-00 1 | Haxyazmka pyukn oOMBKH 3aHeH JBepH IpaBast
7 + [21900-6202189-00 1 | Haxmazgka pyukn oOMBKY 3a{Hel JBEepH JieBast
8 + [21900-5325308-00 4 |IHpyxuna

M32



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
3AMKWU NEPEOHUX OBEPEU M320
1
2 14
15
3
4
M330
5 16
6
7 5
17
8
9 M330
10
1"
12
13 18

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara B Bapu

o3, | M3BEUL | BBIMyCKa | Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B

1 + 121900-6105125-00 2 | KHomka BBIKITIOYEHHS 3aMKa ABEPH

2 + 21100-6105128-00 2 Hamnpasisiomas KHOIKH

3 + 100001-0045699-80 2 | Cxoba 16x3

4 + [21900-6105118-00 2 | Tsara KHONIKYM BBIKIIFOUATENS 3aMKa

5 + | 11180-6105059-00 6 | Ckoba KpemieHHs TSTH 3aMKa IBEpH

6 + | 11180-6105276-00 2 | Brynka manblia ¢pukcaTopa 3aMKa IBEpH

7 + |[11180-6105274-00| ~ 2 | Brynka pacmiopHas

7 + |11180-6105274-01| ~ 2 | Brynka pacnopHas

8 + |11180-6105222-00 2 | IIpoxsanka ¢ukcaropa 3aMKa

9 + |11180-6105208-00 2 | Kopmyc ¢uxcatopa 3amka

10 + |21080-6105268-00 4 |Bunt

11 + |11180-6105228-00 2 | IMamen ¢pukcaTopa 3aMKa

12 + 00001-0033127-01 6 | Buatr M6x10

13 + 100001-0026068-71 6 |Illaii6a 6

14 + [21900-6105012-10 (01) 1 | 3amoxk nepenHeil ABepH NpaBblil

14 + 121900-6105012-00 (02) 1 | 3amoxk nepenHeil ABepH NpaBblil

14 + [21900-6105013-10 (01) 1 | 3amok nepenHeil ABepH JIEBbIH

14 + 121900-6105013-00 (02) 1 | 3amok nepenHei ABepH JIEBbIH

M33



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

3AMKW NEPEQHUX OBEPEW

M320

1
2 14
15
3
4
M330
5
16
° 5
7
17
° M330
9
10
11
12
13 18
21900-41(01)  21906-40(02)
Ne N Aara BrJ1. Bapu
H3Bell. | BBIMyCKa Howmep neramm IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
no3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
15 + [21900-6105248-00 1 | Tsara Hapy>kHOH py4ku nepeiHel ABepu mpaBasi
15 + 121900-6105249-00 1 | Tdara Hapy»HOH pyuku HepeHel ABepHU JieBast
Tstra BeIKITFOYATENSI 3aMKa TIepeHeN IBepH
16 + |11180-6105136-30 1 | mpaBas
Tsra BbIKITIOYATENS 3aMKa NEPEHEN 1BEpU
16 + |11180-6105137-30 1 |meBas
Tsra BHyTpeHHEro NnpuBoJa 3aMKa rnepeiHei
17 + | 11180-6105096-00 1 | nBepm mpaBast
Tsra BHyTpeHHEro NpuBoJa 3aMKa repeaHei
17 + |11180-6105097-00 1 | nBepu neBas
18 +  [21230-6205162-00 2 | depxaTens Tsr

M34



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

3AMKU 3A0HUX OBEPEN

M325

~NOo O AW

o)

M335

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne N Aara B Bapu
o3, | M3BEUL | BBIMyCKa | Homep neranun anT IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3m H3B
1 + 121900-6105125-00 2 | KHomka BBIKITIOYEHHS 3aMKa ABEPH
2 + 21100-6205128-00 2 Hamnpasisiomas KHOIKH
3 + [21900-6205120-00 2 | Tsara kHOIIKH
4 + 100001-0045699-80 2 | Cxoba 16x3
5 + [21900-6205112-00 1 | Tsra npuBona OJOKHUPOBKH NpaBast
5 + [21900-6205113-00 1 | Tsra mpuBosa OJIOKHUPOBKH JIeBas
6 + 00001-0032759-01 2 | Buat M6x10
7 + 100001-0026053-71 2 | Illaii6a 6 cromopHas
8 + [21900-6205082-00 1 | IIpuBoj BBIKJIIOYEHUS 3aMKa IpaBblil
8 + [21900-6205083-00 1 | I[IpuBoj BBIKJIIOYEHUS 3aMKa JIEBBII
9 +  [21230-6205162-00 4 | depxaTenb TATU 3aMKa ABEPU
10 + 100001-0026068-71 6 | Illaii6a 6 cromopHas
11 + 00001-0033127-01 6 | Buatr M6x10
12 + [21900-6205012-10 (01) 1 | 3amok 3agHel 1BepuU NpaBblil
12 + [21900-6205012-00 (02) 1 | 3amoxk 3aaHell JBepH MpaBbli
12 + [21900-6205013-10 (01) 1 3aMoOK 3aJiHel IBEpH JIeBBIN
12 + [21900-6205013-00 (02) 1 3aMOK 3aJiHel IBEpH JIeBBIN

M35



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

3AMKU 3A0HUX OBEPEN

M325

~NOo O AW

o)

M335

21900-41(01)

21906-40(02)

Ne Jara
Ne B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
13 + | 11180-6105276-00 2 |Brynka
14 + | 11180-6105274-00 2 | Brynxa
15 + | 11180-6105222-00 2 |lpoxmagka ¢pukcaropa 3aMKa
16 + | 11180-6105208-00 2 | Kopnyc ¢ukcatopa 3amka
17 + [21080-6105268-00 4 |Bunt
18 + | 11180-6105228-00 2 |Maern ¢ukcaropa 3aMKa
Tsra BHyTpeHHETro NMpUBOJa 3aMKa 3a/Hel
19 +  [21900-6205096-00 1 | nBepu npaBast
Tsira BHyTpeHHET0 IIPUBOJA 3aMKa 3aHeH
19 + 21900-6205097-00 1 JIBEpH JIeBast
20 + |11180-6105059-00 4 | Cxoba KperuieHHs TTU 3aMKa

M36



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

PYYKU NEPEOHUX OBEPEW

M330

1
4
5
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
mo3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 100001-0038331-21 2 | boat M5x10 ¢ 3y64yaTeiM OypTHKOM
2 + [00001-0038318-01 2 |Taiika M5 ¢ 3y0uatbiM OypTHKOM
3 00001-0026241-01 2 | Ulaiiba 5
4 + 100001-0032759-01 4 | Buat M6x10
5 + [00001-0026053-71 4 | Iaiiba 6 cromopHas
6 + 21230-6105420-00 * 2 HmmHIp BEIKITIOYATENS 3aMKa IBEPH
7 + | 11180-6105150-00 1 | Pyuka HapykHas iepeiHeil TBepH mpaBasi
7 + |11180-6105151-00 1 | Pyuka Hapy>kHas nepeiHeil qBepu aeBas
Pydka BHyTpeHHsIs IepeIHEH IBEpH TIpaBas B
8 + [21900-6105180-00 1 | cbope
Pydka BHyTpeHHsIs TIepeTHEH IBEPH JIeBas B
8 + [21900-6105181-00 1 coope

* - gxoauT B 11180-6105006-20 (K110)

M37



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
PYYKWU 3A0HUX OBEPEW M335
3
1
4
MAAN 5
wiv 1v
2
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + |11180-6205150-00 1 | Pyuka HapykHas 3aJjHel IBepu mpasas
1 + | 11180-6205151-00 1 | Pyuka Hapy>kHasl 3aJJHEli IBEpH JieBast
2 + [21900-6205180-00 1 | Pyuka BHYTpeHHss IBEpH IpaBas B cOope
2 + [21900-6205181-00 1 | Pyuka BHYTpeHHsS IBEpH JieBas B cOope
3 + [00001-0038331-21 2 | Bont M5x10 ¢ 3y0uaThiM OypTHKOM
4 + [00001-0038318-01 2 |Taiika M5 ¢ 3y0uatbiM OypTHKOM
5 + 100001-0026241-01 2 | Ilaii6a 5
6 + 100001-0032759-01 4 | Buat M6x10
7 + 100001-0026053-71 4 | Illaii6a 6 cromopHas

M38




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

OKHA NEPEOHWUX OBEPEN

M340

5
4
6
7
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
VYIIOTHUTENH OMYCKHOTO CTEKJIa IPaBoW ABEpU
1 + |11180-6103298-01 1 | BepxHHUil
VIIOTHUTENH OIYCKHOTO CTEKJIa JIEBOM JBEpHU
1 + |11180-6103299-01 1 | BepxHuil
CrexIio ommyckHOe nepeaHeil mpaBoii ABepH ¢
2 + 11180-6103200-11 1 3aI[UTHON MJIACTHHOM
CrexIio oIycKHOE NepeiHel 1eBoi ABEpH ©
2 + 11180-6103201-11 1 3aI[UTHON IJIACTHHOM
3 + 11180-6103214-01 1 CTeKJIO OMYCKHOE MepeIHel MpaBoi ABEpH
3 + [11180-6103215-01 1 CTeKJIO OIYCKHOE MepeIHEH JIeBOH ABEPU
YIUIOTHUTENb OIIyCKHOT'O CTEKJIa epeiHei
4 + |11180-6103290-01 1 | mpaBoii aBepH
VYII0THUTENH OMyCKHOTO CTEKJIA epeaHen
4 + |11180-6103291-01 1 | neBoii nBepu
5 + [11180-6103320-01 2 | YnnoTHHTENb OMYCKHOTO CTEKNIa BHYTPECHHUI
6 + 11180-6103304-00 1 OO0aMIIOBKA YIIOTHHUTENS 3aHsIsI ITpaBast
6 + 11180-6103305-00 1 OO0aMIIOBKA YIIOTHUTEIS 3aIHSS JIeBast
7 + 121900-6107054-00 14 | 3armymka

M39




Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA 3AQHUX OBEPEW

M350

8
9
4
10
5
1
12
6 13
7
14
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINYCKa Homep neranun IIpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + [11180-6203292-01 1 | YOjnoTHHTENs CTEKNIA 33IHEH PpaBoii ABEpH
1 + | 11180-6203293-01 1 | YOjnoTHHTENb CTEKNIA 3aIHEH JIEBOH IBEpH
CTeKIo OIyCcKHOE 3aHel MPaBoil IBEPH ¢
2 + 11180-6203200-11 1 3al[UTHON IIACTHHOM
CrexIio oIycKHOE 3aJHel JICBOM JBEpU ¢
2 + 11180-6203201-11 1 3al[UTHON IIACTHHOMN
3 + |11180-6203214-01 1 Crexiio onmyckHoe 3aJHel IpaBoil qBepu
3 + |11180-6203215-01 1 | Crexino omyckHOe 3aJHel JIeBOM 1BepU
OO6nuIIOBKA YIUTOTHHUTEIS 3a/{HEH IPaBOM BEpH
4 + 11180-6203300-00 1 TepeHss
OO6nMIIOBKA YIUIOTHUTEINS 3a/{HEH JIEBOH IBEpH
4 + | 11180-6203301-00 1 | mepenHsis
5 + [11180-6203290-01 1 | YOnoTHUTENs TOPU30HTAIBHBIN PaBbIil
5 + [11180-6203291-01 1 | YOnoTHHUTENb TOPU30HTAIBHBIN JIEBBIH
6 21900-6107054-00 22 | 3armymka
O0nMII0BKa YIIJIOTHUTENS 3aJHEH TpaBoOil 1BEpU
7 + | 11180-6203304-00 1 |3agHas
OO0nMIIOBKA YITIOTHATENS 3aJHEH JIEBOW ABEpH
7 + 11180-6203305-00 1 3aTHSS

M40



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OKHA 3AO0HUX OBEPEW M350
1
2[3
8
9
4
10
5
1
12
6 13
7
14
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep nerann IIpumensiemocts | Kour. HaumeHnoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
YII0THUTENH OMYyCKHOTO CTEKJIA 3aHEN ABEpU
8 + |11180-6203320-01 2 | BHYTpeHHHH
9 + | 11180-6203450-00 1 | Hakmazka 3aHel mpaBo ABEpH 3aJHSS
9 + | 11180-6203451-00 1 | Hakmazka 3aHei J€BO IBepH 3aHSS
10 + [21010-2808020-00 2 |Brynxa
11 + 100001-0026437-01 2 |Illait6a 6
12 + 100001-0076705-01 2 | Bunr 4,3x25,4 camoHape3arouuit
Hamnpasisirommas OIyCKHOIO cTeKIa 3aJHeil
13 + | 11180-6203240-00 1 MIpaBoOM JIBEpU
Hanpasisirommas oIyCKHOro cTekna 3aaHeit
13 + |11180-6203241-00 1 | neBoii nBepH
14 + 100001-0038331-21 2 | Bont M5x10 ¢ 3y64aThiM OYpTHKOM

M41



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CTEKNONOABLEMHWUKU NEPEOHUX OBEPEW

M360

1
2 \\@®~
3
21900-41
Ne N Aara Bxu. Bapu
U3Bell. | BBINYCKa Homep neranu Ilpumensiemocts | Ko HaumeHoBaHue
mo3. B 3/4 aHT
00 U3M u3B
1 + 1 00001-0058962-11 22 | TIaiika M6
2 + 1 00001-0026053-71 22 | llaiiba 6 cromopHas
DNeKTPOCTEKIONOABEMHUK TIEpETHEN IBEPH
3 + | 11180-6104008-24 1 | mpaBsrit
DNeKTPOCTEKIONOABEMHUK TIEpeTHEN IBEpH
3 + 11180-6104009-24 1 JIEBEIN

M42



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
CTEKNONOOABLEMHUKWN NEPEAHUX OBEPEN M361
1
2
3 7
4 8
5 9
6
21906-40

Ne N Aata Bxur. Bapu

oz, | M3BEUL | BBINyCKA | T Homep neranu anr ITpumensiemocth | Kou. HaumeHoBaHue
00 u3M u3B

1 + 100001-0025991-71 6 | llaii6a 5 ctonopHast

2 + 100001-0058964-11 6 |laiixka M5

3 21100-6104192-01 2 | Brynka pacmopHas

4 + [21050-6104072-00 2 | Po3eTka pydYKH CTEKJIONIOIHEMHHUKA

5 + 21080-6104066-00 2 OOIHIIOBKA PYYKH CTEKIONObEMHHKA

6 + 21080-6104064-01 2 Pyudka crexnonogseMHHKA

7 + [ 00001-0026053-71 8 | Hlaiiba 6 ctonopHas

8 + 100001-0058962-11 8 |laiixa M6

9 + 121900-6104010-00 1 | CrexnonofbeMHUK NepeJHel 1BepuU MpaBblil

9 + 21900-6104011-00 1 CTeKJIONOAbEMHUK NIepeHeN ABepH JIEBbIH

M43



Karanor LADA GRANTA 2190
09.11
CTEKNONMNOABEMHUKU 3AO0HUX OBEPEU M370
1
-
Z
3
4 9
5
6
=0
|
)
\
Q>
7
8
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxur. Bapu
M3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Kou. HaumeHoBaHue
mos. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + 100001-0025991-70 6 | llaii6a 5 ctonopHast
2 + 100001-0058964-11 6 |laiixka M5
3 21100-6104192-01 2 | Brynka pacmopHas
4 + [ 21050-6104072-00 2 | Po3eTka pydYKH CTEKJIONIOIHEMHHUKA
5 + [ 21080-6104066-00 2 | O6nuIoBKa PYYKH ABEPH
6 + 21080-6104064-01 2 Pyudka crekinonogseMHHKA
7 + 100001-0058962-11 6 |Tlaiika M6
8 + 100001-0026053-71 6 | Iaii6a 6 cronopHas
9 + | 11180-6204010-00 1 | CrexsonobeMHUK 3aJHEH IBEpHU MpaBblil
9 + 11180-6204011-00 1 CTexJIONOAbEMHUK 3aJHEH JBEpH JIEBbII

M44



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

OKHA

M380

4
1
2 53
6
5
8|7
6
21900-41 21906-40
Ne N Aara Bxur. Bapu
H3Bell. | BBINMyCKA Homep neranm Ilpumensiemocts | Kou. HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M U3B
1 + 121900-5206012-01 1 | Crekno BeTpOBOTO OKHA C IJIACTHHON B cOope
2 + [21900-5206016-01 1 | CTekio BEeTpOBOTO OKHA
3 + [21900-5603010-01 1 | Crekno okHa 3ajKa ¢ pukcaTopamu B cbope
CTeKIto OKHa 3afIKa JIEKTPOoOOTrpeBaeMoe B
4 + 121900-5603014-01 1 | cbope
5 + [21710-6303030-00 6 | DukcaTop cTEeKIa
6 + [21710-6303040-00 5 | Ymop crekna
Crexio okHa OOKOBHHBI ¢ (PHKCATOPAMH
7 + [21900-5403042-01 1 npaBoe B cObope
Crexiio okHa OOKOBHHBI C (PHKCATOPAMH JIEBOE
7 + [21900-5403043-01 1 |BcoOope
8 + | 21900-5403052-01 1 CTek10 OKHa OOKOBHHBI TIPABOE
8 + 121900-5403053-01 1 | Crexiio okHa GOKOBHHBI JIEBOE

M45



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

LLWTKU

M410

21900-41 21906-40

Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | VBB | BBIMyCKa | Homep nerann ant Mpumensiemocts | Ko HanmenoBanmne

00 u3M U3B

1 + [21110-8101482-00 16 |Brynka

2 + 100001-0025990-71 23 | llaiiba 6 cronopHas

3 + 100001-0051873-01 21 |Bunr 5,6x16

4 + 121900-8403362-10 1 IITuToK nepeaHero Kpbliaa NpaBblil

5 + [21010-8109137-00 9 | Taiixa npy>XuHHas

6 + | 11180-8212786-00 15 |Bunar

7 + [21900-2802022-00 1 | BpbI3roBuUK IBUTATENs IPABbIH

8 + 121900-8401532-00 1 I{uTOK 3aIIMTHBIN 3aMKa KaroTa

9 + |21010-2808020-00 6 |Brynka

10 + 100001-0009022-21 2 | bont Mé6x16

11 + 11180-2802034-10 1 | BpBI3roBUK IBUTATENS CPEIHUN
12 + 21900-2802023-00 1 BpBI3roBuK ABUTATENS JIEBBII

13 + [21900-8403363-10 1 | IIuToK mepeaHero Kpbljia JeBhIHd

M46




Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
OPHAMEHTbI U HAKITAOKWU OBJIMLLOBOYHBbIE M420
1 3
4
2
5
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 +  [21900-8212204-00 1 | OpHameHT 3a7Ka
2 + [21900-8212211-00 1 | OpHaMeHT 3ajKa JIeBBII
3 + [21010-5605055-00 2 | laiiba pe3uHOBast
4 + 100001-0041950-76 2 | aii6a 4 npyXuHHAS
5 + [21900-8212170-00 1 | OpHaMeHT 3a/Ka MpaBbli

M47



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
LWWWUTKU SAOHEIO KPbIJTA M421
4
3
5
1
6
2
3
4
21906-40
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
o3, | M3BEUL | BRITYCKA | Homep neranm At ITpumensiemocth | Ko HaumeHnoBanmne
00 u3m U3B
1 + [21900-8404063-00 1 | IuTok 3aJHEro KpblUla HUKHUH JeBbIHA
2 + |21010-8109143-00 4 | Taiika npy>XWHHAast
3 + 100001-0025990-77 6 | laiiba 6 ctonopHas
4 + |11180-8212786-00 6 |Bunr
5 + |21010-2808020-00 2 |Brynxa
6 + 21900-8404062-00 1 | IuTok 3aHEro KphUla HIYKHUH MTPaBhIid

M48



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
®APTYKU 3AOHEIO KPbIJIA M422
5
6
7
8
1 9
10
2
3
4
21900-41
Ne ) N Aara Bxu. Bapu
o3, | M3BEUL | BRITYCKA | Homep neranm At ITpumensiemocth | Ko HaumeHnoBanmne
00 u3m U3B
1 + [21900-8404413-00 1 | PapTyk 3a1HMI JEeBBIH
2 + |21010-8109143-00 2 |Taiika npy>XuHHAast
3 + 100001-0025984-71 2 | Iaiiba 6 cromopHas
4 + |11180-8212786-00 4 |Bunt
5 + |21080-8109142-00 2 | Bunt
6 + 100001-0025990-77 4 | Iaii6a 6 cromopHas
7 + 21010-2808020-00 4 |Brynxa
8 + [21080-5402271-00 2 | Dukcatop gepikaTens
9 + [21080-5402270-00 2 | Jepxatesns 0OMBKH
10 + [21900-8404412-00 1 | apryk 3a1HUHA OpaBblid

M49



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
HAKINAOKW OBJIMLUOBOYHbLIE BETPOBOI'O OKHA M425
1 ?
U , \ // 3
%\\ N i — -
h \\\/ / //
T ST [~
[ v /
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + 11180-8212786-00 7 BuHT kpenyieHus: HakJIaJIKu
2 + |[11180-8212778-00| ~ 7 | Brysnka KpemyieHus] HaKIaJIK|
2 + |11180-8212778-01| ~ 7 | Brysixka KpemyieHus] HaKIaJIK|
3 + [21900-8212734-00 1 | Haxyiagka paMbl BETPOBOTO OKHA IpaBast
4 + 21900-8212735-00 1 | Haxyagka paMbl BETPOBOTO OKHA JIEBast

M50



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAMIMEP NEPEOHUNA M430

21900-41(01) 21906-40

Ne N Aara BrJ1. Bapu
o3, | T3BeNL | BRIyCKA | Homep neranmn ant IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
00 u3M H3B

1 + 100001-0025995-71 11 |Ilaiiba 6 cronopHas

2 + 100001-0009024-21 2 | Boat M6x20

3 + 100001-0009022-21 9 | Boat M6x16

4 + [21900-2803056-00 (01) 1 Pernretka nepeanero 6ammepa BepXHssA
5 + [21900-2803242-00 (01) 1 | BcraBka nepennero 6ammnepa

6 +  [21900-8212204-00 1 | OpHameHT 3aKa

7 + [00001-0041950-76 2 | Ulaii6a 4 ctonopHas

8 + [21900-2803131-00 1 | banka nepenHero 6amnepa

9 + 100001-0026437-01 4 | Illaii6a 6

10 + 100001-0058962-11 4 | Taiika M6

11 + [21900-2803015-00 1 | bamnep nepennuit

12 + [21900-2803015-11 (01) 1 | bamnep nepemHuit(ams 3amyacTeii)
13 + 100001-0025741-11 (01) 10 |Taiixa M5

14 + [00001-0025981-71 (01) 10 |IIla#iba 5 ctonopHas

15 + [21070-8402108-00 (01) 10 | BoxT kperuieHust MOJITMHTA KaIoTa

M51



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

BAMMEP 3AOHUN M440

21900-41(01)  21906-40
Ne N Aara Bxu. Bapu
H3Bell. | BBINMYyCKa Homep neramu IMpumensiemocts | Koa. HanmeHoBaHue
1o3. B 3/4 aHT
00 u3m U3B
1 + 100001-0025995-71 11 |Illaiiba 6 cromopHas
2 + 100001-0009022-21 11 | Boar M6x16
3 + |21900-2804015-00 1 | bammep 3agnuii (s 3amyacreii)
3 + |21900-2804015-11 (01) 1 | bammep 3agnuii (s 3am4yacreii)
4 + 00001-0041897-76 2 latika 10 ¢rannesas
5 + 100001-0025991-71 2 | laii6a 5 cronopHas
6 + |100001-0076711-01 2 | Bunr 4,9x12,7 camoHape3arouui

M52



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

WHCTPYMEHT LLO®EPCKUW

Y100

21900-41(01)  21906-40(02)
Ne Ne Aara Bk, Bapu
W3Bell. | BBIMyCKa Howmep neramm IIpumensiemocts | Ko HanmenoBanne
1o3. B 3/4 aHT
00 u3M H3B
1 + [11190-3901450-00 1 | PemeHB KpemuieHHs HHCTPYMEHTA BOJHUTENS
2 + [21100-3105042-00 1 | BuHT KpemIeHus 3al1acHOro KoJjieca
3 + | 11180-3105062-10 1 | Jluck KperuieHHs 3aacHoro Kojeca
4 + 121020-3105064-00 (02) 1 | Kombmo
5 + 21900-3105200-00 (01) 1 Brynka nuctaHIMOHHAs
6 + [21700-3913200-00| ~ 1 | loMKpaT U KJIIOY C YeXJIOM B cbope
7 + | 11180-3913200-00| ~ 1 | loMKpaT U KJIIOY C YeXJIOM B cbope

Y1




09.11

Karamor LADA GRANTA 2190

Z100

CXEMA YCTAHOBKW 3AINMYLUEK

21906-40

21900-41

HaumeHoBaHue

3armymka

3arnymika

3arnymika

KoJ.

5
2
2

IlpumensieMoCTh

Bapu
aHT

Homep nerann

21080-5112092-01
21010-5002090-00
21010-6203232-00

Brui.

B 3/4

+

+

+

Jara
BBINyCKA
3B

Ne

H3Belll.
00 U3M

Ne
no

Z1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
CXEMA YCTAHOBKW 3AIMYLWIEK 2101
: S ;
[ / R
“\ \\\\\\ //’;\\l\
[N N | \ 7 j{/o N0 O
— N\ N / &
//—?j N e s O} [ AN R
‘ Ay ‘ ,’// J ’L‘4 . o - - ™~ - \l\i
X e
© [—5
2 6
3
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + [21010-5007090-00 13 | 3armymika
2 + [21080-5112090-00 2 | 3ammymka
3 + |11180-5007098-00 2 | 3armymka
4 + 121010-5007092-00 5 | 3armymka
5 + |21080-5112092-01 8 |3armymka
6 + |21080-8403276-00 2 | 3armymka

Z2



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CXEMA YCTAHOBKW 3AINMYLUEK

2102

-
~
~—

~.
~—

1 @ \\\\\ \\\\\\
(_/\_;\7 ///g//._/ - // - \\\\\\\\\: \\\\\\\\\ —

/ V4 o //U/// //// , — ] r § \//// \ \ \\~~\\\ \/:U\E\S\‘l\ll:
ol F—|| | A T T
j:\/-'i/////./ = = -~ - N N= =]
:—77/7 /‘H | //;ﬁ: ~ | ™ I~ i -N

] = — S~
5=\ =] 2277 v
- \L e T
* (- == B
2— & | I 1 N R | B i ) bl = S
. e a— (”J\ 17 | 22 /0 ///
| _ \ N—— ~
\\\'\J o L ‘l ;\7‘\”\ ‘ \J. (é‘ |\/\ \\\\ ;/>\/
— — =\ L
[,\:\\—\\\\\/\9;\ D) s fm-i\~\\\-l\\“\ \}/ 1 == L \/ﬁ/ 1 | T
\ \\\0\\\<\\ T\\ —\\ ]T\\ \\J ‘\<\\ e S [
\\ SN I = o
[ SN N N LT
(@ N Lo S e
~NS— T ST
1 @ | _— ™~
D 1
21900-41 21906-40
Ne N Aara B Bapu
H3Bell. | BBINMyCKa Homep neramu ITpumensiemocth | Ko HaumeHoBanmne
1no3. B 3/4 aHT
00 u3m H3B
1 + |21080-5112092-01 10 |3armymka
2 + [21080-5112090-00 2 | 3ammymka
3 + 121010-5007092-00 2 | 3armymka
4 + |21100-5007090-00 1 |3amrymka

73



TABNLbI HOPMATIEN

Karamor LADA GRANTA 2190

HInuiabka Ne s
d 1 b
00001-0015001-21 M6 14 11,0
00001-0015003-21 M6 18 15,0
00001-0035168-30 M8 12 20 16,1
00001-0035410-21 M6 12 18 15,0
00001-0035434-21 M8 16 28 24,1
00001-0035435-21 M8 16 25 22,0
00001-0035436-21 M8 16 30 24,1
00001-0035437-21 M8 16 35 24,1
00001-0035441-21 M8 16 55 24,1
00001-0035442-21 M8 16 60 24,1
00001-0035443-21 M8 16 65 24,1
00001-0035445-21 M8 16 75 24,1
00001-0035447-21 M8 16 85 29,1
00001-0035461-21 M10x1,25 20 20 17,0
00001-0035464-21 M10x1,25 20 28 25,0
00001-0035529-21 M12x1,25 27,1 55 32,1
BoaT ¢ npy:xuHHoii maiidoit Ne d mlm S
/ 00001-0038241-21 Mo 12 10
Iﬁjﬁﬁ\ 00001-0038246-11 M6 25 10
&@j 00001-0038256-21 M8 16 13
@ © 00001-0038258-21 M8 20 13
f 00001-0038268-21 M8 45 13
BoJat ¢ 3a0cTpeHHBIM KOHLIOM Ne d mlm S
i
/</~ / 00001-0061429-21 M12x1,25 80 19
L iy
/
Boar ¢ 3y0uaTbiM OypTHKOM Ne d m]m S
/
/\/ 00001-0038331-21 M5 10 8
T 00001-0038360-21 Mo 12 10
K ‘@ 00001-0038364-21 M6 16 10
" PR\ 00001-0038381-21 M8 20 13

N1

09.11



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
mm
Boar ¢ mecTurpanHoi roaoBKoii Ne

d 1 b s
00001-0009020-21 M6 12 12 10
00001-0009021-21 M6 14 14 10
00001-0009022-21 M6 16 16 10
00001-0009024-21 M6 20 20 10
00001-0009028-21 M6 30 20,5 10
00001-0013069-21 M10x1,25 30 30 17
00001-0055404-33 M12x1,25 30 30 19
00001-0055410-21 M12x1,25 60 33,1 19
00001-0055412-21 M12x1,25 70 33,1 19
00001-0055413-21 M12x1,25 75 33,1 19
00001-0055415-21 M12x1,25 90 33,1 19
00001-0059705-21 M10x1,25 20 20 17
00001-0059707-21 M10x1,25 25 25 17
00001-0059709-31 M10x1,25 35 29,1 17
00001-0059713-21 M10x1,25 75 28,1 17
00001-0059716-21 M10x1,25 90 29,1 17
00001-0060426-31 M8 35 17,1 13
00001-0060431-21 M8 14 14 13
00001-0060432-21 M8 16 16 13
00001-0060433-21 M8 18 18 13
00001-0060434-21 M8 20 20 13
00001-0060436-21 M8 25 25 13
00001-0060439-21 M8 35 25,1 13
00001-0060442-21 M8 50 23,8 13
00001-0060444-21 M8 60 25,1 13

Boar camokoHTpsimuiicst Ne mm
d 1 s
00001-0042337-30 M10x1,25 35 17
00001-0042343-30 M10x1,25 65 17

BuHT camoHape3aloluii ¢ ecTUrpaHHoi No o
r0JIOBKOW U OYPTHKOM d 1 S

/
bél\ﬂ
f @% 00001-0051873-01 5.6 16 8
>@>/

N2



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
BuHT caMoHape3a0Iuil ¢ MOJyNOTARHOIM No mim
roJIOBKO# H KpPecToo0pa3HbIM LLTHLEM d 1
00001-0076787-01 3,6 9,5
00001-0076790-01 3,6 19,0
00001-0076806-01 4,9 19,0
BuHT camoHape3alouii ¢ HMINHIPUYECKOMI Ne mm
TrOJI0OBKOH M KPecTo00pa3HbIM HLIHLIEM d 1
00001-0076690-01 3,6 9,5
00001-0076691-01 3,6 12,7
00001-0076701-01 4,3 12,7
/ Z‘\/‘ 00001-0076703-07 4,3 19,0
° @m/ 00001-0076705-01 4,3 25,4
/‘ @ 00001-0076706-01 4,3 31,8
00001-0076710-01 4,9 9,5
00001-0076711-01 4,9 12,7
00001-0076712-01 4,9 15,9
BHHT ¢ NHJIMHAPHYECKOH rOJIOBKOM H No mm
KPecTo00pa3HbIM LIJIMLEM d 1
00001-0032744-01 M5 20
/ / 00001-0032759-01 M6 10
b[/\/ 00001-0032760-01 M6 12
/4 @ 00001-0032762-01 M6 16
00001-0032764-01 Mé6 20
00001-0032768-01 M6 30
BUHT ¢ noJIynoTaiiHoii roJioBKoii n No mm
KpecTo00pa3HbIM HLIHLEM d 1
/ /,\/> 00001-0033112-01 M5 20
b[ ] 00001-0033127-01 M6 10
j % 00001-0033130-01 M6 16
BMHT ¢ noTaiiHo#i ro10BKOi H KpecTo00pa3HbIM Ne mm
LHJIMIeM d 1

/
bém/\ 00001-0033037-11 M8 25
f

N3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
BUHT ycTaHOBOYHBII ¢ HUIHHAPUYECKHM No mm
KOHIIOM - d 1
00001-0037438-11 M4 6
ITpodka pe3p6oBasi KOHHYeCKas € No mm
IIeCTHTPAHHBIM YTJIy0JIeHHEM - d D S
h
— ——
00001-0002696-50 16x1,5*% 11 8
o/ (17
9
* Pe3pba KOHHTECKas
T'alika mecTUrpannas ¢ 3y04aTbiM No mm
OypTHKOM - d D s
00001-0038318-01 M5 11,4 8
00001-0038321-01 M6 16,7 10
00001-0038322-01 M8 18,25 13
I'aiika mecTurpanHasi CAMOKOHTPSIIASCS Ne mm
€ HEHJIOHOBBIM KOJIbIIOM - d h S
00001-0025741-11 M5 7,3 8
00001-0025742-11 M6 8,6 10
00001-0025745-11 M10x1,25 13,8 17
00001-0025749-21 M16x1,5 19,3 24
00001-0061041-11 M8 11,9 13
00001-0061050-11 M12x1,25 16,7 19
00001-0061050-21 M12x1,25 15,8 19
mm
IN'aiika mwecrturpannas Ne
d h S
00001-0021647-11 M10x1,25 17
=) 00001-0025550-20 Mox1 8,5 14
TN/ 00001-0058962-11 M6 5 10
@ ° 00001-0058964-11 M5 4 8
~Lh i 00001-0061008-11 M8 6,5 13
00001-0061015-21 M12x1,25 10 19

N4



Karamor LADA GRANTA 2190

mm
I'aiika mecTurpanHas HU3Kast Ne
d h s
00001-0007259-11 M6 4 10
)
/?\ 00001-0007912-11 M12x1,5 7 19
@ > l 00001-0007940-11 M4 3 7
h /4 00001-0061023-11 M8 5 13
Iaiika mecTHrpaHHAs ¢ MOSICKOM /LISt No mm
3aKOHTPUBAHMSA - d S
7
(2.\ / 00001-0040442-71 M20x1,5 30
s
f
laiika ¢paanueBas Ne
35’) 00001-0041897-76
ITaii6a cTomopHasi ¢ BHyTPeHHUMH No mm
3yObsiMH - g* D t
~d 00001-0026052-71 9,4 0,6
Q\ 00001-0026053-71 6 11,3 0,7
\/ 00001-0026055-71 14,3 0,8
* JluamMeTp CTepIKHS
Ilajii6a cTonopHas 3JacTH4YHAasI C e mm
BHYTPEHHUMH 3y0bsSIMH h d* D t
00001-0025981-71 5 18 0,8
¢ 00001-0025982-71 6 16 0,9
~ <t
— 00001-0025984-71 8 22 1,2
a Qf 00001-0025990-71 6 14 0,7
00001-0025991-71 5 12 0,8
00001-0025995-71 6 18 1,0
* Jlnametp CTepKHs
Ilajii0a cTonopHas ¢ HAPYKHBIMH 3y0bSIMHU Ne d*, mm

0

00001-0006154-71

* JluameTp CTEepKHs

N5

09.11



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
[Iaiidéa cronopHasi ¢ 3y0ObsSIMH O]\ BUHTHI ¢ NOTAiiHO U
Lo N o Ne d*, mm
MOJIYNOTAHOM| roJI0BKOii ¢ yriiom 90
00001-0026068-71 6
00001-0026069-70 8
* JluameTp CTEepKHs
Ilaiioa cnenuaabHas No d*, mm
g% 00001-0011974-73 6
* JluameTp CTEepIKHS
mm
[aii6a BoaHucTan No
d* D
Q
00001-0026014-73 10 21
B\
* JluameTp CTepKHS
mm
Ilaiidoa Ne
d* D t
00001-0005193-01 5 10 1,0
00001-0005194-01 6 12 1,5
00001-0005196-01 8 17 2,0
00001-0005200-01 12 22 3,0
00001-0026241-01 5 22 0,8
00001-0026297-01 10 19 3,0
el 00001-0026386-01 10 18 2,0
@ Q\ 00001-0026397-01 6 11 1,0
00001-0026406-01 6 25 2,0
00001-0026437-01 6 18 1,5
00001-0026444-01 6 15 1,0
00001-0026467-01 8 20 2,0
00001-0026468-01 10 25 2,0
00001-0026470-01 8 25 2,5
00002-0204136-01 8 20 3,0
* JluameTp CTepKHs
mm
Ilajii0a npy>kuHHASA Ne
d* D
Q @ 00001-0041950-76 4 10

* JluaMeTp CTepIKHS

N6



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
mm
Ilaji0a npy:KUHHAA KOHHYECKAs Ne
d* D t
¢ 00001-0011977-73 6 12 1,2
i \
e 00001-0011980-73 8 15 1,8
OQ/ 00001-0011983-73 10 20 2,7
\
* JlmameTp CTepIKHS
mm
Ilajii6a npy>kuHHASA Ne
d* b t
00001-0005164-70 6 2,5 1,8
00001-0005166-70 8 3,0 2,2
00001-0005168-70 10 3,0 2,5
00001-0005170-70 12 4,0 3,0
* JlmamMeTp CTepIKHS
- N mm
OKJIAIKA o
P d D t
ot
é@}\\; 00001-0002844-60 10,2 16 1,5
()\b/ Q/
\

3araymka yame4yHasi Ne d, mm
00001-0043282-01 10
00001-0043291-01 30
° 00001-0043292-01 36
mm
HInauHT pa3BoaHoit Ne
d* 1

/ 00001-0007343-01 2 20
/g/ 00001-0007346-01 3 30

* JlmameTp OTBEpCTHS

Koabuo cronopHoe Hapy:xHoe Ne d*, mm

00001-0010664-76 16

* JluameTp Bayia

N7



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
Cko0a 1J1s1 MPOBO0B Ne a, mm
00001-0045694-80 10,0
17 /
00001-0045696-80 12,5
00001-0045699-80 16,0
00001-0045701-80 20,0
Cko6a cronopHast No d*, mm
@ 00001-0010640-76 8
* Jlmametp Baja
Cko0a 3aKpbiTas Ne d*, mm
%
AN
% 00001-0004181-01 6
-]
XomyT Ne I, mm
/
00001-0045676-80 84,5
7 00001-0045677-80 126,5
XoMyT JIsl pe3UHOBBIX LIIJIAHT OB Ne d, mm
00001-0001685-90 12
00001-0001689-90 22
mm
TudT nmnimaapuyeckuii Ne "
/
o 00001-0003260-10 70

N8



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

APMATYPA XIytoB NnrPOBOAOB

XOMYT

(=27

2z Moa. Ne getanm Lmm
Y, == 1

1 21100-3724308-00 220

YNNOTHUTENN SAMMYLWKH

21700-3724334-00

@7 21010-3724118-00
@— 21080-3724330-00

@ 21030-3724128-10

@7 21080-3724317-00 KONMMAK 3ALLMUTHbIV

@— 21082-3724118-00 & 21010-3724177-00

TPYBKU

21103-3724196-00

% 00001-0002499-80

Alll



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

CAJlIbHUKH

Pa3mepnl MecTo yCTAHOBKH
O06o3nauenue PEI, Icku3 y Kour.
MM Ha AaBTOMOOHJIE
1 2 3 4 5
- B >
A ERRRRRBZRRD
NRRRRNNNY 5
d*=28 XS :‘:2:2:2:!32:92?39192920202
21080-1005034-00 [epennnii koHewl
D=42 KOJIEHYaTOr0 1 2
21080-1005034-01 pacripenenuTeabHOTO BaJIOB
B=7
- B >
A
d*=28

Ilepennuit konen
21080-1005034-02 D=42 KOJIEHYaTOr0 1 2
pacmpeneTuTe IbHOTO BAJIOB

%
B=7 ©
(] ;
? 7
el B k-
A RIS
E:?’\\\\\\\\\\\\\\\\‘,yte
d*=28 N
Ilepennuit konen
21080-1005034-03 D=42 KOJIEHYATOTO U 2
pacmpeneTuTeIbHOTO BAJIOB
B=7 %
©
(@]

* - TMaMeTp Baja

S1



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

d*=28
Ilepenuuii koHew

KOJIEHYaTOro U 2
0 pachpenenuTeIbHOTO BaIoB

21100-1005040-00 D=42

d*

B=7

A
w

Y

d*=80

3aHUNi KOHEI]
21080-1005160-00 D=100 KOJIEHYATOTO 1

Balia

21080-1005160-01

d*

10

A
\

02000 % e e e e N %
AR SR IIIICKIKLN

277727755

f <4
o

d*=80
3aaHuii KoHel|
KOJICHYATOr O 1
Baja

21080-1005160-02 D=100

21080-1005160-03

VYV v%
PRI,
ot
0‘0
()

o
Y
0%
oot
K&

\S
d

Yo%
RS
tod!
bote!
dode!
bobedsl,
RS
s

L

%
<>
05
%

LSS ETTN
A IIAII AN ILIIIS Y

TR S S

»,-A.?.‘

‘\
N
R

RN
5

XX
K

99,9,

d*=80 @

X

=R

3aHUi KOHEI]
KOJICHYATOTO 1

i‘O 0 Baya

X >
K

21100-1005162-00 D=100

S
%

NN
XXX

K
5
R

A4
3
X

10

57

3

* - IuameTp Baja

S2



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
1 2 3 4 5
- B -
A
d=25
21100-1701043-00 .
D=45 Bay nepBUYHBINA KOPOOKH 1
21100-1701043-01 nepenay
*
B=9 a) T
- B >
65
d*=16 g:g
a5 11 6
21080-1703042-01 D=30 ::.0" TOK BbIOOpa |
nepenady
B=7
— B ——
A
d*=35
21100-2301034-12 D=57 (@) [IpuBoB! NEPEIHUX KOJIEC 2
B=9 *
©
d*=17
A
D=28 e
21100-3401024-00 TEPHsI PyJICBOTO |
MEeXaHU3Ma
B=8
b=7
(@]
* - TUaMeTp Baja

S3



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
CXEMA PACMOJIOXEHUA NOALLUINMHUKOB KAYEHUA

— —]

11

ABI1



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
noawunnHUKn
Ne o Mecto
N O0o3HaueHue Icku3 YCTAHOBKH Ha Kou.
cxeme
aBTOMOOHTe
1 2 3 4 5
18,25
21080-2303036-01 I<—>
6Y-7207AEY
1 21080-2303036-02 8 Kopobka mudpdepennnana 5
6Y-7207AK1 ol [N (omopa mpaBast ¥ j1eBast)
™~
21080-2303036-03 8
6Y-7207AK
A
21080-3401120-01
A
2 21080-3401120-02 Ban pyneoro ynpasieHus 2
~
[3e}
21080-3401120-03 Q
8
N
Q
7
3 21100-3401104-00 IE . [ecTepHs pyneBoro 1
1-CK152112E = MEXaHU3Ma
N Yo}
< =
Q

AB2



Karamor LADA GRANTA 2190

11180-3103020-00

68

Y

09.11

~
6-256707A1KE12L19 W‘ «
R\
(Vi NN
NI
AN \
35 3
CTynuipl epeaHux Kojec
@68 -
/' A
11180-3103020-02 %‘Q ,f,
6-256707AEK ]1 ~-
11180-3103020-03 5
6-256707EK12 WF\
N lj {/ \N
8 L
| I \\ Y
&35 )
17
A
21703-1701033-00 «
6305-2RS JEM ~ &
(o]
S
e P

21703-1701033-01
6-750305AY112C17

262

Bauibl KopoOKH Tiepenay
(omopa 3a1Hss)

AB3



Karamor LADA GRANTA 2190

21080-1701108-00
K32x37x27TNRA

21080-1701108-03
464706E1

237

6 Bau BTOpHYHEIH KOPOOKH
nepeaay
27
21080-1701108-01 ~ -
464706E1
~ o n
21080-1701108-02 Cg S
464706E1 Ll U |3
e
19 5
] 11110-1601182-00 My dTa BEIKITIOUESHUS
6-520806KE4L201111 0 CLETICHUS
Lr) At
Qo
Q
21080-1006120-00
21080-1006120-01 5‘
Y
10 MexaHu3M HaTsHKEHHS PEMHS

21116-1006238-00

64,5

-

26

36,7

AB4

09.11



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11

CTyHI/IIIBI 3aJHHUX
KOJIeC

© 60

830

© 60

830

LE

860

&30

60

30

21080-3104020-00

6-256706E1C17

21080-3104020-01

6-256706E2C17

21080-3104020-02
6Y-537906E1

21080-3104020-04

6-256706E10L20

11

AB5



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

21080-1701031-01
B66-42205SAEM11111

21080-1701031-02
6-42205A1EVYIII1

D=52 Ban nepBu4HBINH KOPOOKH
d=25 nepenad (omopa 1
21080-1701031-03 B=15 TIEPEIHs)
6-42205A1E1YII1
4%
21080-1701031-04
6-42205A1E1VIII1 AU

21080-1701180-01 o N %

6-42305AEVYIII1
°

21080-1701180-02
6-42305AE1VYIII1

D=62 Bas BropH4HEIT KOpOOKH
d=25 nepenady (oropa 1
21080-1701180-03 B=17 TepeHss)

B26-42305AEMIII1

21080-1701180-04
6-42305AE1VYIII1

AB6



Karamor LADA GRANTA 2190

09.11
HOMEPHOW YKA3ATEIJb
Homep nerann | Hupexc | Ne no3nnuu | | Homep nerasm | Hupexc | Ne no3nnuu |
00001-0001685-90 A500 2 00001-0005194-01 K230 10
00001-0001689-90 A500 14 00001-0005194-01 M310 5
00001-0002696-50 A610 14 00001-0005194-07 M300
00001-0002844-60 C210 9 00001-0005194-07 M301 2
00001-0003260-10 A200 8 00001-0005196-01 A400 12
00001-0004181-01 M200 24 00001-0005196-01 A410 6
00001-0005164-70 A430 4 00001-0005196-01 A420 1
00001-0005164-70 A500 7 00001-0005196-01 C170 13
00001-0005164-70 A600 10 00001-0005196-01 D110 4
00001-0005164-70 A610 23 00001-0005196-01 D200 2
00001-0005164-70 B150 20 00001-0005196-01 D220 2
00001-0005164-70 B200 5 00001-0005196-01 K130 4
00001-0005164-70 B260 9 00001-0005200-01 A010 1
00001-0005164-70 B270 9 00001-0005200-01 A430 2
00001-0005164-70 C160 6 00001-0006154-71 E400 3
00001-0005164-70 C220 1 00001-0007259-11 A100 25
00001-0005164-70 D101 10 00001-0007343-01 C230 11
00001-0005166-70 AO011 11 00001-0007346-01 D120
00001-0005166-70 A200 15 00001-0007912-11 K300
00001-0005166-70 A420 18 00001-0007940-11 A200
00001-0005166-70 A430 11 00001-0009020-21 Al140 19
00001-0005166-70 B210 7 00001-0009020-21 A400 3
00001-0005166-70 B250 6 00001-0009020-21 M280
00001-0005166-70 B252 2 00001-0009021-21 A100 6
00001-0005166-70 B252 7 00001-0009021-21 Al10 10
00001-0005166-70 C130 1 00001-0009021-21 A200 7
00001-0005166-70 D100 12 00001-0009021-21 B150 19
00001-0005166-70 D101 7 00001-0009022-21 Al41 22
00001-0005166-70 D141 4 00001-0009022-21 A320 4
00001-0005166-70 K130 3 00001-0009022-21 B250 11
00001-0005166-70 M100 9 00001-0009022-21 M410 10
00001-0005166-70 M135 2 00001-0009022-21 M430
00001-0005166-70 M192 2 00001-0009022-21 M440 2
00001-0005168-70 A010 13 00001-0009024-21 A140 12
00001-0005168-70 C200 5 00001-0009024-21 A500 6
00001-0005168-70 C220 4 00001-0009024-21 A610 24
00001-0005168-70 D120 5 00001-0009024-21 E300
00001-0005168-70 D210 3 00001-0009024-21 M430 2
00001-0005168-70 D220 5 00001-0009028-21 A100
00001-0005168-70 D300 10 00001-0009028-21 M280 6
00001-0005168-70 K120 10 00001-0010640-76 B110 15
00001-0005170-70 A010 2 00001-0010640-76 C100
00001-0005170-70 B150 7 00001-0010640-76 C170 7
00001-0005170-70 D210 6 00001-0010664-76 B410 12
00001-0005170-70 D300 13 00001-0011974-73 Al10
00001-0005170-70 M135 11 00001-0011977-73 A100
00001-0005193-01 K320 2 00001-0011977-73 Al140 15
00001-0005194-01 A330 1 00001-0011977-73 Al41 13
00001-0005194-01 D110 6

VHI



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
00001-0011977-73 A230 12 00001-0026052-71 M200 22
00001-0011977-73 A400 4 00001-0026053-71 A210 2
00001-0011980-73 A610 16 00001-0026053-71 C170 18
00001-0011980-73 K120 2 00001-0026053-71 K100 2
00001-0011983-73 AO011 8 00001-0026053-71 M100 16
00001-0011983-73 B110 20 00001-0026053-71 M135 6
00001-0013069-21 B110 19 00001-0026053-71 M200 15
00001-0015001-21 B200 6 00001-0026053-71 M325 7
00001-0015003-21 Al140 16 00001-0026053-71 M330 5
00001-0015003-21 Al41 15 00001-0026053-71 M335 7
00001-0021647-11 D220 4 00001-0026053-71 M360 2
00001-0021647-11 D300 11 00001-0026053-71 M361 7
00001-0021647-21 Al40 7 00001-0026053-71 M370 8
00001-0021647-21 Al41 11 00001-0026055-71 M100 14
00001-0021647-21 A400 8 00001-0026055-71 M305 12
00001-0025550-20 A130 10 00001-0026068-71 M290 3
00001-0025550-20 A131 12 00001-0026068-71 M320 13
00001-0025741-11 M430 13 00001-0026068-71 M325 10
00001-0025742-11 D110 7 00001-0026069-70 B210 11
00001-0025745-11 D300 1 00001-0026241-01 M330 3
00001-0025749-21 D210 11 00001-0026241-01 M335
00001-0025981-71 M430 14 00001-0026297-01 D300 9
00001-0025982-71 M280 5 00001-0026386-01 A010 12
00001-0025984-70 M190 8 00001-0026386-01 C230 10
00001-0025984-70 M192 4 00001-0026397-01 A320 3
00001-0025984-71 M200 3 00001-0026406-01 Al140 11
00001-0025984-71 M422 3 00001-0026406-01 E300 5
00001-0025990-71 A200 5 00001-0026437-01 Al41 16
00001-0025990-71 E100 10 00001-0026437-01 A430
00001-0025990-71 M260 12 00001-0026437-01 A600
00001-0025990-71 M410 2 00001-0026437-01 E300
00001-0025990-77 M421 3 00001-0026437-01 K200
00001-0025990-77 M422 6 00001-0026437-01 M260 20
00001-0025991-70 E100 2 00001-0026437-01 M350 11
00001-0025991-70 M191 10 00001-0026437-01 M430 9
00001-0025991-70 M370 1 00001-0026444-01 B250 12
00001-0025991-71 K230 3 00001-0026444-01 D101 9
00001-0025991-71 M180 10 00001-0026444-01 M200 17
00001-0025991-71 M361 1 00001-0026467-01 D101 4
00001-0025991-71 M440 5 00001-0026467-01 M192
00001-0025991-73 K310 3 00001-0026467-21 B252
00001-0025991-77 M300 12 00001-0026468-01 A400 9
00001-0025991-77 M301 10 00001-0026468-01 D210 17
00001-0025995-71 E140 2 00001-0026470-01 A200 14
00001-0025995-71 M280 2 00001-0026470-01 K120 6
00001-0025995-71 M430 1 00001-0032744-01 M180 11
00001-0025995-71 M440 1 00001-0032759-01 C220
00001-0026014-73 Al140 6 00001-0032759-01 M325
00001-0026014-73 Al41 10 00001-0032759-01 M330

YH2



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 TO3HIIHH | | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
00001-0032759-01 M335 6 00001-0038321-01 A610 11
00001-0032760-01 M135 7 00001-0038321-01 B250 9
00001-0032762-01 M260 28 00001-0038321-01 E200
00001-0032764-01 E100 1 00001-0038321-01 M140 3
00001-0032768-01 M300 9 00001-0038322-01 B250 19
00001-0032768-01 M301 7 00001-0038322-01 B252 12
00001-0032768-01 M310 6 00001-0038322-01 C110 5
00001-0033037-11 B210 10 00001-0038322-01 D100 16
00001-0033112-01 D100 21 00001-0038322-01 D101
00001-0033112-01 D101 20 00001-0038322-01 K300 4
00001-0033127-01 D100 6 00001-0038331-21 M330
00001-0033127-01 M320 12 00001-0038331-21 M335 3
00001-0033127-01 M325 11 00001-0038331-21 M350 14
00001-0033130-01 M290 2 00001-0038360-21 A420 24
00001-0035168-30 A420 12 00001-0038360-21 A610 8
00001-0035410-21 A100 3 00001-0038360-21 M260 16
00001-0035434-21 B150 13 00001-0038360-21 M300 5
00001-0035434-21 B210 3 00001-0038360-21 M301 5
00001-0035435-21 A400 13 00001-0038360-21 M305 10
00001-0035435-21 A420 14 00001-0038364-21 K200 6
00001-0035435-21 B150 4 00001-0038364-21 M290
00001-0035436-21 B150 9 00001-0038381-21 C170 3
00001-0035437-21 A420 13 00001-0038381-21 D100 3
00001-0035437-21 B150 11 00001-0040442-71 D400 10
00001-0035441-21 A150 2 00001-0040442-71 D420 7
00001-0035441-21 B210 13 00001-0041897-71 M220 2
00001-0035442-21 B150 10 00001-0041897-76 K220 2
00001-0035443-21 B210 4 00001-0041897-76 M155 4
00001-0035445-21 A610 17 00001-0041897-76 M191 11
00001-0035447-21 A610 17 00001-0041897-76 M301 3
00001-0035461-21 A400 6 00001-0041897-76 M440 4
00001-0035461-21 B210 1 00001-0041950-76 M420 4
00001-0035464-21 B210 2 00001-0041950-76 M430 7
00001-0035529-21 B150 18 00001-0042337-30 D210 19
00001-0037438-11 M180 1 00001-0042343-30 A100 16
00001-0038241-11 C200 3 00001-0042343-30 D210 18
00001-0038241-21 C230 1 00001-0043282-01 A100 10
00001-0038246-11 C120 17 00001-0043282-01 Al120
00001-0038256-21 C160 1 00001-0043282-01 Al21
00001-0038258-21 D101 5 00001-0043291-01 A100 11
00001-0038268-21 C160 13 00001-0043292-01 A100 14
00001-0038318-01 B110 16 00001-0045676-80 K200 4
00001-0038318-01 M330 2 00001-0045676-80 K230 4
00001-0038318-01 M335 4 00001-0045677-80 K200 5
00001-0038321-01 A210 10 00001-0045694-80 A420 7
00001-0038321-01 A300 5 00001-0045696-80 K200 2
00001-0038321-01 A410 1 00001-0045699-80 M320 3
00001-0038321-01 A420 22 00001-0045699-80 M325 4
00001-0038321-01 A430 8 00001-0045701-80 A610 6

YH3



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
00001-0051873-01 M410 3 00001-0060439-21 B252 15
00001-0055404-33 A120 5 00001-0060442-21 K120 7
00001-0055410-21 B150 6 00001-0060444-21 A430 16
00001-0055412-21 A010 11 00001-0060444-21 K140 4
00001-0055412-31 D210 5 00001-0060444-21 M192
00001-0055413-21 B150 8 00001-0061008-11 A010 6
00001-0055415-21 A010 3 00001-0061008-11 A400 11
00001-0058962-11 Al140 14 00001-0061008-11 A410 5
00001-0058962-11 Al41 17 00001-0061008-11 A420 3
00001-0058962-11 A200 4 00001-0061008-11 A430 12
00001-0058962-11 A210 3 00001-0061008-11 A610 15
00001-0058962-11 A330 2 00001-0061008-11 B210 8
00001-0058962-11 A430 5 00001-0061008-11 B250 7
00001-0058962-11 B200 4 00001-0061008-11 B252 1
00001-0058962-11 C160 7 00001-0061008-11 C170 14
00001-0058962-11 C170 19 00001-0061008-11 D101 12
00001-0058962-11 E100 9 00001-0061008-11 K130 6
00001-0058962-11 E300 9 00001-0061008-11 M100 15
00001-0058962-11 E400 2 00001-0061008-11 M192
00001-0058962-11 K100 3 00001-0061008-11 M200 4
00001-0058962-11 M360 1 00001-0061008-21 B250 31
00001-0058962-11 M361 8 00001-0061008-21 C130 2
00001-0058962-11 M370 7 00001-0061008-21 D100 11
00001-0058962-11 M430 10 00001-0061008-21 D141 3
00001-0058962-21 A600 11 00001-0061008-21 K140 5
00001-0058962-21 M100 17 00001-0061015-11 B150 17
00001-0058964-11 K230 11 00001-0061015-11 D300 12
00001-0058964-11 M200 23 00001-0061015-21 D210
00001-0058964-11 M361 2 00001-0061023-11 B252
00001-0058964-11 M370 2 00001-0061023-11 C170 15
00001-0059705-21 AO011 7 00001-0061041-11 D110 3
00001-0059707-21 K120 11 00001-0061041-11 D200 1
00001-0059709-31 D120 6 00001-0061041-11 D220 3
00001-0059713-21 D220 6 00001-0061050-11 D210 23
00001-0059716-21 A010 14 00001-0061050-11 D300 23
00001-0060426-31 D100 13 00001-0061050-21 D200 9
00001-0060426-31 D101 8 00001-0061429-21 D300 21
00001-0060426-31 D141 5 00001-0076690-01 K230 7
00001-0060431-21 M190 7 00001-0076690-01 K300 15
00001-0060432-21 A420 21 00001-0076691-01 K230 2
00001-0060432-21 B252 13 00001-0076701-01 D101 18
00001-0060432-21 K120 3 00001-0076701-01 E140 1
00001-0060432-21 M200 6 00001-0076701-01 K220 3
00001-0060432-21 M305 13 00001-0076701-07 D100 18
00001-0060433-21 A420 17 00001-0076701-07 K310 4
00001-0060433-21 K130 2 00001-0076703-07 K320
00001-0060434-21 AO011 10 00001-0076705-01 M350 12
00001-0060434-21 M192 5 00001-0076705-07 M300 13
00001-0060436-21 A100 29 00001-0076705-07 M301 1

YH4



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
00001-0076706-01 M150 1 11180-1164200-00 A320 10
00001-0076710-01 D100 20 11180-1203064-00 A430 17
00001-0076710-01 D101 19 11180-1203073-00 A430 1
00001-0076711-01 E100 3 11180-1203073-01 A430 1
00001-0076711-01 M280 8 11180-1203080-00 A430 10
00001-0076711-01 M440 6 11180-1203104-00 A430 6
00001-0076712-01 E100 6 11180-1203121-00 A430 18
00001-0076712-01 M191 9 11180-1206020-00 A430
00001-0076787-01 K300 10 11180-1206095-00 A420
00001-0076790-01 K230 5 11180-1311010-00 A610
00001-0076806-01 M180 4 11180-1602006-20 B110 8
00002-0204136-01 A420 2 11180-1602010-10 B110 18
11110-1601182-00 B140 3 11180-1602060-20 B110 1
11110-1700022-00 B150 14 11180-1602177-00 B110 11
11170-3450008-00 D100 7 11180-1602179-00 B110 13
11170-3450008-04 D100 5 11180-1602210-00 B110 6
11170-3747010-00 K340 5 11180-1602266-00 B110
11170-5205065-00 E300 7 11180-1602292-00 B110 7
11170-5205065-01 E300 7 11180-1702110-00 B260 14
11180-1001032-00 A010 10 11180-1703074-00 B270 5
11180-1001101-00 A011 2 11180-1703074-01 B270 5
11180-1001157-00 A011 1 11180-1703076-00 B270 6
11180-1001231-00 AO011 13 11180-1703158-00 B270 7
11180-1001257-00 A010 9 11180-1703158-01 B270 7
11180-1001257-00 AO011 3 11180-1703160-00 B250 16
11180-1001488-00 A010 7 11180-1703160-01 B250 16
11180-1001492-00 A011 5 11180-1703182-00 B250 17
11180-1001493-00 A011 6 11180-1703227-01 B250 3
11180-1001498-00 AO011 9 11180-1703320-00 B252 10
11180-1001499-01 AO011 16 11180-1703332-00 M210
11180-1003011-00 A100 9 11180-2215010-00 B400
11180-1041020-07 K140 1 11180-2215092-00 B400
11180-1101085-00 A200 3 11180-2802034-10 M410 11
11180-1101126-10 A200 9 11180-2806050-00 M230 2
11180-1104089-01 A220 2 11180-2904056-00 D210 16
11180-1104240-01 A210 1 11180-2912622-10 D300 6
11180-1104240-10 A210 1 11180-2912622-11 D300 5
11180-1109249-00 A300 2 11180-2912712-10 D300 18
11180-1130010-00 A320 2 11180-2916040-10 D300 20
11180-1132010-00 A230 6 11180-3001014-00 D400 1
11180-1132010-01 A230 11 11180-3001015-00 D400 1
11180-1132010-02 A230 11 11180-3103012-00 D400 6
11180-1132032-00 A230 5 11180-3103015-00 D400 8
11180-1132032-01 A230 10 11180-3103020-00 D400 5
11180-1132138-00 A230 8 11180-3103020-02 D400 5
11180-1132138-10 A230 7 11180-3103020-03 D400 5
11180-1144010-00 A230 1 11180-3103032-00 D400 4
11180-1144010-01 A230 2 11180-3104063-00 D420 1
11180-1144010-02 A230 2 11180-3105062-10 Y100 3

YHS5



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
11180-3401160-00 D141 9 11180-3720010-00 K300
11180-3403065-00 D100 1 11180-3720010-01 K300
11180-3403065-00 D101 1 11180-3720015-00 K300 13
11180-3403072-00 D100 19 11180-3720024-00 K300 14
11180-3403072-00 D101 17 11180-3724100-00 D100 4
11180-3403082-00 D110 10 11180-3724315-00 M240 21
11180-3403086-00 D110 5 11180-3724584-10 B150 5
11180-3403168-00 D101 2 11180-3726010-00 K200 14
11180-3414052-00 D120 3 11180-3726010-02 K200 14
11180-3414052-01 D120 10 11180-3726087-00 K200 13
11180-3414052-02 D120 10 11180-3747210-10 K340 1
11180-3414053-00 D120 11 11180-3829010-00 A500 3
11180-3414053-01 D120 10 11180-3829010-03 A500
11180-3414053-02 D120 10 11180-3913200-00 Y100 7
11180-3414054-00 D120 7 11180-5007075-00 M210 10
11180-3414056-00 D120 4 11180-5007098-00 7101 3
11180-3414057-00 D120 12 11180-5007122-00 M140 2
11180-3414058-00 D120 8 11180-5007124-00 M140 6
11180-3501012-00 C200 6 11180-5007248-00 M145 3
11180-3501013-00 C200 6 11180-5101024-99 M210 2
11180-3501014-00 C210 6 11180-5101034-99 M220 9
11180-3501015-00 C210 6 11180-5101056-00 M240 9
11180-3502112-00 C220 5 11180-5101057-00 M240 9
11180-3504010-10 C100 7 11180-5101068-00 M210 1
11180-3504094-01 C100 5 11180-5101069-00 M210 9
11180-3506060-10 C120 10 11180-5101076-00 M220 5
11180-3506060-11 C120 10 11180-5101076-00 M240 8
11180-3506060-12 C120 10 11180-5101108-00 M210 4
11180-3506060-14 C120 10 11180-5101240-00 M220 7
11180-3506073-00 C120 4 11180-5101241-00 M220 7
11180-3506073-00 C120 7 11180-5101272-00 M230 8
11180-3506542-00 C120 8 11180-5101276-99 M230 14
11180-3506544-00 C120 13 11180-5101288-00 M230 5
11180-3508010-00 C170 4 11180-5101289-00 M230 11
11180-3508040-10 C170 2 11180-5101302-00 M240 17
11180-3508045-10 C170 10 11180-5101320-99 M230
11180-3508180-01 C170 16 11180-5101321-99 M230
11180-3510006-10 C110 4 11180-5101344-00 M220
11180-3510006-11 C110 4 11180-5101345-00 M220 11
11180-3512008-00 C130 7 11180-5101376-00 M230 6
11180-3701376-00 K140 9 11180-5101377-00 M230 10
11180-3709340-00 K300 2 11180-5101386-00 M230 7
11180-3709608-00 K310 9 11180-5101387-00 M230 7
11180-3709608-01 K310 9 11180-5101410-00 M220 3
11180-3709613-10 K350 2 11180-5101620-00 M210 6
11180-3710010-00 K320 5 11180-5101621-00 M210 8
11180-3710220-00 K220 8 11180-5109038-00 M150 5
11180-3714014-00 K220 1 11180-5205066-00 E300 6
11180-3714656-00 K310 14 11180-5205066-01 E300 6

YH6



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
11180-5205070-00 E300 2 11180-6103215-01 M340 3
11180-5205070-01 E300 2 11180-6103290-01 M340 4
11180-5205072-00 E300 1 11180-6103291-01 M340 4
11180-5205072-01 E300 1 11180-6103298-01 M340 1
11180-5208124-00 E200 1 11180-6103299-01 M340 1
11180-5301080-99 M240 19 11180-6103304-00 M340 6
11180-5301090-00 M240 18 11180-6103305-00 M340 6
11180-5301142-00 M240 20 11180-6103320-01 M340 5
11180-5325450-00 M210 3 11180-6104008-24 M360 3
11180-5326016-00 M191 16 11180-6104009-24 M360 3
11180-5401060-00 M260 22 11180-6105006-20 K110 1
11180-5401061-00 M260 22 11180-6105059-00 M320 5
11180-5401066-00 M250 7 11180-6105059-00 M325 20
11180-5401067-00 M250 7 11180-6105096-00 M320 17
11180-5401086-00 M250 1 11180-6105097-00 M320 17
11180-5401087-00 M250 1 11180-6105136-30 M320 16
11180-5401102-00 M250 6 11180-6105137-30 M320 16
11180-5401103-00 M250 6 11180-6105150-00 M330
11180-5401120-00 M250 5 11180-6105151-00 M330
11180-5401121-00 M250 5 11180-6105198-00 M260
11180-5401150-00 M250 13 11180-6105208-00 M320
11180-5401151-00 M250 13 11180-6105208-00 M325 16
11180-5401166-00 M250 12 11180-6105222-00 M320 8
11180-5401167-00 M250 12 11180-6105222-00 M325 15
11180-5401204-00 M260 14 11180-6105228-00 M320 11
11180-5401205-00 M260 14 11180-6105228-00 M325 18
11180-5401326-00 M250 2 11180-6105274-00 M320 7
11180-5401327-00 M250 2 11180-6105274-00 M325 14
11180-5401330-00 M250 3 11180-6105274-01 M320 7
11180-5401331-00 M250 3 11180-6105276-00 M320 6
11180-5601080-00 M230 12 11180-6105276-00 M325 13
11180-5602016-00 M160 10 11180-6106016-10 M305 8
11180-5604064-10 M280 12 11180-6106016-11 M305 8
11180-5604066-00 M230 13 11180-6106017-10 M305 8
11180-5701012-00 M260 13 11180-6106017-11 M305 8
11180-5701050-00 M250 10 11180-6106018-10 M305 2
11180-5701072-00 M250 4 11180-6106018-11 M305 2
11180-5701100-00 M250 8 11180-6106019-10 M305 2
11180-5701124-00 M250 9 11180-6106019-11 M305 2
11180-5702214-00 M160 2 11180-6106020-20 M305 5
11180-5702218-00 M160 4 11180-6106042-10 M305 3
11180-6100014-00 M300 3 11180-6106042-11 M305 3
11180-6100015-00 M301 12 11180-6106043-10 M305 3
11180-6102053-00 M170 1 11180-6106043-11 M305 3
11180-6102322-10 M300 6 11180-6106068-00 M305 4
11180-6102323-10 M301 6 11180-6106082-10 M305 11
11180-6103200-11 M340 2 11180-6200014-00 M310 1
11180-6103201-11 M340 2 11180-6200015-00 M310 1
11180-6103214-01 M340 3 11180-6203200-11 M350 2

YH7



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
11180-6203201-11 M350 2 11180-8201008-00 M180 13
11180-6203214-01 M350 3 11180-8201008-01 M180 13
11180-6203215-01 M350 3 11180-8201327-00 M180 7
11180-6203240-00 M350 13 11180-8212778-00 M150 3
11180-6203241-00 M350 13 11180-8212778-00 M425 2
11180-6203290-01 M350 5 11180-8212778-01 M425 2
11180-6203291-01 M350 5 11180-8212786-00 M421 4
11180-6203292-01 M350 1 11180-8212786-00 M422 4
11180-6203293-01 M350 1 11180-8212786-00 M410 6
11180-6203300-00 M350 4 11180-8212786-00 M425 1
11180-6203301-00 M350 4 11180-8217778-00 M170 6
11180-6203304-00 M350 7 11180-8217778-01 M170 6
11180-6203305-00 M350 7 11180-8401076-99 M240 16
11180-6203320-01 M350 8 11180-8403260-99 M240 4
11180-6203450-00 M350 9 11180-8403261-99 M240 22
11180-6203451-00 M350 9 11180-8403264-99 M240 6
11180-6204010-00 M370 9 11180-8403265-99 M240 6
11180-6204011-00 M370 9 11180-8403272-99 M240 5
11180-6205150-00 M335 1 11180-8403273-99 M240 5
11180-6205151-00 M335 1 11180-8403280-99 M240 7
11180-6206016-10 M305 16 11180-8403281-99 M240 7
11180-6206016-11 M305 16 11180-8403296-00 M240 10
11180-6206017-10 M305 16 11180-8403297-00 M240 10
11180-6206017-11 M305 16 11180-8403394-99 M240
11180-6206018-10 M305 7 11180-8403395-99 M240 3
11180-6206018-11 M305 7 11180-8403398-00 D200 3
11180-6206019-10 M305 7 11180-8403399-00 D200
11180-6206019-11 M305 7 11180-8403410-00 K130 10
11180-6206042-10 M305 14 11180-8403416-00 K130 5
11180-6206042-11 M305 14 11180-8407128-00 M200 1
11180-6206043-10 M305 14 11183-1000260-80 A001 1
11180-6206043-11 M305 14 11183-1002011-10 A100 13
11180-6206082-00 M305 9 11183-1005016-01 Al120 1
11180-6810030-00 M210 7 11183-1005016-01 Al21 1
11180-6824090-00 M100 11 11183-1005016-03 Al120 1
11180-6824206-00 M220 10 11183-1005016-03 Al121 1
11180-8101342-10 E100 12 11183-1006020-00 Al140 1
11180-8101392-00 E110 5 11183-1006322-00 Al4l 23
11180-8101392-01 E110 5 11183-1008050-00 A410 2
11180-8104032-10 E100 11 11183-1014240-00 AS500 1
11180-8104086-00 E150 1 11183-1108500-00 A330 3
11180-8109020-00 E110 8 11183-1108510-00 A330 4
11180-8109044-00 E110 10 11183-1411020-61 K100 1
11180-8109135-00 E100 8 11183-1411020-62 K100 1
11180-8109135-00 E110 6 11183-3400010-01 D110 11
11180-8109220-10 E110 9 11183-3400010-10 D110 11
11180-8122010-00 E100 5 11183-3401010-00 D150 3
11180-8122010-01 E100 5 11183-3401015-00 D160 10
11180-8122010-03 E100 5 11183-3401025-00 D150 23

YHS



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
11183-3401068-00 D150 24 21010-1000104-13 A130 5
11183-3401071-00 D150 28 21010-1000104-13 Al31 6
11183-3401223-00 D150 25 21010-1000104-14 A130 5
11183-3401284-00 D150 26 21010-1000104-14 Al31 6
11184-1109011-00 A310 1 21010-1000104-15 A130 5
11184-1109012-00 A310 5 21010-1000104-15 Al131 6
11184-1109016-00 A310 3 21010-1000104-40 A130 5
11186-1000260-40 A001 2 21010-1000104-40 Al31 6
11186-1003011-00 A100 9 21010-1000104-41 A130 5
11186-1004010-00 Al132 1 21010-1000104-41 Al31 6
11186-1004010-01 Al132 1 21010-1000104-42 A130 5
11186-1004010-02 Al132 1 21010-1000104-42 Al131 6
11186-1004045-00 Al132 8 21010-1000104-43 A130 5
11186-1004062-00 Al132 9 21010-1000104-43 Al31 6
11186-1411020-21 K100 1 21010-1000104-44 A130 5
11186-1411020-22 K100 1 21010-1000104-44 Al31 6
11186-1601130-00 B140 6 21010-1000104-45 A130 5
11186-3403172-00 D100 2 21010-1000104-45 Al131 6
11186-3422092-00 D100 10 21010-1002040-00 A100 31
11190-1009146-00 A500 12 21010-1002042-00 A100 12
11190-1203075-00 A420 10 21010-1003017-00 A150
11190-1703050-01 B260 2 21010-1003017-00 K140
11190-1703055-10 B270 4 21010-1004062-00 A130
11190-1703075-00 B270 2 21010-1005126-00 Al120 10
11190-3710200-00 K220 6 21010-1005126-00 Al121 12
11190-3710200-01 K220 6 21010-1005127-00 Al140
11190-3710206-00 K220 7 21010-1005127-00 Al4l
11190-3747210-10 K340 7 21010-1005183-00 A120 15
11190-3901450-00 Y100 1 21010-1005183-00 Al121 17
11190-5007722-00 M160 7 21010-1005183-01 Al120 15
11190-5007722-01 M145 9 21010-1005183-01 Al121 17
11190-8413009-01 M260 26 21010-1005183-20 Al120 15
11194-1004022-00 Al132 2 21010-1005183-20 Al21 17
11194-1004058-00 Al132 11 21010-1005183-21 A120 15
11194-1004058-02 Al132 11 21010-1005183-21 Al121 17
11194-1004058-03 Al132 11 21010-1007035-00 A150 15
11194-1004058-04 Al132 11 21010-1008082-00 A420 15
11194-1004058-05 Al132 11 21010-1009055-00 A500 20
11194-1004058-10 Al32 11 21010-1012150-00 A500
11194-1203040-00 A420 19 21010-1104089-00 E200
11194-1203044-00 A420 20 21010-1108124-00 M200 18
11194-1206090-00 A420 23 21010-1305026-00 A610 18
11198-2904056-00 D210 16 21010-1602550-00 C160 11
21010-1000104-10 A130 5 21010-1602591-01 C150 9
21010-1000104-10 Al31 6 21010-1602591-01 C210 11
21010-1000104-11 A130 5 21010-1602592-00 C150 10
21010-1000104-11 A131 6 21010-1602592-00 C210 10
21010-1000104-12 A130 5 21010-1701017-00 B150 23
21010-1000104-12 Al131 6 21010-1702028-00 B260 10

YH9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21010-1702028-00 B270 10 21050-6105416-00 M180 9
21010-1702077-00 B260 12 21050-6105416-00 M290 4
21010-1702087-00 B260 13 21050-6810054-00 M135 3
21010-1702159-00 B230 17 21050-6816096-00 M170 2
21010-2403021-00 B410 6 21050-6816096-00 M180 3
21010-2403055-01 B410 11 21050-6816096-00 M300 11
21010-2808020-00 M350 10 21050-6816096-00 M301 9
21010-2808020-00 M421 5 21060-1005183-00 Al120 14
21010-2808020-00 M422 7 21060-1005183-00 Al121 16
21010-2808020-00 M410 9 21060-1005183-20 A120 14
21010-2905455-01 D300 2 21060-1005183-20 Al121 16
21010-3501051-00 C210 13 21060-3710348-00 K200 10
21010-3502051-01 C150 5 21070-3510430-00 C110 1
21010-3502058-01 C150 4 21070-8402108-00 M430 15
21010-3506091-00 C120 16 21074-3850010-00 A420 5
21010-3507038-00 C230 9 21074-3850010-00 A420 8
21010-5002090-00 7100 2 21080-1000102-01 Al120 13
21010-5007090-00 7101 1 21080-1000102-01 Al121 15
21010-5007092-00 7101 4 21080-1000102-11 A120 13
21010-5007092-00 7102 3 21080-1000102-11 Al21 15
21010-5605055-00 M420 3 21080-1000102-12 Al120 13
21010-6203232-00 7100 3 21080-1000102-12 Al21 15
21010-8109137-00 E140 3 21080-1000102-13 Al120 13
21010-8109137-00 K310 2 21080-1000102-13 Al121 15
21010-8109137-00 K320 1 21080-1000102-15 A120 13
21010-8109137-00 M191 3 21080-1000102-15 Al21 15
21010-8109137-00 M410 5 21080-1001076-00 A011 12
21010-8109143-00 M421 2 21080-1003265-00 A100 8
21010-8109143-00 M422 2 21080-1003270-10 A100 27
21010-8217258-00 M135 12 21080-1003270-11 A100 27
21010-8404160-00 M260 27 21080-1003271-01 A100 7
21010-8406161-00 M200 16 21080-1003274-00 A100 20
21020-3105064-00 Y100 4 21080-1003277-01 A100 19
21030-1308030-00 A600 7 21080-1003277-02 A100 19
21030-1308031-00 A600 8 21080-1003278-01 A100 18
21030-3504016-00 C100 2 21080-1003284-10 A100 21
21030-5601155-00 A430 13 21080-1003286-00 Al41 12
21030-5601155-00 M200 2 21080-1003286-00 K120 4
21050-1127036-00 E200 13 21080-1003298-00 A100 17
21050-3502040-00 C230 8 21080-1004045-00 A130 8
21050-3502043-00 C150 8 21080-1005017-00 Al120 3
21050-3502044-00 C150 11 21080-1005017-00 Al121 3
21050-3502048-00 C150 1 21080-1005017-00 Al140 2
21050-3502050-01 C150 2 21080-1005017-00 Al4l 4
21050-3502053-00 C150 7 21080-1005030-20 Al120 8
21050-3502054-00 C150 6 21080-1005031-00 A120 6
21050-3502056-10 C150 3 21080-1005031-00 Al121 9
21050-6104072-00 M361 4 21080-1005034-00 A150 3
21050-6104072-00 M370 4 21080-1005034-00 A510 9

YH10



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21080-1005034-01 A150 3 21080-1007056-14 A150 13
21080-1005034-01 A510 9 21080-1007056-15 Al150 13
21080-1005034-02 A150 3 21080-1007056-16 A150 13
21080-1005034-02 A510 9 21080-1007056-18 A150 13
21080-1005034-03 A150 3 21080-1007056-20 A150 13
21080-1005034-03 A510 9 21080-1007056-22 A150 13
21080-1005065-00 A120 4 21080-1007056-24 A150 13
21080-1005127-00 A120 11 21080-1007056-26 A150 13
21080-1005127-00 Al121 13 21080-1007056-28 A150 13
21080-1005128-00 A120 12 21080-1007056-30 A150 13
21080-1005128-00 Al121 14 21080-1007056-32 A150 13
21080-1005153-00 Al10 7 21080-1007056-34 A150 13
21080-1005155-10 Al10 5 21080-1007056-36 A150 13
21080-1005155-12 Al110 5 21080-1007056-38 A150 13
21080-1005160-00 Al110 6 21080-1007056-40 A150 13
21080-1005160-01 Al10 6 21080-1007056-42 A150 13
21080-1005160-02 Al10 6 21080-1007056-44 A150 13
21080-1005160-03 Al10 6 21080-1007056-46 A150 13
21080-1006021-00 Al40 3 21080-1007056-48 A150 13
21080-1006021-00 Al41 6 21080-1007056-50 Al150 13
21080-1006038-00 A150 2 21080-1007056-52 A150 13
21080-1006040-10 A140 22 21080-1007056-54 A150 13
21080-1006040-11 Al140 22 21080-1007056-56 A150 13
21080-1006120-00 Al140 21 21080-1007056-58 A150 13
21080-1006120-01 Al40 21 21080-1007056-60 A150 13
21080-1006129-00 Al41 9 21080-1007056-62 A150 13
21080-1006129-10 Al140 5 21080-1009045-00 A500 19
21080-1006130-10 A140 20 21080-1009070-00 Al110 1
21080-1006146-10 Al140 9 21080-1009156-00 Al10 4
21080-1006148-00 Al140 13 21080-1010010-00 A510 13
21080-1006149-00 Al40 8 21080-1010075-00 A510 12
21080-1006151-10 Al140 18 21080-1011015-00 AS510 3
21080-1006154-00 Al140 17 21080-1011023-00 A230 13
21080-1006162-00 A140 10 21080-1011023-10 AS510 2
21080-1007010-00 A150 12 21080-1011032-00 A510 10
21080-1007012-00 A150 17 21080-1011045-00 A510 11
21080-1007026-02 A150 10 21080-1011058-00 A510 6
21080-1007026-03 A150 10 21080-1011062-00 AS510 5
21080-1007028-00 A150 6 21080-1011065-10 A500 4
21080-1007032-20 A150 11 21080-1011090-00 A510 7
21080-1007032-22 A150 11 21080-1012005-00 A500 10
21080-1007033-20 A150 16 21080-1012005-08 A500 10
21080-1007033-22 A150 16 21080-1012005-09 A500 10
21080-1007055-00 A150 14 21080-1014056-10 A500 16
21080-1007056-00 A150 13 21080-1014213-20 AS500 17
21080-1007056-10 A150 13 21080-1014248-00 A500 18
21080-1007056-11 A150 13 21080-1014248-01 A500 18
21080-1007056-12 A150 13 21080-1107148-00 B260 4
21080-1007056-13 A150 13 21080-1107148-00 C130

YHI1



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 TO3HIIHH | | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21080-1203019-01 A420 11 21080-1703038-00 B270 17
21080-1300080-40 A610 7 21080-1703042-01 B270 16
21080-1300080-41 A610 7 21080-1703048-00 B270 14
21080-1300080-60 A610 13 21080-1703169-00 B250 18
21080-1300080-60 E110 3 21080-2215034-00 B400 1
21080-1300080-61 A610 13 21080-2215036-00 B400 3
21080-1300080-70 A500 15 21080-2215056-00 B400 11
21080-1300080-70 A610 3 21080-2215073-01 B400 9
21080-1300080-71 A610 3 21080-2215086-00 B400 10
21080-1311065-01 A610 5 21080-2215104-00 B400 12
21080-1311065-03 A610 5 21080-2302060-20 B410 1
21080-1601188-00 B140 4 21080-2303012-00 B410 7
21080-1601207-00 B140 1 21080-2303018-00 B410 8
21080-1601210-00 B150 2 21080-2303036-01 B410 2
21080-1601216-00 B110 3 21080-2303036-02 B410 2
21080-1601216-01 B110 3 21080-2303036-03 B410 2
21080-1601223-00 B150 15 21080-2303050-00 B410 9
21080-1602059-00 B110 12 21080-2303060-00 B410 10
21080-1602059-00 C100 3 21080-2303090-00 B410 3
21080-1602096-00 B110 14 21080-2303091-00 B410 3
21080-1701031-01 B220 6 21080-2303092-00 B410 3
21080-1701031-02 B220 6 21080-2303093-00 B410 3
21080-1701031-03 B220 6 21080-2303094-00 B410 3
21080-1701031-04 B220 6 21080-2303095-00 B410 3
21080-1701034-00 B220 2 21080-2303096-00 B410 3
21080-1701092-00 B230 29 21080-2303097-00 B410 3
21080-1701108-00 B230 2 21080-2303098-00 B410 3
21080-1701108-01 B230 2 21080-2303099-00 B410 3
21080-1701108-02 B230 2 21080-2303100-00 B410 3
21080-1701108-03 B230 2 21080-2303101-00 B410 3
21080-1701116-10 B230 8 21080-2303102-00 B410 3
21080-1701117-00 B230 11 21080-2303103-00 B410 3
21080-1701135-00 B230 18 21080-2303104-00 B410 3
21080-1701144-00 B230 4 21080-2303105-00 B410 3
21080-1701148-00 B230 13 21080-2303106-00 B410 3
21080-1701164-10 B230 6 21080-2303107-00 B410 3
21080-1701170-10 B230 25 21080-2303108-00 B410 3
21080-1701171-00 B230 24 21080-2303109-00 B410 3
21080-1701173-00 B230 23 21080-2303110-00 B410 3
21080-1701180-01 B220 9 21080-2901050-00 D200 7
21080-1701180-02 B220 9 21080-2901051-00 D200 8
21080-1701180-03 B220 9 21080-2901052-00 D200 6
21080-1701180-04 B220 9 21080-2904045-00 D210 12
21080-1701203-03 B210 6 21080-2904194-00 C200 4
21080-1701244-00 B220 4 21080-2904194-00 D210
21080-1702024-00 B260 1 21080-2904225-00 D210 21
21080-1702030-00 B260 11 21080-2904270-00 D210 22
21080-1702060-00 B260 5 21080-2906042-00 D220 1
21080-1702071-00 B260 6 21080-2914040-00 D300 15

YHI2



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21080-2915542-00 D300 3 21080-3401239-30 D141 8
21080-2915608-00 D300 4 21080-3401241-30 D141
21080-2915681-01 D300 7 21080-3403020-10 D110
21080-3001060-00 D400 2 21080-3414075-00 D120 15
21080-3001061-00 D400 3 21080-3414076-00 D120 13
21080-3101015-08 D411 4 21080-3414077-00 D120 14
21080-3101040-10 D410 5 21080-3414078-00 D120 1
21080-3101040-10 D411 5 21080-3501018-00 C210 3
21080-3101301-00 D410 2 21080-3501019-00 C210 4
21080-3101301-00 D411 2 21080-3501030-01 C210 7
21080-3101302-00 D410 3 21080-3501032-00 C210 2
21080-3101302-00 D411 3 21080-3501033-00 C210 1
21080-3101303-00 D410 3 21080-3501039-01 C210 8
21080-3101303-00 D411 3 21080-3501057-00 C210 15
21080-3101304-00 D410 3 21080-3501058-00 C210 14
21080-3101304-00 D411 3 21080-3501063-00 C210 12
21080-3101306-00 D410 3 21080-3501166-00 C210 19
21080-3101306-00 D411 3 21080-3501170-01 C210 18
21080-3101307-00 D410 3 21080-3502010-11 C220 3
21080-3101307-00 D411 3 21080-3502011-11 C220 3
21080-3101308-00 D410 1 21080-3502012-10 C230 2
21080-3101308-00 D411 1 21080-3502013-10 C230 2
21080-3101309-00 D410 3 21080-3502019-01 C230 3
21080-3101309-00 D411 3 21080-3502033-00 C230 7
21080-3101310-00 D410 3 21080-3502035-00 C230 5
21080-3101310-00 D411 3 21080-3502038-00 C230 13
21080-3101311-00 D410 3 21080-3502070-00 C220 6
21080-3101311-00 D411 3 21080-3502090-01 C230
21080-3101312-00 D410 3 21080-3507034-00 C230 12
21080-3101312-00 D411 3 21080-3507035-00 C230 12
21080-3101313-00 D410 3 21080-3507036-00 C230
21080-3101313-00 D411 3 21080-3507037-00 C230
21080-3103060-00 B400 5 21080-3508046-00 C170 11
21080-3103061-00 D400 7 21080-3508071-00 C170
21080-3103068-00 D400 12 21080-3508073-00 C170 9
21080-3103068-00 D420 8 21080-3508075-10 C170 12
21080-3103079-00 D400 9 21080-3508214-20 C170 17
21080-3104016-00 D420 3 21080-3512010-00 C160 10
21080-3104020-00 D420 5 21080-3512016-10 C160 5
21080-3104020-01 D420 5 21080-3512115-00 C160 12
21080-3104020-02 D420 5 21080-3512119-10 C160 9
21080-3104020-04 D420 5 21080-3512120-10 C160 2
21080-3104032-00 D420 4 21080-3512124-00 C160 14
21080-3104079-00 D420 6 21080-3512128-00 C130 6
21080-3401029-00 D150 17 21080-3512129-10 C160 4
21080-3401120-01 D141 1 21080-3512132-00 C130 5
21080-3401120-02 D141 1 21080-3512141-00 C130 4
21080-3401120-03 D141 1 21080-3512147-00 C160 3
21080-3401228-00 D150 6 21080-3710410-01 B200 7

YHI3



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21080-3710410-02 B200 7 21083-1004015-32 A130 7
21080-3710410-04 B200 7 21083-1004025-31 A130 3
21080-3714615-00 K310 11 21083-1004025-31 Al31 4
21080-3714615-01 K310 12 21083-1004025-32 A130 3
21080-3714615-02 K310 12 21083-1004025-32 Al131 4
21080-3717010-00 K220 5 21083-1004029-00 A130 1
21080-3802826-00 B200 3 21083-1004029-00 Al131 2
21080-5112090-00 7101 2 21083-1004030-31 A130 2
21080-5112090-00 7102 2 21083-1004030-31 Al131 3
21080-5112092-01 7100 1 21083-1004030-32 A130 2
21080-5112092-01 7101 5 21083-1004030-32 Al131 3
21080-5112092-01 7102 1 21083-1004035-31 A130 4
21080-5208060-00 E200 10 21083-1004035-31 Al131 5
21080-5208422-10 E200 5 21083-1004035-32 A130 4
21080-5301390-02 M145 4 21083-1004035-32 Al131 5
21080-5303044-00 M191 8 21083-1130020-00 A320 1
21080-5402270-00 M145 7 21083-1701094-00 B210 5
21080-5402270-00 M422 9 21083-1701132-00 B220 3
21080-5402271-00 M145 8 21083-1701133-00 B230 3
21080-5402271-00 M422 8 21083-1701158-00 B230 5
21080-6104064-01 M361 6 21083-1701159-00 B230 1
21080-6104064-01 M370 6 21083-1701166-00 B230 9
21080-6104066-00 M361 5 21083-1701174-00 B230 7
21080-6104066-00 M370 5 21090-1601190-00 B150 21
21080-6105268-00 M100 10 21093-1701018-03 B150 12
21080-6105268-00 M320 10 21093-3710621-00 K310 5
21080-6105268-00 M325 17 21100-1001161-00 K140 8
21080-6302015-00 M170 10 21100-1001257-00 A011 15
21080-8109142-00 M422 5 21100-1001259-00 M100 13
21080-8201190-00 M180 12 21100-1004015-00 Al131 8
21080-8403066-00 M260 21 21100-1004015-02 Al131 8
21080-8403068-00 M260 19 21100-1004015-04 Al31 8
21080-8403276-00 7101 6 21100-1004015-31 Al31 8
21080-8406132-00 M200 14 21100-1004015-32 Al31 8
21080-8406176-01 M200 13 21100-1004020-00 Al131 7
21082-3724118-00 A420 6 21100-1004020-01 Al131 7
21083-1000100-00 A130 1 21100-1004020-02 Al131 7
21083-1000100-00 A131 2 21100-1004045-00 Al131 9
21083-1000100-31 A130 1 21100-1004045-01 Al31 9
21083-1000100-31 A131 2 21100-1004045-02 Al31 9
21083-1000100-32 A130 1 21100-1004062-00 Al131 10
21083-1000100-32 A131 2 21100-1005040-00 A150 3
21083-1002046-00 A100 15 21100-1005040-00 A510 9
21083-1003020-10 A100 28 21100-1005058-00 Al120 7
21083-1003020-12 A100 28 21100-1005058-00 Al121 5
21083-1004015-00 A130 7 21100-1005058-03 A120 7
21083-1004015-02 A130 7 21100-1005058-03 Al121 5
21083-1004015-04 A130 7 21100-1005058-04 Al120 7
21083-1004015-31 A130 7 21100-1005058-04 Al121 5

YH14



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21100-1005065-00 Al121 6 21100-1703073-10 B270 1
21100-1005076-00 Al121 7 21100-1703148-00 B250 20
21100-1005115-02 Al120 9 21100-1703183-00 B252
21100-1005115-02 Al21 11 21100-1703188-00 B252
21100-1005115-03 A120 9 21100-1703189-00 B252
21100-1005115-03 Al121 11 21100-1703190-00 B250 28
21100-1005162-00 Al10 6 21100-1703198-01 B250 25
21100-1009010-00 Al110 2 21100-1703288-00 B250 30
21100-1009010-30 Al110 3 21100-1703310-00 B252 11
21100-1101176-00 A200 16 21100-1703317-00 B250 10
21100-1203021-12 A420 9 21100-1703319-00 B250 29
21100-1303017-00 A610 1 21100-1703367-00 B250 21
21100-1303067-00 A610 22 21100-2215011-00 B400 6
21100-1307042-00 A610 19 21100-2215012-00 B400 4
21100-1311094-00 A610 10 21100-2215030-01 B400 2
21100-1311094-00 E200 7 21100-2215030-03 B400 2
21100-1601120-00 B150 16 21100-2215068-01 B400 8
21100-1601121-00 B150 22 21100-2215068-03 B400 8
21100-1601180-01 B140 2 21100-2215070-00 B400 15
21100-1601200-00 B110 4 21100-2301034-12 B410 4
21100-1601211-00 B110 2 21100-2904054-00 D210 13
21100-1602048-00 B110 17 21100-2904055-00 D210 20
21100-1602048-00 C100 8 21100-2904192-00 D210 2
21100-1602050-00 B110 9 21100-2904192-01 D210
21100-1602050-00 C100 6 21100-2912652-00 D300 17
21100-1700021-00 B150 1 21100-2914046-00 D300 8
21100-1700050-00 B210 14 21100-2914047-00 D300 8
21100-1701015-13 B210 15 21100-2914054-00 D300 14
21100-1701030-00 B220 5 21100-2915450-00 D300 16
21100-1701043-00 B220 7 21100-3103065-00 D400 11
21100-1701043-01 B220 7 21100-3103065-00 D420 9
21100-1701080-00 B230 28 21100-3104014-00 D420 2
21100-1701098-00 B220 8 21100-3105042-00 Y100 2
21100-1701164-00 B230 10 21100-3401016-02 D160 3
21100-1701175-00 B230 20 21100-3401018-00 D150 19
21100-1701200-00 B210 17 21100-3401020-00 D160 2
21100-1701200-01 B210 17 21100-3401022-01 D160 1
21100-1701205-00 B210 9 21100-3401022-02 D160 1
21100-1701250-00 B210 12 21100-3401024-00 D150 22
21100-1702036-00 B260 8 21100-3401025-00 D150 23
21100-1702046-00 B260 3 21100-3401026-00 D150 11
21100-1702098-00 B260 7 21100-3401028-00 D150 16
21100-1703024-00 B270 15 21100-3401036-00 D150 18
21100-1703028-00 B270 11 21100-3401044-00 D150 21
21100-1703041-00 B250 26 21100-3401048-00 D160 6
21100-1703054-10 B270 8 21100-3401053-00 D150 13
21100-1703069-00 B270 13 21100-3401057-00 D150 14
21100-1703071-00 B270 3 21100-3401066-10 D150 9
21100-1703072-00 B270 12 21100-3401068-00 D150 24

YHI5



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21100-3401070-00 D150 10 21100-3710620-00 K310
21100-3401071-00 D150 28 21100-3710620-01 K310
21100-3401075-00 D150 12 21100-3714300-00 K220
21100-3401089-00 D150 8 21100-3717010-00 K230 13
21100-3401092-10 D141 6 21100-3717010-01 K230 13
21100-3401104-00 D160 9 21100-3717034-10 K230 12
21100-3401116-00 D150 2 21100-3721020-23 K300 5
21100-3401134-00 D141 2 21100-3722105-00 K340 2
21100-3401165-10 D110 9 21100-3722107-00 K340 2
21100-3401165-11 D110 9 21100-3722110-00 K340 2
21100-3401165-12 D110 8 21100-3722115-00 K340 2
21100-3401224-00 D150 5 21100-3722120-00 K340 2
21100-3401225-00 D150 4 21100-3722125-00 K340 2
21100-3401225-01 D150 4 21100-3724308-00 C110 2
21100-3401268-00 D160 4 21100-3747210-11 K340 3
21100-3401269-00 D150 7 21100-3747210-31 K340 1
21100-3401270-00 D160 5 21100-3747210-31 K340 3
21100-3401272-00 D160 8 21100-5007090-00 7102 4
21100-3401274-00 D160 7 21100-5007248-00 M140 1
21100-3401276-00 D150 15 21100-5007248-00 M150 2
21100-3401286-00 D150 27 21100-5101584-00 M220 1
21100-3401302-00 D150 1 21100-5208009-00 E200 16
21100-3401304-00 D150 20 21100-5208009-05 E200 16
21100-3402136-00 D100 14 21100-5208009-07 E200 16
21100-3402136-00 D101 14 21100-5208009-10 E200 16
21100-3403080-00 D110 1 21100-5208009-11 E200 16
21100-3403204-00 D100 17 21100-5208458-00 E200 8
21100-3403204-00 D101 16 21100-6104192-01 M361 3
21100-3414070-00 D120 9 21100-6104192-01 M370 3
21100-3501017-01 C210 16 21100-6105128-00 M320 2
21100-3501070-01 C200 2 21100-6205128-00 M325 2
21100-3501070-02 C200 2 21100-6810054-30 M100 8
21100-3501080-01 C210 5 21100-8402214-00 M200 9
21100-3501155-00 C210 17 21103-1103010-01 A200 1
21100-3506085-00 C120 2 21103-1103010-02 A200 1
21100-3506085-01 C120 2 21103-1103010-03 A200 1
21100-3506085-02 C120 2 21104-3704010-00 K110 4
21100-3506085-04 C120 2 21110-1001074-10 A010 4
21100-3508039-00 C170 6 21110-1003284-00 A100 22
21100-3701634-00 K140 12 21110-1003286-00 A100 23
21100-3701637-00 K140 11 21110-1003288-00 A100 24
21100-3701638-00 K140 10 21110-1003288-01 A100 24
21100-3701686-00 A150 1 21110-1006015-00 A150 5
21100-3701686-00 K130 7 21110-1008014-40 A400 1
21100-3701686-00 K140 6 21110-1008015-20 A400 5
21100-3701686-00 K150 2 21110-1008015-21 A400 5
21100-3704217-00 K110 3 21110-1008044-00 A400 2
21100-3704324-00 D101 11 21110-1008078-00 A400 10
21100-3704324-00 K110 5 21110-1014058-10 A500 13

YH16



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21110-1014278-10 A100 2 21116-1008600-11 A410
21110-1144056-02 A230 4 21116-1148010-00 A410 4
21110-1144056-05 A230 9 21116-1203008-00 A420 25
21110-1601085-00 B140 5 21116-1203008-01 A420 25
21110-3705010-02 K120 5 21116-1307010-00 A610 21
21110-3705010-03 K120 5 21120-1004081-00 Al132 10
21110-3705010-04 K120 5 21120-1004081-01 Al132 10
21110-3705410-10 K120 8 21120-1004081-02 Al32 10
21110-3705410-11 K120 8 21120-1005157-00 Al10 8
21110-3705422-00 K120 9 21120-1005157-00 A610 20
21110-3707010-00 K120 1 21120-1011010-01 A500 5
21110-3707010-03 K120 1 21120-1011010-01 A510 1
21110-3707080-10 K400 3 21120-1011052-01 A510 8
21110-3707080-12 K400 3 21120-1011061-00 AS510 4
21110-3707080-14 K400 3 21120-1011257-00 AS500 11
21110-3724036-00 K400 2 21120-1014059-10 A320 7
21110-8101482-00 M410 1 21120-1104252-00 A230 3
21114-1003260-00 A100 1 21120-1104252-03 A230 3
21114-1007020-00 A150 8 21120-1109080-02 A310 4
21114-1007022-00 A150 9 21120-1109080-03 A310 4
21114-1007025-00 A150 7 21120-1109080-04 A310 4
21114-1008043-00 A010 5 21120-1109080-06 A310 4
21114-1008080-00 A420 16 21120-1109112-00 A320 6
21114-1008082-00 A400 7 21120-1109244-00 A310 2
21114-1307010-00 A610 21 21120-1109249-01 A300 1
21114-1307010-01 A610 21 21120-1148080-01 A320 5
21116-1003020-00 A100 28 21120-1148080-03 A320 5
21116-1003271-00 A100 7 21120-1601015-00 B150 3
21116-1004015-00 Al132 4 21120-1601130-00 B140 6
21116-1004015-01 Al132 4 21120-1701105-30 B220 10
21116-1004015-02 Al132 4 21120-1701112-00 B230 22
21116-1004015-30 Al32 4 21120-1701117-00 B230 21
21116-1004015-31 Al132 4 21120-1701119-00 B230 27
21116-1004015-32 Al132 4 21120-1701127-00 B230 19
21116-1005025-00 Al121 8 21120-1701131-00 B230 15
21116-1005030-00 Al121 10 21120-1701134-00 B230 16
21116-1005317-00 Al121 4 21120-1701146-00 B230 12
21116-1006020-00 Al41 3 21120-1701149-00 B230 14
21116-1006040-00 Al41 24 21120-1701170-00 B230 26
21116-1006148-00 Al41 2 21120-3101015-02 D410 4
21116-1006160-00 Al41 1 21120-3101082-00 C200 7
21116-1006209-00 Al41 19 21120-3101082-00 C220 7
21116-1006216-00 Al41 18 21120-3501146-00 C200 1
21116-1006218-00 Al41 14 21120-3501147-00 C200 1
21116-1006226-00 Al41 8 21120-3708010-00 K150 1
21116-1006238-00 Al41 5 21120-3847010-00 A500 8
21116-1006324-00 Al41 21 21120-3847010-04 A500 8
21116-1006326-00 Al41 20 21120-3851010-00 A610 4
21116-1008600-10 A410 3 21120-3851010-05 A610 4

YHI17



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21120-3855020-01 A100 30 21230-6105420-00 M290
21120-3855020-02 A100 30 21230-6105420-00 M330
21120-5402154-01 M160 6 21230-6205162-00 M320 18
21126-1002011-00 A100 13 21230-6205162-00 M325
21126-1004020-00 Al132 3 21230-6302332-00 M170
21126-1004025-00 Al132 6 21230-6302334-00 M160
21126-1004025-30 Al132 6 21230-6302334-00 M170 12
21126-1004030-00 Al132 5 21230-8217136-00 M135 5
21126-1004030-30 Al132 5 21700-1101400-00 A200 10
21126-1004035-00 Al132 7 21700-1703082-00 B250 23
21126-1004035-30 Al132 7 21700-1703088-00 B250 2
21140-3747710-00 K340 6 21700-1703124-00 B250 1
21140-5325378-00 K310 13 21700-1703219-00 B250 24
21140-5325388-00 C170 1 21700-1703226-00 B250 4
21140-5325388-00 D100 22 21700-1703371-00 B250 5
21140-5325388-00 D101 21 21700-3701010-10 K140 7
21140-5325388-00 M155 5 21700-3709315-00 K300 3
21140-5325388-00 M191 4 21700-3710020-00 K320 7
21150-1010076-00 A500 21 21700-3710604-00 K310 15
21150-1010077-00 A510 14 21700-3710604-00 K320 6
21210-1804043-00 B110 10 21700-3710604-01 K310 15
21210-1804043-00 C100 4 21700-3714010-00 K220 4
21210-2215082-00 B400 14 21700-3722012-00 K330 2
21210-2215084-00 B400 13 21700-3722012-01 K330 2
21212-3703110-00 K130 8 21700-3722070-00 K330 1
21213-1004020-00 A130 6 21700-3722070-01 K330 1
21213-1004020-01 A130 6 21700-3722130-01 K330 3
21213-1004020-02 A130 6 21700-3722130-01 K340 2
21213-1004022-00 A131 1 21700-3722150-01 K330 5
21213-1004067-00 A131 11 21700-3722160-01 K330 4
21213-1203073-00 A430 14 21700-3747310-00 K340 4
21230-1302060-00 A600 12 21700-3843010-00 B200 2
21230-1701326-00 B210 16 21700-3843010-02 B200 2
21230-3401085-00 D100 9 21700-3843010-04 B200 2
21230-3401138-00 D100 8 21700-3843040-00 B410 5
21230-3508012-00 C170 5 21700-3843040-02 B410 5
21230-3510050-00 C110 3 21700-3843040-04 B410 5
21230-3512148-00 C160 8 21700-3913200-00 Y100 6
21230-3703109-10 K130 1 21700-5402118-00 M160 5
21230-3709330-00 K300 9 21700-6102053-00 M170 5
21230-3709340-00 K300 1 21700-6102053-00 M300 1
21230-3710138-00 K300 12 21700-6102053-00 M301 11
21230-3710230-00 K300 11 21700-6102053-00 M310 3
21230-3724308-00 K200 3 21703-1601085-00 B140 8
21230-3725100-00 K310 8 21703-1601085-10 B140 8
21230-3725200-00 K310 7 21703-1601130-00 B140 7
21230-3725400-00 K310 9 21703-1601130-10 B140 7
21230-5208060-00 E200 11 21703-1601180-10 B140 2
21230-6105420-00 K110 2 21703-1701033-00 B220 1

YHI8



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 noznmm| | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21703-1701033-01 B220 1 21900-1703200-00 B250 14
21710-6303030-00 M380 5 21900-1703300-00 B252 14
21710-6303040-00 M380 6 21900-1703330-00 B250 15
21810-1005115-10 A120 9 21900-1703332-00 B250 13
21810-1005115-10 Al121 11 21900-2802022-00 M410 7
21900-1001033-00 A010 8 21900-2802023-00 M410 12
21900-1001045-00 AO011 14 21900-2803015-00 M430 11
21900-1001089-00 A011 4 21900-2803015-11 M430 12
21900-1003287-00 A100 26 21900-2803056-00 M430 4
21900-1041034-00 K140 3 21900-2803131-00 M430 8
21900-1101010-00 A200 12 21900-2803242-00 M430 5
21900-1101060-00 A200 6 21900-2804015-00 M440 3
21900-1101080-00 A200 11 21900-2804015-11 M440 3
21900-1101114-00 A200 13 21900-2804038-00 M260 10
21900-1104034-00 A210 6 21900-2804039-00 M260 5
21900-1104040-00 A210 5 21900-2901022-00 D200 4
21900-1104040-00 A220 1 21900-2901022-01 D200 4
21900-1104042-00 A210 8 21900-2901022-10 D200 4
21900-1104048-00 A220 5 21900-2901022-11 D200 4
21900-1104059-00 A210 12 21900-2901023-00 D200 4
21900-1104061-00 A210 11 21900-2901023-01 D200 4
21900-1104116-00 A210 4 21900-2901023-10 D200 4
21900-1104195-00 A210 9 21900-2901023-11 D200 4
21900-1104220-00 A220 3 21900-2901030-00 D200 5
21900-1109010-00 A300 3 21900-2901030-01 D200 5
21900-1109301-00 A300 4 21900-2901030-10 D200 5
21900-1148035-00 A320 8 21900-2901030-11 D200 5
21900-1164042-00 A320 9 21900-2901031-00 D200 5
21900-1164244-00 A220 4 21900-2901031-01 D200 5
21900-1164248-00 A210 7 21900-2901031-10 D200 5
21900-1164284-00 A320 11 21900-2901031-11 D200 5
21900-1200010-00 A430 15 21900-2904020-00 D210 8
21900-1200020-00 A430 9 21900-2904040-00 D210 9
21900-1300010-01 A600 1 21900-2904046-00 D210 10
21900-1301012-01 A600 3 21900-2904049-00 D210 14
21900-1303010-11 A600 6 21900-2904049-10 D210 14
21900-1303025-11 A600 2 21900-2904050-00 D210 15
21900-1303055-00 A610 26 21900-2906010-00 D220 7
21900-1303069-00 A610 25 21900-2906040-00 D220 11
21900-1303080-00 A610 12 21900-2906050-00 D220 8
21900-1303095-11 A600 4 21900-2906078-00 D220 9
21900-1306010-00 A610 2 21900-2906079-00 D220 10
21900-1332025-11 A600 5 21900-2914054-00 D300 14
21900-1411094-00 K100 4 21900-2915004-00 D300 22
21900-1700012-00 B200 1 21900-3101014-00 D410 6
21900-1703010-00 B250 22 21900-3105200-00 Y100
21900-1703086-00 B250 27 21900-3401100-00 D101 6
21900-1703138-00 B250 8 21900-3402012-00 D101 15
21900-1703168-00 B252 3 21900-3402060-00 D101 13

YHI9



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc | Ne no3nnuu | | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21900-3506500-00 C120 14 21900-5007064-00 M140 4
21900-3506500-01 C120 14 21900-5007120-00 M140 9
21900-3506510-00 C120 12 21900-5007126-00 M140 7
21900-3506510-01 C120 12 21900-5007127-00 M140 8
21900-3506540-00 C120 9 21900-5007210-00 M140 13
21900-3506540-01 C120 9 21900-5007230-00 M140 12
21900-3506550-00 C120 15 21900-5007252-00 M140 10
21900-3506550-01 C120 15 21900-5007253-00 M140 11
21900-3506580-00 C120 18 21900-5007402-00 M145 5
21900-3506580-01 C120 18 21900-5007502-00 M145 2
21900-3506590-00 C120 11 21900-5007520-00 M145 1
21900-3506590-01 C120 11 21900-5007521-00 M145 6
21900-3506620-00 C120 6 21900-5101040-00 M220 8
21900-3506620-01 C120 6 21900-5101330-00 M230 1
21900-3506630-00 C120 1 21900-5101331-00 M230 15
21900-3506630-01 C120 1 21900-5101332-00 M230 3
21900-3506640-10 C120 5 21900-5109008-00 M150 5
21900-3506650-10 C120 3 21900-5109054-10 M150 4
21900-3709320-00 K300 8 21900-5109070-00 M155 2
21900-3709810-00 K350 1 21900-5109154-00 M155 3
21900-3709820-00 K320 4 21900-5205015-00 E300 8
21900-3711010-00 K200 8 21900-5206012-01 M380 1
21900-3711011-00 K200 9 21900-5206016-01 M380 2
21900-3716010-00 K230 9 21900-5208090-00 E200 12
21900-3716011-00 K230 1 21900-5208095-00 E200 9
21900-3716348-00 K230 8 21900-5208097-00 E200 15
21900-3716810-00 K230 6 21900-5208098-00 E200 14
21900-3718010-00 K200 1 21900-5208102-00 E200
21900-3718347-00 K200 11 21900-5208406-00 E200
21900-3718349-00 K200 12 21900-5303014-00 M191 12
21900-3724010-00 K400 6 21900-5303016-00 M191 13
21900-3724019-00 K400 4 21900-5325010-00 M190
21900-3724026-10 K400 1 21900-5325011-00 M191 6
21900-3724026-40 K400 1 21900-5325040-00 M191 14
21900-3724030-00 K410 2 21900-5325058-00 M191 7
21900-3724070-00 K400 7 21900-5325067-00 M191 5
21900-3724080-00 K400 5 21900-5325079-00 M192 6
21900-3724210-00 K410 4 21900-5325124-00 M191 2
21900-3724214-00 K410 6 21900-5325134-00 M190 6
21900-3724544-00 K410 1 21900-5325135-00 M190 3
21900-3724545-00 K410 3 21900-5325258-00 M190 1
21900-3724546-00 K410 5 21900-5325308-00 M191 1
21900-3725110-00 K310 10 21900-5325308-00 M300 4
21900-3801010-20 K310 1 21900-5325308-00 M301 14
21900-3824010-00 E400 4 21900-5325308-00 M310 8
21900-5000014-00 MO001 1 21900-5325322-00 M190 4
21900-5000014-20 MO001 1 21900-5325323-00 M190
21900-5007032-00 M140 14 21900-5326012-00 M191 15
21900-5007060-00 M140 5 21900-5401090-00 M250 11

YH20



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 TO3HIIHH | | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21900-5401091-00 M250 11 21900-6105180-00 M330 8
21900-5402114-00 M170 4 21900-6105181-00 M330 8
21900-5402115-00 M170 4 21900-6105248-00 M320 15
21900-5402124-00 M170 7 21900-6105249-00 M320 15
21900-5402125-00 M170 7 21900-6107014-00 M305 6
21900-5402128-00 M170 3 21900-6107020-00 M305 1
21900-5402129-00 M170 3 21900-6107021-00 M305 1
21900-5402144-00 M170 8 21900-6107054-00 M340 7
21900-5402145-00 M170 8 21900-6107054-00 M350 6
21900-5402190-10 M170 11 21900-6202014-00 M310 2
21900-5402191-10 M170 11 21900-6202015-00 M310 2
21900-5402292-00 M260 9 21900-6202186-00 M300 7
21900-5403042-01 M380 7 21900-6202186-00 M310 4
21900-5403043-01 M380 7 21900-6202187-00 M310 4
21900-5403052-01 M380 8 21900-6202188-00 M300 10
21900-5403053-01 M380 8 21900-6202188-00 M310 7
21900-5601252-00 M260 3 21900-6202189-00 M310
21900-5601256-00 M220 6 21900-6205012-00 M325 12
21900-5601264-00 M260 1 21900-6205012-10 M325 12
21900-5601266-00 M260 2 21900-6205013-00 M325 12
21900-5603010-01 M380 3 21900-6205013-10 M325 12
21900-5603014-01 M380 4 21900-6205082-00 M325 8
21900-5604010-00 M280 11 21900-6205083-00 M325 8
21900-5604040-00 M280 7 21900-6205096-00 M325 19
21900-5604050-00 M280 13 21900-6205097-00 M325 19
21900-5605010-00 M280 3 21900-6205112-00 M325 5
21900-5605011-00 M280 3 21900-6205113-00 M325 5
21900-5605082-00 M280 10 21900-6205120-00 M325 3
21900-5605090-00 M280 9 21900-6205180-00 M335 2
21900-5605155-00 M280 4 21900-6205181-00 M335 2
21900-5606010-10 M290 8 21900-6207014-00 M305 15
21900-5606054-00 M290 7 21900-6305070-00 M290 5
21900-5606064-10 M290 9 21900-6810010-00 M100 3
21900-5607014-00 M160 8 21900-6810010-10 M100 3
21900-5702012-00 M160 1 21900-6810011-00 M100 5
21900-5702100-00 M160 3 21900-6810011-10 M100 5
21900-6102012-00 M300 2 21900-6820110-00 M100 7
21900-6102013-00 M301 13 21900-6820110-10 M100 7
21900-6102187-00 M301 4 21900-6820210-00 M100 2
21900-6102193-00 M301 8 21900-6820210-10 M100 2
21900-6104010-00 M361 9 21900-8101010-00 E100 4
21900-6104011-00 M361 9 21900-8101012-00 E110 4
21900-6105012-00 M320 14 21900-8101200-00 E110 1
21900-6105012-10 M320 14 21900-8101204-00 E110 2
21900-6105013-00 M320 14 21900-8109164-00 E110 12
21900-6105013-10 M320 14 21900-8109170-00 E110 11
21900-6105118-00 M320 4 21900-8109200-00 E110
21900-6105125-00 M320 1 21900-8118010-00 E100
21900-6105125-00 M325 1 21900-8119054-00 E140

YH21



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

Homep nerann | Hupexc |N‘9 TO3HIIHH | | Homep nerasm | HNupexe | Ne no3unuu |
21900-8201004-01 M180 6 21900-8404051-00 M260 8
21900-8201005-01 M180 6 21900-8404062-00 M421 6
21900-8201020-01 M180 8 21900-8404063-00 M421
21900-8201021-01 M180 8 21900-8404066-00 M260 11
21900-8203010-00 M155 1 21900-8404067-00 M260 11
21900-8204010-00 M180 14 21900-8404074-00 M260
21900-8204011-00 M180 5 21900-8404075-00 M260
21900-8204096-00 M180 2 21900-8404100-00 M260 25
21900-8212170-00 M420 5 21900-8404412-00 M422 10
21900-8212204-00 M420 1 21900-8404413-00 M422 1
21900-8212204-00 M430 6 21900-8406010-00 M200 20
21900-8212211-00 M420 2 21900-8406140-00 M200 21
21900-8212734-00 M425 3 21900-8407010-00 M200 5
21900-8212735-00 M425 4 21900-8407011-00 M200 5
21900-8217020-00 M135 4 21900-8407122-00 M200 8
21900-8217021-00 M135 4 21900-8407138-00 M200 10
21900-8217030-00 M100 4 21900-8407146-00 M200 7
21900-8217031-00 M100 6 21901-3724010-00 K400 6
21900-8217100-00 M135 1 21901-3724030-00 K410 2
21900-8217126-00 M135 10 21901-3724210-00 K410 4
21900-8217127-00 M135 10 21901-5325010-00 M190 2
21900-8217210-00 M135 8 21901-6102012-00 M300 2
21900-8217310-00 M135 9 21901-6102013-00 M301 13
21900-8236068-00 M100 10 21901-6810008-00 M100 1
21900-8401050-00 M240 11 21901-6810008-10 M100 1
21900-8401052-00 M240 15 21910-3402018-00 D100 15
21900-8401060-00 M240 12 21910-8232010-00 E400 1
21900-8401292-00 M240 14 21920-2914002-00 D310 1
21900-8401293-00 M240 13 21920-2914002-01 D310 1
21900-8401532-00 M410 8 21920-2914008-00 D300 19
21900-8402010-00 M200 11 21920-3104063-00 D420 1
21900-8402024-00 M200 12
21900-8402200-00 M200 19
21900-8403010-00 M260 18
21900-8403011-00 M260 18
21900-8403044-00 M260 15
21900-8403045-00 M260 15
21900-8403132-00 M240 2
21900-8403150-00 M260 17
21900-8403151-00 M260 17
21900-8403362-10 M410 4
21900-8403363-10 M410 13
21900-8403392-00 M240 1
21900-8403393-00 M240 1
21900-8403400-00 K130 9
21900-8404010-00 M260 23
21900-8404014-00 M260 24
21900-8404015-00 M260 4
21900-8404050-00 M260

YH22



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

ABTOMOBWIIb LADA GRANTA 2190.
KATANOI AETAJTEM N CBOPOYHbIX EOVHNLY

YH23



Karamor LADA GRANTA 2190
09.11

YH24



